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ОПИС ИСТРАЖИВАЊА

Циљ истраживања: испитивање ставова и навика у понашању младих особа (старости од 15 до 30 година) са територије Града 
Новог Сада, са циљем процене индикатора од значаја за креирање Локалног акционог плана политике за младе Града Новог Сада 
за период од 2023. до 2025. године.

Начин прикупљања података: подаци су прикупљани онлајн и уживо. Онлине прикупљање података је спроведено путем друштвених 
мрежа Фејсбук и Инстаграм, док је уживо прикупљање података реализовано применом папир-оловка методе, односно техником 
анкетирања лице у лице. 

Методе уноса и анализе података: прикупљени подаци су унети у LibreOffice Calc програм, након чега су анализирани у JASP 
програму за анализу података. Поменути програми су јавно доступни и слободни за бесплатну употребу.

Географска одредница: територија Града Новог Сада, сва градска и приградска насеља.

Временска одредница: од 15.11.2022. године до 20.12.2022. године.

Пример тумачења табела: збир процената за колону је увек 100% за број редова, тј. број категорија са којима су испитаници могли 
да одговоре на конкретно питање. У примеру испод је приказана учесталост одговора испитаника различитог пола (мушко/женско) 
на категорије одговора за питање о учесталости конзумирања психоактивних супстанци. Из табеле је приметно да, у подузорку 
испитаника који конзумирају психоактивне супстанце 1 до 2 пута недељно, постоје подједнак проценат мушкараца (50.3%) и жена 
(49.7%).

Узорак: Почетни узорак испитаника су чинила 892 испитаника, међутим, 
у финални узорак нису ушли испитаници који се нису изјаснили 
као мушко или женско, или су се изјаснили као особе старије од 30 
година. У складу са наведеним, финални узорак испитаника на којем 
су спроведене све статистичке анализе је чинило 865 испитаника. 
Критеријум искључивања наведених испитаника је искључиво 
статистичке природе.

 Не
конзумирам

 Једном
 месечно или

ређе

 до 2 пута 1
недељно

 до 4 пута 3
недељно

 Скоро
 свакодневно

 или
свакодневно

Пол
Мушки 45.9% 37.1% 50.3% 74.1% 88.5%

Женски 54.1% 62.9% 49.7% 25.9% 11.5%
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СОЦИОДЕМОГРАФСКЕ И СОЦИОЕКОНОМСКЕ 
КАРАКТЕРИСТИКЕ ИСПИТАНИКА

Пол:
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Број године старости:
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Одабери највиши завршен степен образовања који имаш завршен:
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У процесу сам образовања на нивоу:
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Насеље у којем живим/ боравим је:
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Тренутно живим/боравим у насељу:
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Радни статус:
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Брачни статус:
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Са колико новца располажеш на месечном нивоу:
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Економска ситуација у мом домаћинству је:
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Табеларни приказ редукованих категорија за сва социодемографска и социоекономска 
обележја, које су примењене у свим наредним анализама

Напомена. Сви испитаници који су старији 
од 30 година или који се нису у односу 
на пол изјаснили као мушко или женско 
су искључене из анализа у наставку. 
Категорије одговора на појединачна 
питања, које су веома ретко биране, су 
спојене са сродним категоријама у оквиру 
истог питања. Н – број испитаника.

Питање Категорија % Н

Пол

Мушки 43.7 390

Женски 54.7 488

Не желим да одговорим 0.8 7

Нешто друго 0.8 7

Старост

Од 15 до 19 37.2 332

Од 20 до 24 33.6 300

Од 25 до 30 27.6 246

Преко 30 година 1.6 14

Образовање

Без основног 2.1 19

Основно 18.8 168

Средње или више 62.6 558

Високо 16.5 147

 У процесу
 образовања на

:нивоу

Средње или више школе 29.9 267

Факултет 56.3 502

 Нисам у процесу
образовања 13.8 123

 Тип насеља у којем
боравим

Градско 71.7 640

Приградско 28.3 252

Запослење

Запослен 21.5 192

Незапослен 75.1 670

Пракса/приправнички 3.4 30

Партнерски статус
Има партнера 63.8 569

Нема партнера 36.2 323

Месечни приходи

Немам месечне приходе 23.2 207

До 30.000 РСД 39.9 356

Од 30.000 до 60.000 РСД 14.1 126

Преко 60.000 РСД 12.7 113

Не желим да одговорим 10.1 90

 Економска
 ситуација у
домаћинству

Испод просека 12.6 112

Просечна 50.0 446

Изнад просека 37.4 334
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ОБРАЗОВАЊЕ МЛАДИХ

Више од половине младих испитаника (56,05%) никада није 
учествовало у пројектима финансираним и организованим од 
стране омладинских организација. Трећина испитаника (31,5%) 
наводи да је у пројектима учествовала више пута; у овој групи 
испитаника, чак 8,74% младих наводи да редовно учествује у 
овом типу активности. 

Када су у питању ставови младих о различитим аспектима 
квалитета образовања младих, они су генерално задовољни 
нивоом квалитета формалног образовања, као и поседовањем 
основних дигиталних вештина, при чему сматрају да су додатни 
едукативни садржаји значајни за њихово образовање. 

На питања о нивоу задовољства по питањима квалитета 
неформалног образовања као и поседовању напредних 
дигиталних компетенција, млади испољавају мањи степен 
слагања са наведеним тврдњама. Млади који су чинили узорак 
у истраживању, показали су висок ниво интересовања када је 
реч о стицању додатних компетенција у домену комуникације 
на матерњем и страним језицима (84,08%), затим дигиталној 
писмености (77,69%), као и свесности о значају културе и 
изражавања кроз различите медије (71,64%). 
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Испитаници на питање да ли су били корисници или тренутно 
користе неки вид стипендија за младе таленте, наводе да тренутно 
нису корисници, нити су икада били корисници стипендија (88%). 
Ставови младих о томе да је лако наћи одговарајуће запослење 
у Новом Саду је мешовит, гравитирајући ка томе да највећи број 
младих није сигуран како да одговори на ову тврдњу (30,04%). 

Када је реч о едукацији о могућностима запошљавања на даљину 
и покретању сопственог посла, млади испољавају позитивне 
ставове према наведеним тврдњама. Највећи број младих не 
планира да напусти земљу због запослења у наредне две године 
(43,39%), 32,51% младих није сигурно, док преосталих 24,08% 
младих планира да напусти земљу на краће или дуже време. 

Већина младих није учествовала у активностима каријерног 
вођења (73,09%) и стручног усавршавања (59,3%), није обављала 
стручну праксу (54,37%) нити је у процесу тражења запослења 
(82,64%). Петина младих испитаника је економски самостална, а 
скоро 70% младих наводи да није економски осамостаљено, и да 
им подршку пружају родитељи.
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Учествовао/ла сам у програмима/пројектима/услугама финансираним и организованим 
од стране омладинских организација и организација за младе:
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Укрштање циљних група са питањем „Учествовао/ла сам у програмима/
пројектима/услугама финансираним и организованим од стране омладинских 

организација и организација за младе:“:

Никада Једанпут Више пута  Редовно
учествујем Никада Једанпут Више пута  Редовно

учествујем

Пол
Мушки 45.5% 40.9% 43.2% 45.3%

Запослење

Запослен 18.4% 22.5% 24.1% 33.3%

Женски 54.5% 59.1% 56.8% 54.7% Незапослен 79.2% 75.7% 71.9% 56.4%

Старост

Од 15 до 19 45.3% 42.3% 27.0% 10.7% Пракса/
приправнички 2.4% 1.8% 3.9% 10.3%

Од 20 до 24 32.1% 27.9% 40.0% 41.3%
 Партнерски

статус

Има партнера 64.2% 64.9% 61.6% 65.4%

Од 25 до 30 22.6% 29.7% 33.0% 48.0% Нема партнера 35.8% 35.1% 38.4% 34.6%

Образовање

Без основног 3.4% 1.8%

 Месечни
приходи

 Немам месечне
приходе 25.0% 23.4% 23.6% 10.3%

Основно 21.4% 19.8% 14.3% 12.8% До 30.000 РСД 38.0% 45.0% 39.9% 44.9%

 Средње или
више 63.0% 64.0% 65.5% 50.0%  Од 30.000 до

60.000 РСД 12.2% 16.2% 17.2% 15.4%

Високо 12.2% 14.4% 20.2% 37.2% Преко 60.000 РСД 12.0% 8.1% 12.8% 23.1%

 У процесу
 образовања

на нивоу

 Средње или
више школе 34.6% 34.2% 20.7% 17.9%  Не желим да

одговорим 12.8% 7.2% 6.4% 6.4%

Факултета 52.8% 50.5% 63.5% 67.9%

 Економска
 ситуација у
домаћинству

Испод просека 11.6% 11.7% 14.3% 15.4%

 Нисам у
 процесу
образовања

12.6% 15.3% 15.8% 14.1% Просечна 47.6% 45.9% 56.7% 53.8%

 Тип насеља у
којем борави

Градско 53.1% 64.7% 57.7% 54.5% Изнад просека 40.8% 42.3% 29.1% 30.8%

Приградско 46.9% 35.3% 42.3% 45.5%
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Наредних неколико питања се односи на ставове у вези са
различитим аспектима образовања младих:
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Укрштање циљних група са одговорима испитаника на питање „Задовољан/а сам 
квалитетом формалног образовања у Новом Саду“:

 Уопште
 се не

слажем

 Не
 слажем

се

 Нисам
 сигуран/а

 или немам
мишљење

 Слажем
се

 У
 потпуности

 се не
слажем

 Уопште
 се не

слажем

 Не
 слажем

се

 Нисам
 сигуран/а

 или немам
мишљење

 Слажем
се

 У потпуности
се не слажем

Пол
Мушки 59.3% 42.6% 45.5% 40.9% 45.6%

Запослење

Запослен 28.0% 27.0% 21.0% 17.9% 21.3%

Женски 40.7% 57.4% 54.5% 59.1% 54.4% Незапослен 72.0% 69.8% 77.1% 77.0% 75.0%

Старост

Од 15 до 19 31.6% 38.5% 41.9% 39.0% 26.6% Пракса/
приправнички 3.1% 1.9% 5.0% 3.8%

Од 20 до 24 34.2% 39.7% 27.6% 36.2% 31.6%
 Партнерски

статус

Има партнера 50.0% 63.5% 62.1% 68.1% 63.8%

Од 25 до 30 34.2% 21.8% 30.5% 24.9% 41.8% Нема партнера 50.0% 36.5% 37.9% 31.9% 36.3%

Образовање

 Без
основног 3.7% 3.1% 3.3% 1.1%

 Месечни
приходи

 Немам месечне
приходе 15.9% 29.6% 26.6% 22.4% 12.5%

Основно 25.6% 22.6% 18.7% 17.1% 12.5% До 30.000 РСД 29.3% 33.3% 35.0% 46.8% 46.3%

 Средње или
више 57.3% 61.0% 60.3% 65.8% 62.5%  Од 30.000 до

60.000 РСД 17.1% 17.6% 11.7% 13.2% 15.0%

Високо 13.4% 13.2% 17.8% 16.0% 25.0%  Преко 60.000
РСД 24.4% 10.1% 13.6% 9.5% 17.5%

 У процесу
 образовања

на нивоу

 Средње или
више школе 31.7% 32.1% 33.6% 28.9% 18.8%  Не желим да

одговорим 13.4% 9.4% 13.1% 8.1% 8.8%

Факултета 53.7% 55.3% 47.7% 59.9% 67.5%

 Економска
 ситуација у
домаћинству

Испод просека 15.9% 17.6% 8.9% 12.6% 8.8%

 Нисам у
 процесу
образовања

14.6% 12.6% 18.7% 11.2% 13.8% Просечна 41.5% 48.4% 54.7% 48.7% 55.0%

 Тип насеља
 у којем
борави

Градско 46.2% 67.3% 67.9% 50.4% 47.1% Изнад просека 42.7% 34.0% 36.4% 38.7% 36.3%

Приградско 53.8% 32.7% 32.1% 49.6% 52.9%
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Укрштање циљних група са одговорима испитаника на питање „Задовољан/а сам 
квалитетом неформалног образовања у Новом Саду“:

 Уопште
 се не

слажем

 Не
 слажем

се

 Нисам
 сигуран/а

 или немам
мишљење

 Слажем
се

 У потпуности
се не слажем

 Уопште
 се не

слажем

 Не
 слажем

се

 Нисам
 сигуран/а

 или немам
мишљење

 Слажем
се

 У потпуности
се не слажем

Пол
Мушки 55.0% 41.8% 47.5% 38.3% 44.6%

Запослење

Запослен 26.7% 24.3% 19.3% 21.4% 25.4%

Женски 45.0% 58.2% 52.5% 61.7% 55.4% Незапослен 71.7% 72.8% 78.4% 73.4% 69.5%

Старост

Од 15 до 19 39.7% 36.6% 38.4% 37.6% 35.6% Пракса/
приправнички 1.7% 2.9% 2.3% 5.2% 5.1%

Од 20 до 24 29.3% 40.3% 29.9% 37.6% 39.0%
 Партнерски

статус

Има партнера 55.0% 59.6% 68.1% 60.9% 66.1%

Од 25 до 30 31.0% 23.1% 31.7% 24.8% 25.4% Нема партнера 45.0% 40.4% 31.9% 39.1% 33.9%

Образовање

Без основног 6.7% 0.7% 2.6% 1.6%

 Месечни
приходи

 Немам месечне
приходе 23.3% 28.7% 23.7% 20.6% 18.6%

Основно 25.0% 17.6% 21.1% 14.5% 18.6% До 30.000 РСД 38.3% 33.1% 38.6% 46.8% 37.3%

 Средње или
више 51.7% 69.1% 59.6% 70.2% 45.8%  Од 30.000 до

60.000 РСД 10.0% 21.3% 12.3% 12.9% 18.6%

Високо 16.7% 12.5% 16.7% 13.7% 35.6% Преко 60.000 РСД 21.7% 8.8% 12.6% 11.7% 16.9%

 У процесу
 образовања

на нивоу

 Средње или
више школе 36.7% 30.1% 32.1% 25.4% 27.1%  Не желим да

одговорим 6.7% 8.1% 12.9% 8.1% 8.5%

Факултета 38.3% 57.4% 54.2% 62.9% 57.6%

 Економска
 ситуација у
домаћинству

Испод просека 11.7% 14.0% 10.5% 16.5% 6.8%

 Нисам у
 процесу
образовања

25.0% 12.5% 13.6% 11.7% 15.3% Просечна 48.3% 48.5% 51.7% 46.8% 57.6%

 Тип насеља
 у којем
борави

Градско 71.4% 48.6% 58.3% 54.0% 47.8% Изнад просека 40.0% 37.5% 37.8% 36.7% 35.6%

Приградско 28.6% 51.4% 41.7% 46.0% 52.2%
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Укрштање циљних група са одговорима испитаника на питање „Сматрам да су додатне 
обуке, тренинзи, радионице и друге врсте едукативних садржаја, мимо школског 

образовног програма, значајни за мој лични и професионални развој“:

 Уопште
 се не

слажем

 Не
 слажем

се

 Нисам
 сигуран/а

 или немам
мишљење

 Слажем
се

 У потпуности
се не слажем

 Уопште
 се не

слажем

 Не
 слажем

се

 Нисам
 сигуран/а

 или немам
мишљење

 Слажем
се

 У потпуности
се не слажем

Пол
Мушки 40.0% 84.0% 56.1% 43.6% 40.2%

Запослење

Запослен 25.8% 16.0% 19.8% 19.8% 23.2%

Женски 60.0% 16.0% 43.9% 56.4% 59.8% Незапослен 71.0% 84.0% 79.2% 77.9% 71.9%

Старост

Од 15 до 19 38.7% 60.0% 46.3% 38.8% 33.8% Пракса/
приправнички 3.2% 1.0% 2.3% 4.9%

Од 20 до 24 38.7% 4.0% 30.5% 33.6% 36.9%
 Партнерски

статус

Има партнера 58.1% 72.0% 60.4% 67.9% 61.6%

Од 25 до 30 22.6% 36.0% 23.2% 27.6% 29.3% Нема партнера 41.9% 28.0% 39.6% 32.1% 38.4%

Образовање

Без основног 6.5% 4.0% 3.0% 2.3% 1.4%

 Месечни
приходи

 Немам месечне
приходе 29.0% 12.0% 21.8% 27.6% 20.6%

Основно 19.4% 36.0% 27.7% 17.5% 16.6% До 30.000 РСД 51.6% 44.0% 38.6% 37.3% 41.0%

 Средње или
више 64.5% 56.0% 56.4% 64.3% 63.0%  Од 30.000 до

60.000 РСД 9.7% 12.0% 10.9% 12.7% 16.4%

Високо 9.7% 4.0% 12.9% 15.9% 19.0% Преко 60.000 РСД 3.2% 8.0% 12.9% 13.0% 13.3%

 У процесу
 образовања

на нивоу

 Средње или
више школе 29.0% 56.0% 40.6% 31.2% 25.1%  Не желим да

одговорим 6.5% 24.0% 15.8% 9.4% 8.7%

Факултета 58.1% 32.0% 43.6% 54.2% 62.1%

 Економска
 ситуација у
домаћинству

Испод просека 12.9% 16.0% 17.8% 10.7% 12.4%

 Нисам у
 процесу
образовања

12.9% 12.0% 15.8% 14.6% 12.9% Просечна 41.9% 48.0% 36.6% 51.9% 52.5%

 Тип насеља
 у којем
борави

Градско 40.0% 83.3% 68.0% 62.6% 48.6% Изнад просека 45.2% 36.0% 45.5% 37.3% 35.1%

Приградско 60.0% 16.7% 32.0% 37.4% 51.4%
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Укрштање циљних група са одговорима испитаника на питање „Поседујем основне 
дигиталне вештине (управљање рачунаром, коришћење MS Office-а и интернета, куповина 

преко интернета и слично):“:

 Уопште
 се не

слажем

 Не
 слажем

се

 Нисам
 сигуран/а

 или немам
мишљење

 Слажем
се

 У потпуности
се не слажем

 Уопште
 се не

слажем

 Не
 слажем

се

 Нисам
 сигуран/а

 или немам
мишљење

 Слажем
се

 У потпуности
се не слажем

Пол
Мушки 50.0% 63.2% 50.8% 40.2% 44.4%

Запослење

Запослен 25.0% 31.6% 23.8% 16.2% 22.7%

Женски 50.0% 36.8% 49.2% 59.8% 55.6% Незапослен 71.4% 68.4% 71.4% 81.9% 73.4%

Старост

Од 15 до 19 46.4% 57.9% 61.7% 46.6% 31.0% Пракса/
приправнички 3.6% 4.8% 1.9% 3.8%

Од 20 до 24 28.6% 21.1% 26.7% 26.7% 38.4%
 Партнерски

статус

Има партнера 57.1% 52.6% 60.3% 69.0% 62.9%

Од 25 до 30 25.0% 21.1% 11.7% 26.7% 30.6% Нема партнера 42.9% 47.4% 39.7% 31.0% 37.1%

Образовање

Без основног 3.6% 5.3% 6.3% 2.9% 1.2%

 Месечни
приходи

 Немам месечне
приходе 25.0% 21.1% 28.6% 22.9% 22.7%

Основно 25.0% 42.1% 28.6% 21.0% 15.9% До 30.000 РСД 50.0% 52.6% 38.1% 46.7% 36.7%

 Средње или
више 60.7% 52.6% 55.6% 63.8% 63.3%  Од 30.000 до

60.000 РСД 10.7% 10.5% 9.5% 9.5% 16.6%

Високо 10.7% 9.5% 12.4% 19.6% Преко 60.000 РСД 7.1% 5.3% 9.5% 12.4% 13.6%

 У процесу
 образовања

на нивоу

 Средње или
више школе 46.4% 52.6% 49.2% 37.1% 23.6%  Не желим да

одговорим 7.1% 10.5% 14.3% 8.6% 10.3%

Факултета 42.9% 42.1% 30.2% 50.0% 62.6%

 Економска
 ситуација у
домаћинству

Испод просека 14.3% 15.8% 15.9% 12.4% 12.1%

 Нисам у
 процесу
образовања

10.7% 5.3% 20.6% 12.9% 13.8% Просечна 50.0% 31.6% 42.9% 46.7% 52.6%

 Тип насеља
 у којем
борави

Градско 66.7% 80.0% 57.9% 59.7% 53.3% Изнад просека 35.7% 52.6% 41.3% 41.0% 35.3%

Приградско 33.3% 20.0% 42.1% 40.3% 46.7%
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Укрштање циљних група са одговорима испитаника на питање „Поседујем напредне 
компетенције дигиталних вештина (коришћење, вредновање, приступање, 

селекција, стварања и програмирања дигиталног садржаја):“:

 Уопште
 се не

слажем

 Не
 слажем

се

 Нисам
 сигуран/а

 или немам
мишљење

 Слажем
се

 У потпуности
се не слажем

 Уопште
 се не

слажем

 Не
 слажем

се

 Нисам
 сигуран/а

 или немам
мишљење

 Слажем
се

 У потпуности
се не слажем

Пол
Мушки 23.5% 35.9% 34.4% 52.3% 61.0%

Запослење

Запослен 16.9% 23.2% 18.9% 20.7% 25.4%

Женски 76.5% 64.1% 65.6% 47.7% 39.0% Незапослен 80.7% 75.7% 77.9% 75.5% 69.2%

Старост

Од 15 до 19 45.8% 41.8% 51.9% 36.8% 18.8% Пракса/
приправнички 2.4% 1.1% 3.2% 3.8% 5.5%

Од 20 до 24 44.6% 36.7% 28.3% 28.6% 39.6%
 Партнерски

статус

Има партнера 56.6% 61.9% 65.8% 68.8% 60.7%

Од 25 до 30 9.6% 21.5% 19.8% 34.6% 41.6% Нема партнера 43.4% 38.1% 34.2% 31.2% 39.3%

Образовање

Без основног 3.6% 0.6% 2.1% 3.8% 1.0%

 Месечни
приходи

 Немам месечне
приходе 30.1% 23.8% 25.8% 19.8% 21.4%

Основно 12.0% 16.6% 25.3% 20.7% 15.4% До 30.000 РСД 42.2% 46.4% 41.1% 37.6% 34.8%

 Средње или
више 77.1% 70.7% 59.5% 60.3% 54.7%  Од 30.000 до

60.000 РСД 12.0% 12.2% 11.1% 17.3% 15.9%

Високо 7.2% 12.2% 13.2% 15.2% 28.9% Преко 60.000 РСД 4.8% 9.4% 11.6% 13.9% 18.4%

 У процесу
 образовања

на нивоу

 Средње или
више школе 22.9% 26.0% 38.4% 32.1% 25.9%  Не желим да

одговорим 10.8% 8.3% 10.5% 11.4% 9.5%

Факултета 61.4% 64.6% 50.5% 52.3% 56.7%

 Економска
 ситуација у
домаћинству

Испод просека 19.3% 9.4% 11.1% 11.8% 14.9%

 Нисам у
 процесу
образовања

15.7% 9.4% 11.1% 15.6% 17.4% Просечна 55.4% 56.4% 45.3% 50.6% 45.8%

 Тип насеља
 у којем
борави

Градско 55.2% 68.3% 57.1% 54.4% 44.6% Изнад просека 25.3% 34.3% 43.7% 37.6% 39.3%

Приградско 44.8% 31.7% 42.9% 45.6% 55.4%
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Желео/ла бих да стекнем додатне компетенције из области:
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Укрштање првих пет циљних група са одговорима испитаника на групу 
питања „Желео/ла бих да стекнем додатне компетенције из области:“:

 Комуникација
 на матерњем и

страним језицима

 Математичка и
научна писменост

 Дигитална
писменост

 Компетенције за
учење

 Социјалне
 и грађанске
компетенције

 Проактивност и
предузетништво

 Свесност о
 значају културе и
 изражавања кроз
различите медије

Да Не Да Не Да Не Да Не Да Не Да Не Да Не

Пол

Мушки 42.4% 55.0% 46.5% 42.7% 43.4% 48.0% 37.3% 57.4% 42.8% 48.1% 44.5% 44.3% 41.0% 53.0%

Женски 57.6% 45.0% 53.5% 57.3% 56.6% 52.0% 62.7% 42.6% 57.2% 51.9% 55.5% 55.7% 59.0% 47.0%

Старост

Од 15 до 19 36.5% 44.6% 29.8% 44.3% 35.7% 45.2% 37.2% 38.9% 35.9% 42.2% 33.7% 47.4% 36.7% 40.7%

Од 20 до 24 35.7% 25.9% 37.7% 31.3% 34.4% 33.5% 38.5% 26.4% 35.7% 30.7% 35.5% 31.2% 36.4% 28.5%

Од 25 до 30 27.7% 29.5% 32.6% 24.3% 30.0% 21.3% 24.3% 34.7% 28.5% 27.0% 30.9% 21.4% 26.9% 30.9%

Образовање

Без основног 1.6% 4.9% 1.8% 2.4% 1.7% 3.5% 1.9% 2.5% 1.8% 2.9% 1.4% 3.7% 2.0% 2.4%

Основно 17.7% 24.6% 17.8% 19.6% 17.2% 24.6% 16.2% 23.7% 16.2% 24.7% 15.9% 25.7% 16.9% 23.7%

Средње или више 63.3% 58.5% 60.3% 64.4% 64.1% 57.3% 66.3% 55.8% 64.5% 58.2% 64.4% 58.4% 63.8% 59.3%

Високо 17.3% 12.0% 20.1% 13.6% 17.0% 14.6% 15.7% 18.0% 17.5% 14.2% 18.3% 12.3% 17.2% 14.6%

 У процесу
 образовања на

нивоу

 Средње или више
школе 28.4% 38.0% 27.1% 32.2% 28.3% 35.7% 25.9% 37.2% 26.6% 37.5% 26.0% 39.0% 27.1% 37.2%

Факултета 58.9% 42.3% 57.5% 55.3% 57.4% 52.3% 61.7% 46.4% 60.9% 45.8% 59.7% 48.3% 59.6% 47.8%

 Нисам у процесу
образовања 12.7% 19.7% 15.3% 12.6% 14.3% 12.1% 12.3% 16.4% 12.5% 16.7% 14.3% 12.6% 13.3% 15.0%

 Тип насеља у
којем борави

Градско 57.4% 46.2% 52.0% 59.0% 55.1% 58.5% 54.5% 58.5% 57.4% 51.9% 56.7% 54.0% 57.2% 51.5%

Приградско 42.6% 53.8% 48.0% 41.0% 44.9% 41.5% 45.5% 41.5% 42.6% 48.1% 43.3% 46.0% 42.8% 48.5%
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Укрштање последње четири циљне групе са одговорима испитаника на групу 
питања „Желео/ла бих да стекнем додатне компетенције из области:“:

 Комуникација
 на матерњем и

страним језицима

 Математичка и
научна писменост

 Дигитална
писменост

 Компетенције за
учење

 Социјалне
 и грађанске
компетенције

 Проактивност и
предузетништво

 Свесност о
 значају културе и
 изражавања кроз
различите медије

Да Не Да Не Да Не Да Не Да Не Да Не Да Не

Запослење

Запослен 20.9% 24.6% 20.6% 22.3% 22.5% 18.1% 21.6% 21.5% 21.2% 22.2% 23.6% 16.7% 19.7% 26.1%

Незапослен 75.6% 72.5% 75.1% 75.1% 74.0% 78.9% 75.1% 75.1% 75.7% 73.8% 72.6% 81.0% 76.8% 70.8%

Пракса/
приправнички 3.5% 2.8% 4.3% 2.6% 3.5% 3.0% 3.3% 3.5% 3.1% 4.0% 3.9% 2.2% 3.4% 3.2%

 Партнерски
статус

Има партнера 64.0% 62.7% 64.3% 63.4% 64.2% 62.3% 64.3% 62.8% 63.5% 64.4% 63.7% 63.9% 65.3% 60.1%

Нема партнера 36.0% 37.3% 35.7% 36.6% 35.8% 37.7% 35.7% 37.2% 36.5% 35.6% 36.3% 36.1% 34.7% 39.9%

 Месечни
приходи

 Немам месечне
приходе 22.8% 25.4% 17.8% 27.5% 21.8% 28.1% 23.1% 23.3% 22.5% 24.7% 21.7% 26.8% 23.2% 23.3%

До 30.000 РСД 40.7% 35.9% 40.7% 39.3% 39.4% 41.7% 41.4% 37.2% 40.5% 38.5% 38.8% 42.4% 41.5% 36.0%

 Од 30.000 до
60.000 РСД 14.7% 11.3% 17.1% 11.7% 15.7% 8.5% 13.7% 14.8% 15.7% 10.5% 15.7% 10.4% 13.9% 14.6%

Преко 60.000 РСД 12.4% 14.1% 12.8% 12.6% 13.0% 11.6% 11.3% 15.1% 12.2% 13.8% 14.0% 9.7% 10.8% 17.4%

 Не желим да
одговорим 9.5% 13.4% 11.6% 8.9% 10.1% 10.1% 10.4% 9.5% 9.1% 12.4% 9.8% 10.8% 10.6% 8.7%

 Економска
 ситуација у
домаћинству

Испод просека 12.0% 15.5% 12.8% 12.3% 12.1% 14.1% 12.7% 12.3% 11.3% 15.3% 13.2% 11.2% 12.2% 13.4%

Просечна 51.3% 43.0% 51.0% 49.2% 51.1% 46.2% 50.6% 48.9% 52.2% 45.1% 49.4% 51.3% 51.3% 46.6%

Изнад просека 36.7% 41.5% 36.2% 38.5% 36.8% 39.7% 36.7% 38.8% 36.5% 39.6% 37.4% 37.5% 36.5% 39.9%
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Да ли си корисник/ца или си био/ла корисник/ца неких стипендија за младе таленте?
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Укрштање циљних група са одговорима испитаника на питање „Да ли си 
корисник/ца или си био/ла корисник/ца неких стипендија за младе таленте?“:

 Нисам тренутно нити
сам био/ла корисник/

 ца стипендија за
младе таленте

Био/ла сам корисник/
 ца стипендија за

 младе таленте али
 тренутно не користим

стипендију

 Тренутно сам
 корисник/ца

 стипендије за
младе таленте

 Нисам тренутно
нити сам био/

 ла корисник/ца
 стипендија за
младе таленте

Био/ла сам корисник/
 ца стипендија за
 младе таленте

 али тренутно не
користим стипендију

 Тренутно сам
 корисник/ца

 стипендије за
младе таленте

Пол
Мушки 43.1% 50.0% 61.8%

Запослење

Запослен 20.3% 35.6% 20.6%

Женски 56.9% 50.0% 38.2% Незапослен 76.3% 61.6% 76.5%

Старост

Од 15 до 19 38.9% 26.8% 35.3% Пракса/
приправнички 3.4% 2.7% 2.9%

Од 20 до 24 33.5% 40.8% 35.3%
 Партнерски

статус

Има партнера 64.1% 57.5% 70.6%

Од 25 до 30 27.6% 32.4% 29.4% Нема партнера 35.9% 42.5% 29.4%

Образовање

Без основног 2.4%

 Месечни
приходи

 Немам месечне
приходе 25.1% 12.3% 2.9%

Основно 19.1% 11.0% 29.4% До 30.000 РСД 38.9% 42.5% 58.8%

 Средње или
више 63.8% 56.2% 47.1%  Од 30.000 до

60.000 РСД 13.8% 16.4% 17.6%

Високо 14.6% 32.9% 23.5% Преко 60.000 РСД 12.1% 19.2% 11.8%

 У процесу
 образовања

на нивоу

 Средње или
више школе 30.7% 19.2% 35.3%  Не желим да

одговорим 10.2% 9.6% 8.8%

Факултета 55.4% 64.4% 58.8%

 Економска
 ситуација у
домаћинству

Испод просека 12.4% 17.8% 5.9%

 Нисам у
 процесу
образовања

13.9% 16.4% 5.9% Просечна 49.3% 57.5% 50.0%

 Тип насеља у
којем борави

Градско 55.9% 55.2% 57.1% Изнад просека 38.3% 24.7% 44.1%

Приградско 44.1% 44.8% 42.9%
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ЗАПОШЉАВАЊЕ МЛАДИХ

Када су у питању ставови младих који се везују за запошљавање, 
изразито низак проценат младих, само 5,38%, сматра да може 
релативно лако да пронађе одговарајуће запослење. Скоро 40% 
младих жели да се едукује о могућностима запошљавања на 
даљину. 

Близу трећине младих (27,8%) жели да покрене сопствени посао 
у Новом Саду. Близу половине младих, учесника истраживања 
навело је да не планира да напусти земљу (43,39%), трећина 
младих није сигурна (32,51%), а 13,79% планира да на дуже време 
напусти земљу. 

Преко половине младих до сада није учествовало у активностима 
професоналног усавршавања (58,3%), проценат оних који јесу 
је изразито низак и износи (15,02%). Испитаници у проценту од 
73,09% наводе да нису учествовали у активностима каријерног 
вођења. Више од половине младих (54,37%) до сада није обављало 
стручну или радну праксу. 

Преко трећине младих тренутно у процесу тражења посла (37,67%), 
а чак 68,95% није економски осамостаљено од родитеља.
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Наредних неколико питања се односи на ставове у вези са 
различитим аспектима запошљавања младих:
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Укрштање циљних група са одговорима испитаника на питање „Сматрам да 
млади у Новом Саду релативно лако могу наћи одговарајуће запослење“:

 Уопште
 се не

слажем

 Не
 слажем

се

 Нисам
 сигуран/а

 или немам
мишљење

 Слажем
се

 У потпуности
се не слажем

 Уопште
 се не

слажем

 Не
 слажем

се

 Нисам
 сигуран/а

 или немам
мишљење

 Слажем
се

 У потпуности
се не слажем

Пол
Мушки 48.5% 32.1% 43.7% 51.0% 72.9%

Запослење

Запослен 23.7% 23.0% 18.7% 20.9% 27.1%

Женски 51.5% 67.9% 56.3% 49.0% 27.1% Незапослен 74.0% 71.7% 79.1% 75.1% 72.9%

Старост

Од 15 до 19 33.8% 36.3% 41.8% 38.4% 31.9% Пракса/
приправнички 2.3% 5.3% 2.2% 4.0%

Од 20 до 24 31.5% 36.3% 37.3% 31.8% 23.4%
 Партнерски

статус

Има партнера 57.3% 64.3% 67.5% 62.2% 64.6%

Од 25 до 30 34.6% 27.5% 20.9% 29.8% 44.7% Нема партнера 42.7% 35.7% 32.5% 37.8% 35.4%

Образовање

Без основног 2.3% 2.9% 1.9% 2.0%

 Месечни
приходи

 Немам месечне
приходе 24.4% 28.3% 28.0% 14.9% 2.1%

Основно 22.9% 16.4% 19.8% 16.9% 22.9% До 30.000 РСД 40.5% 38.1% 35.8% 45.8% 45.8%

 Средње или
више 57.3% 66.0% 60.8% 68.2% 45.8%  Од 30.000 до

60.000 РСД 14.5% 12.3% 10.8% 17.4% 27.1%

Високо 17.6% 14.8% 17.5% 12.9% 31.3% Преко 60.000 РСД 12.2% 11.9% 11.2% 14.9% 16.7%

 У процесу
 образовања

на нивоу

 Средње или
више школе 31.3% 27.5% 28.4% 30.8% 43.8%  Не желим да

одговорим 8.4% 9.4% 14.2% 7.0% 8.3%

Факултета 51.1% 57.4% 60.8% 56.2% 39.6%

 Економска
 ситуација у
домаћинству

Испод просека 17.6% 13.9% 12.7% 9.5% 4.2%

 Нисам у
 процесу
образовања

17.6% 15.2% 10.8% 12.9% 16.7% Просечна 42.0% 54.1% 51.1% 50.2% 43.8%

 Тип насеља
 у којем
борави

Градско 64.4% 62.8% 54.1% 40.6% 77.8% Изнад просека 40.5% 32.0% 36.2% 40.3% 52.1%

Приградско 35.6% 37.2% 45.9% 59.4% 22.2%
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Укрштање циљних група са одговорима испитаника на питање „Желео/ла 
бих да се едукујем о могућностима запошљавања на даљину“:

 Уопште
 се не

слажем

 Не
 слажем

се

 Нисам
 сигуран/а

 или немам
мишљење

 Слажем
се

 У потпуности
се не слажем

 Уопште
 се не

слажем

 Не
 слажем

се

 Нисам
 сигуран/а

 или немам
мишљење

 Слажем
се

 У потпуности
се не слажем

Пол
Мушки 54.3% 49.3% 58.1% 33.7% 43.9%

Запослење

Запослен 34.3% 26.4% 20.0% 17.6% 23.0%

Женски 45.7% 50.7% 41.9% 66.3% 56.1% Незапослен 65.7% 73.6% 74.1% 78.3% 74.4%

Старост

Од 15 до 19 50.0% 41.7% 38.0% 40.2% 33.9% Пракса/
приправнички 5.9% 4.1% 2.6%

Од 20 до 24 38.2% 27.8% 30.1% 38.7% 33.6%
 Партнерски

статус

Има партнера 57.1% 58.3% 64.7% 63.7% 65.2%

Од 25 до 30 11.8% 30.6% 31.9% 21.1% 32.5% Нема партнера 42.9% 41.7% 35.3% 36.3% 34.8%

Образовање

Без основног 2.9% 1.4% 4.7% 2.2% 0.9%

 Месечни
приходи

 Немам месечне
приходе 28.6% 25.0% 24.1% 21.0% 23.6%

Основно 22.9% 23.6% 21.8% 16.5% 17.8% До 30.000 РСД 25.7% 43.1% 38.2% 44.6% 37.9%

 Средње или
више 62.9% 63.9% 54.7% 68.5% 61.5%  Од 30.000 до

60.000 РСД 17.1% 9.7% 13.5% 12.4% 16.4%

Високо 11.4% 11.1% 18.8% 12.7% 19.8% Преко 60.000 РСД 17.1% 11.1% 15.3% 11.6% 12.1%

 У процесу
 образовања

на нивоу

 Средње или
више школе 34.3% 36.1% 33.5% 29.6% 26.7%  Не желим да

одговорим 11.4% 11.1% 8.8% 10.5% 10.1%

Факултета 45.7% 55.6% 49.4% 58.1% 59.5%

 Економска
 ситуација у
домаћинству

Испод просека 17.1% 18.1% 7.6% 11.6% 14.1%

 Нисам у
 процесу
образовања

20.0% 8.3% 17.1% 12.4% 13.8% Просечна 57.1% 44.4% 45.3% 52.8% 50.6%

 Тип насеља
 у којем
борави

Градско 37.5% 52.6% 55.6% 62.2% 54.0% Изнад просека 25.7% 37.5% 47.1% 35.6% 35.3%

Приградско 62.5% 47.4% 44.4% 37.8% 46.0%
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Укрштање циљних група са одговорима испитаника на питање „Желим 
да покренем сопствени посао у Новом Саду“: 

 Уопште
 се не

слажем

 Не
 слажем

се

 Нисам
 сигуран/а

 или немам
мишљење

 Слажем
се

 У потпуности
се не слажем

 Уопште
 се не

слажем

 Не
 слажем

се

 Нисам
 сигуран/а

 или немам
мишљење

 Слажем
се

 У потпуности
се не слажем

Пол
Мушки 43.4% 36.0% 35.9% 50.2% 50.2%

Запослење

Запослен 19.5% 19.5% 18.3% 24.5% 23.0%

Женски 56.6% 64.0% 64.1% 49.8% 49.8% Незапослен 79.2% 79.6% 77.5% 71.0% 73.8%

Старост

Од 15 до 19 40.8% 42.3% 45.5% 32.1% 33.9% Пракса/
приправнички 1.3% 0.9% 4.2% 4.6% 3.2%

Од 20 до 24 39.5% 28.8% 37.8% 31.2% 34.7%
 Партнерски

статус

Има партнера 61.0% 64.6% 68.1% 62.7% 61.7%

Од 25 до 30 19.7% 28.8% 16.7% 36.7% 31.4% Нема партнера 39.0% 35.4% 31.9% 37.3% 38.3%

Образовање

Без основног 2.6% 2.3% 2.5% 2.4%

 Месечни
приходи

 Немам месечне
приходе 24.7% 22.1% 29.1% 18.7% 22.6%

Основно 18.2% 23.0% 18.8% 15.8% 20.2% До 30.000 РСД 45.5% 46.0% 39.0% 41.1% 35.1%

 Средње или
више 68.8% 63.7% 63.4% 64.3% 57.7%  Од 30.000 до

60.000 РСД 11.7% 12.4% 15.0% 14.1% 14.9%

Високо 10.4% 13.3% 15.5% 17.4% 19.8% Преко 60.000 РСД 9.1% 10.6% 9.4% 14.9% 15.3%

 У процесу
 образовања

на нивоу

 Средње или
више школе 26.0% 32.7% 28.6% 29.5% 31.5%  Не желим да

одговорим 9.1% 8.8% 7.5% 11.2% 12.1%

Факултета 58.4% 52.2% 60.6% 53.9% 56.0%

 Економска
 ситуација у
домаћинству

Испод просека 15.6% 16.8% 14.1% 10.0% 10.9%

 Нисам у
 процесу
образовања

15.6% 15.0% 10.8% 16.6% 12.5% Просечна 46.8% 47.8% 52.1% 53.5% 46.8%

 Тип насеља
 у којем
борави

Градско 45.0% 64.1% 51.5% 62.3% 51.9% Изнад просека 37.7% 35.4% 33.8% 36.5% 42.3%

Приградско 55.0% 35.9% 48.5% 37.7% 48.1%
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Планирате ли да у наредне две године напустите земљу због посла?
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Укрштање циљних група са одговорима испитаника на питање „Планирате 
ли да у наредне две године напустите земљу због посла?“:

Не планирам  Нисам
сигуран/а

 Планирам на
краће време

 Планирам на
дуже време Не планирам  Нисам

сигуран/а
 Планирам на
краће време

 Планирам на
дуже време

Пол
Мушки 42.8% 46.5% 44.9% 44.2%

Запослење

Запослен 18.9% 20.7% 27.2% 27.6%

Женски 57.2% 53.5% 55.1% 55.8% Незапослен 77.0% 77.2% 68.5% 69.1%

Старост

Од 15 до 19 44.1% 35.8% 23.9% 33.6% Пракса/
приправнички 4.1% 2.1% 4.3% 3.3%

Од 20 до 24 30.9% 34.4% 41.3% 38.5%
 Партнерски

статус

Има партнера 62.0% 66.2% 60.9% 65.9%

Од 25 до 30 25.1% 29.8% 34.8% 27.9% Нема партнера 38.0% 33.8% 39.1% 34.1%

Образовање

Без основног 2.1% 2.4% 2.2% 1.6%

 Месечни
приходи

 Немам месечне
приходе 24.3% 22.4% 17.4% 26.0%

Основно 18.9% 19.7% 14.1% 20.3% До 30.000 РСД 42.1% 37.6% 41.3% 37.4%

 Средње или
више 63.3% 63.4% 58.7% 61.0%  Од 30.000 до 60.000

РСД 12.7% 13.1% 21.7% 15.4%

Високо 15.8% 14.5% 25.0% 17.1% Преко 60.000 РСД 11.9% 15.2% 8.7% 12.2%

 У процесу
 образовања

на нивоу

 Средње или
више школе 28.4% 32.1% 27.2% 31.7%  Не желим да

одговорим 9.0% 11.7% 10.9% 8.9%

Факултета 58.7% 54.8% 59.8% 49.6%

 Економска
 ситуација у
домаћинству

Испод просека 9.3% 13.1% 12.0% 22.0%

 Нисам у
 процесу
образовања

12.9% 13.1% 13.0% 18.7% Просечна 53.0% 50.3% 47.8% 41.5%

 Тип насеља у
којем борави

Градско 50.9% 65.7% 57.1% 42.9% Изнад просека 37.7% 36.6% 40.2% 36.6%

Приградско 49.1% 34.3% 42.9% 57.1%
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Наредних неколико питања се односи на  ставове у вези са 
различитим аспектима запошљавања младих:
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Укрштање циљних група са одговорима испитаника на питање „До сада сам 
учествовао/ла (или сада учествујем) у активностима каријериног вођења“:

 Нисам
 учествовао/ла
 нити тренутно

учествујем

Учествовао/
 ла сам раније,

 тренутно не
учествујем

 Тренутно
учествујем

 Нисам
 учествовао/ла
 нити тренутно

учествујем

Учествовао/
 ла сам раније,

 тренутно не
учествујем

 Тренутно
учествујем

Пол
Мушки 40.0% 58.8% 51.3%

Запослење

Запослен 18.7% 32.5% 22.1%

Женски 60.0% 41.3% 48.7% Незапослен 78.5% 65.0% 67.5%

Старост

Од 15 до 19 41.8% 23.9% 32.9% Пракса/приправнички 2.8% 2.5% 10.4%

Од 20 до 24 34.7% 30.8% 36.8%
Партнерски статус

Има партнера 63.3% 65.6% 63.6%

Од 25 до 30 23.5% 45.3% 30.3% Нема партнера 36.7% 34.4% 36.4%

Образовање

Без основног 2.3% 1.2% 2.6%

Месечни приходи

Немам месечне приходе 25.0% 17.8% 19.5%

Основно 19.3% 19.0% 14.3% До 30.000 РСД 40.3% 36.2% 44.2%

Средње или више 64.9% 55.2% 58.4% Од 30.000 до 60.000 РСД 13.0% 19.0% 13.0%

Високо 13.5% 24.5% 24.7% Преко 60.000 РСД 10.9% 19.0% 14.3%

 У процесу
 образовања на

нивоу

 Средње или више
школе 29.8% 28.2% 35.1% Не желим да одговорим 10.7% 8.0% 9.1%

Факултета 56.9% 55.8% 51.9%

 Економска
 ситуација у
домаћинству

Испод просека 12.9% 8.0% 19.5%

 Нисам у процесу
образовања 13.3% 16.0% 13.0% Просечна 48.9% 58.9% 40.3%

 Тип насеља у
којем борави

Градско 58.8% 52.2% 37.5% Изнад просека 38.2% 33.1% 40.3%

Приградско 41.2% 47.8% 62.5%
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Укрштање циљних група са одговорима испитаника на питање „До сада сам учествовао/ла (или 
сада учествујем) у активностима професионалног усавршавања (додатне обуке и едукације)“:

 Нисам
 учествовао/ла
 нити тренутно

учествујем

Учествовао/
 ла сам раније,

 тренутно не
учествујем

 Тренутно
учествујем

 Нисам
 учествовао/ла
 нити тренутно

учествујем

Учествовао/
 ла сам раније,

 тренутно не
учествујем

 Тренутно
учествујем

Пол
Мушки 41.9% 48.2% 48.1%

Запослење

Запослен 16.3% 26.6% 33.6%

Женски 58.1% 51.8% 51.9% Незапослен 81.5% 69.9% 59.0%

Старост

Од 15 до 19 47.0% 23.8% 25.0% Пракса/приправнички 2.3% 3.5% 7.5%

Од 20 до 24 31.9% 38.6% 35.6%
Партнерски статус

Има партнера 67.9% 60.7% 53.0%

Од 25 до 30 21.0% 37.7% 39.4% Нема партнера 32.1% 39.3% 47.0%

Образовање

Без основног 3.0% 0.4% 1.5%

Месечни приходи

Немам месечне приходе 25.7% 20.5% 17.9%

Основно 22.5% 12.7% 14.9% До 30.000 РСД 43.5% 36.2% 32.1%

Средње или више 64.5% 66.4% 48.5% Од 30.000 до 60.000 РСД 11.5% 17.5% 18.7%

Високо 10.0% 20.5% 35.1% Преко 60.000 РСД 9.3% 15.3% 21.6%

 У процесу
 образовања на

нивоу

 Средње или више
школе 33.8% 24.0% 24.6% Не желим да одговорим 10.0% 10.5% 9.7%

Факултета 54.8% 55.9% 62.7%

 Економска
 ситуација у
домаћинству

Испод просека 10.2% 16.6% 14.9%

 Нисам у процесу
образовања 11.3% 20.1% 12.7% Просечна 52.4% 48.0% 44.0%

 Тип насеља у
којем борави

Градско 58.8% 55.1% 46.5% Изнад просека 37.4% 35.4% 41.0%

Приградско 41.3% 44.9% 53.5%
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Стручну/радну праксу сам обављао/ла у:
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Укрштање циљних група са одговорима испитаника на питање „Стручну/
радну праксу сам обављао/ла у“:

 Приватној
компанији

 Јавној
институцији Нешто друго

 Нисам
обављао/

ла стручну/
радну праксу

 Приватној
компанији

 Јавној
институцији Нешто друго

 Нисам
обављао/

ла стручну/
радну праксу

Пол
Мушки 58.4% 46.5% 61.4% 35.9%

Запослење

Запослен 32.4% 26.7% 27.4% 14.8%

Женски 41.6% 53.5% 38.6% 64.1% Незапослен 57.4% 69.9% 71.2% 84.1%

Старост

Од 15 до 19 22.7% 23.2% 43.1% 47.0% Пракса/
приправнички 10.1% 3.4% 1.4% 1.0%

Од 20 до 24 38.1% 39.4% 26.4% 32.3%
 Партнерски

статус

Има партнера 55.3% 56.2% 67.1% 68.9%

Од 25 до 30 39.2% 37.3% 30.6% 20.7% Нема партнера 44.7% 43.8% 32.9% 31.1%

Образовање

Без основног 1.1% 0.7% 2.7% 2.9%

 Месечни
приходи

 Немам месечне
приходе 19.7% 12.3% 20.5% 28.2%

Основно 12.8% 16.4% 28.8% 20.4% До 30.000 РСД 30.3% 39.7% 41.1% 43.5%

 Средње или
више 62.2% 56.2% 58.9% 65.2%  Од 30.000 до 60.000

РСД 17.6% 19.9% 16.4% 10.7%

Високо 23.9% 26.7% 9.6% 11.5% Преко 60.000 РСД 21.8% 17.1% 13.7% 7.6%

 У процесу
 образовања на

нивоу

 Средње или
више школе 22.9% 28.8% 49.3% 30.1%  Не желим да

одговорим 10.6% 11.0% 8.2% 9.9%

Факултета 55.9% 55.5% 38.4% 59.4%

 Економска
 ситуација у
домаћинству

Испод просека 14.9% 8.2% 15.1% 12.6%

 Нисам у
 процесу
образовања

21.3% 15.8% 12.3% 10.5% Просечна 46.8% 55.5% 43.8% 50.5%

 Тип насеља у
којем борави

Градско 49.3% 56.8% 47.1% 59.6% Изнад просека 37.4% 35.4% 41.0%

Приградско 50.7% 43.2% 52.9% 40.4%
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Да ли си тренутно у процесу тражења посла?
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Укрштање циљних група са одговорима испитаника на 
питање „Да ли си тренутно у процесу тражења посла?“:

 Приватној
компанији

 Јавној
институцији Нешто друго

 Нисам
обављао/

ла стручну/
радну праксу

 Приватној
компанији

 Јавној
институцији Нешто друго

 Нисам
обављао/

ла стручну/
радну праксу

Пол
Мушки 40.5% 62.6% 34.3% 56.9%

Запослење

Запослен 6.3% 64.3% 9.5% 66.2%

Женски 59.5% 37.4% 65.7% 43.1% Незапослен 92.7% 30.6% 83.8% 26.2%

Старост

Од 15 до 19 48.9% 17.0% 32.6% 14.5% Пракса/
приправнички 1.0% 5.1% 6.7% 7.7%

Од 20 до 24 33.4% 30.6% 40.4% 30.6%
 Партнерски

статус

Има партнера 71.1% 51.0% 58.7% 53.8%

Од 25 до 30 17.7% 52.4% 27.0% 54.8% Нема партнера 28.9% 49.0% 41.3% 46.2%

Образовање

Без основног 3.3% 0.6% 1.1%

 Месечни
приходи

 Немам месечне
приходе 29.7% 5.1% 27.4% 6.2%

Основно 22.8% 11.5% 18.4% 7.7% До 30.000 РСД 41.3% 25.5% 52.0% 30.8%

 Средње или
више 63.5% 60.5% 59.2% 69.2%  Од 30.000 до 60.000

РСД 11.8% 22.9% 6.7% 30.8%

Високо 10.4% 27.4% 21.2% 23.1% Преко 60.000 РСД 5.9% 38.2% 3.9% 26.2%

 У процесу
 образовања на

нивоу

 Средње или
више школе 34.6% 22.3% 29.1% 15.4%  Не желим да

одговорим 11.2% 8.3% 10.1% 6.2%

Факултета 58.9% 52.2% 52.5% 56.9%

 Економска
 ситуација у
домаћинству

Испод просека 9.4% 7.6% 21.2% 24.6%

 Нисам у
 процесу
образовања

6.5% 25.5% 18.4% 27.7% Просечна 48.3% 51.6% 53.6% 49.2%

 Тип насеља у
којем борави

Градско 51.7% 57.1% 56.9% 75.0% Изнад просека 42.4% 40.8% 25.1% 26.2%

Приградско 48.3% 42.9% 43.1% 25.0%
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Економски сам осамостаљен/а од родитеља:
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Укрштање циљних група са одговорима испитаника на питање „Економски 
сам осамостаљен/а од родитеља:“:

Да Не Нисам сигуран/а Да Не Нисам сигуран/а

Пол
Мушки 53.8% 39.9% 55.6%

Запослење

Запослен 48.6% 11.2% 35.9%

Женски 46.2% 60.1% 44.4% Незапослен 44.3% 86.5% 60.9%

Старост

Од 15 до 19 15.8% 43.9% 38.0% Пракса/приправнички 7.0% 2.3% 3.3%

Од 20 до 24 31.6% 36.6% 22.8%
Партнерски статус

Има партнера 48.1% 68.0% 67.4%

Од 25 до 30 52.6% 19.5% 39.1% Нема партнера 51.9% 32.0% 32.6%

Образовање

Без основног 0.5% 2.4% 3.3%

Месечни приходи

Немам месечне приходе 11.4% 28.6% 10.9%

Основно 10.3% 21.5% 18.5% До 30.000 РСД 23.2% 44.7% 41.3%

Средње или више 57.8% 64.4% 59.8% Од 30.000 до 60.000 РСД 22.2% 11.2% 17.4%

Високо 31.4% 11.7% 18.5% Преко 60.000 РСД 35.1% 5.2% 17.4%

 У процесу
 образовања на

нивоу

 Средње или више
школе 18.9% 32.7% 33.7% Не желим да одговорим 8.1% 10.2% 13.0%

Факултета 49.2% 59.2% 51.1%

 Економска
 ситуација у
домаћинству

Испод просека 11.9% 13.0% 10.9%

 Нисам у процесу
образовања 31.9% 8.1% 15.2% Просечна 50.8% 49.9% 48.9%

 Тип насеља у
којем борави

Градско 62.5% 54.9% 50.0% Изнад просека 37.3% 37.1% 40.2%

Приградско 37.5% 45.1% 50.0%
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ЗДРАВЉЕ МЛАДИХ

Млади, учесници истраживања, на сет питања који се односио 
на здравље младих, наводе следеће: трећина младих се спортом 
бави до три пута недељно (32,96%), близу половне младих не бави 
се физичком активношћу (45,63%), најмање је младих који се баве 
спортом или физички је активно више од три пута у току недеље. 

Преко половине младих (60,65%) није било забринуто за своје 
опште здравље. Четвртина је оних који су били забринути за своје 
опште здравље је и потраживала помоћ (25,34%). 

Половина младих (50,78%) истиче да на њихово ментално 
здравље пандемија COVID-19 вируса није остварила било какав 
ефекат.  Негативан ефекат на ментално здравље током трајања 
пандемије КОВИД-19, имало је преко трећине испитаника (38,45%), 
а најмање је оних који су имали позитиван ефекат од пандемије 
вирусом КОВИД-19. 

Мишљења младих о томе који су фактори који највише утичу на 
њихову одлуку да одложе потрагу за услугом у области менталног 
здравља, да се обрате психологу, психотерапеуту или психијатру, 
јесу ти да они сматрају да могу сами да се изборе са својим 
проблемима, чак трећина њих (32,06%), петина истиче да нема 
финансијске могућности за овим услугама (26,68%). Интересантан 
је податак да само 2,69% младих сматра да фактор не обраћања 
за помоћ је та да процену њиховог металног здравља чини 
непозната особа. 
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Уколико би им била потребна услуга из области менталног 
здравља млади би се на првом месту обратили пријатељима 
(27,58%) и члану породице (27,02%), затим психологу (15,7%) 
и психотерапеуту (14,24%). Важан податак који излази из 
спроведеног истраживања за ову област је и чињеница да је 
скоро две трећине испитаника (67,6%) одговорило да се уопште 
не слаже да на психотерапију иде неко ко је болестан или када 
нешто није у реду са њим. Близу половине испитаника (42,38%) 
задовољно је својим менталним здрављем. 

Када је у питању конзумација алкохола чак половина испитаника 
(49,78%) конзумира алкохол једном месечно или ређе док близу 
трећине њих  (26,12%) уопште не конзумирају алкохол. Важно 
је истаћи и податак да 18,05% испитаника конзумира алкохол 
једном до два пута недељно. Као најчешћи разлог конзумације 
алкохола испитаници наводе да су то „прикладне ситуације” нпр. 
прославе (41,37%) или када им то прија (30,83%). Велики проценат 
млади (69,96%) не конзумира цигарете уопште, пет цигарета 
дневно конзумира 11,43% испитаника, а преко петнаест цигарета 
конзумира 10,76% испитаника. Приметно је да 6,5% младих у 
узорку користи електричних цигарете, које представљају нови 
вид конзумација дувана. 

Млади мушкарци и жене, разврстани према полу у проценту од 
6,39% конзумирали су психо активне супстанце, једном или ретко, 
док велика већина у узорку, чак 91,37% младих не конзумира психо 
активне супстанце. Четвртина младих испитаника (25,34%), која 
је у истраживању навела да конзумира психо активне супстанце 
или алкохол наводи да се током конзумације, осећају слободније 
или опуштеније.
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Да ли се бавиш спортом/физичком активности?
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Укрштање циљних група са одговорима испитаника на питање „Да ли се 
бавиш спортом/физичком активности?“:

 Не бавим се
спортом

 Бавим се
 спортом,

 до три пута
недељно

 Бавим се
 спортом, до три

пута недељно

 Не бавим се
спортом

 Бавим се
 спортом,

 до три пута
недељно

 Бавим се
 спортом, до три

пута недељно

Пол
Мушки 53.8% 39.9% 55.6%

Запослење

Запослен 48.6% 11.2% 35.9%

Женски 46.2% 60.1% 44.4% Незапослен 44.3% 86.5% 60.9%

Старост

Од 15 до 19 15.8% 43.9% 38.0% Пракса/приправнички 7.0% 2.3% 3.3%

Од 20 до 24 31.6% 36.6% 22.8%
Партнерски статус

Има партнера 48.1% 68.0% 67.4%

Од 25 до 30 52.6% 19.5% 39.1% Нема партнера 51.9% 32.0% 32.6%

Образовање

Без основног 0.5% 2.4% 3.3%

Месечни приходи

Немам месечне приходе 11.4% 28.6% 10.9%

Основно 10.3% 21.5% 18.5% До 30.000 РСД 23.2% 44.7% 41.3%

Средње или више 57.8% 64.4% 59.8% Од 30.000 до 60.000 РСД 22.2% 11.2% 17.4%

Високо 31.4% 11.7% 18.5% Преко 60.000 РСД 35.1% 5.2% 17.4%

 У процесу
 образовања на

нивоу

 Средње или више
школе 18.9% 32.7% 33.7% Не желим да одговорим 8.1% 10.2% 13.0%

Факултета 49.2% 59.2% 51.1%

 Економска
 ситуација у
домаћинству

Испод просека 11.9% 13.0% 10.9%

 Нисам у процесу
образовања 31.9% 8.1% 15.2% Просечна 50.8% 49.9% 48.9%

 Тип насеља у
којем борави

Градско 62.5% 54.9% 50.0% Изнад просека 37.3% 37.1% 40.2%

Приградско 37.5% 45.1% 50.0%
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Потражио/ла сам помоћ због забринутости за своје општег здравље:
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Укрштање циљних група са одговорима испитаника на питање 
„Потражио/ла сам помоћ због забринутости за своје општег здравље:“:

 Не, нисам била
 забринута за
 своје опште

здравље

 Не, била сам
 забринута за
 своје опште

 здравље
 али нисам
 потражила

помоћ

 Да, била сам
 забринута за
 своје опште
 здравље и

 потражила сам
помоћ

 Не, нисам била
 забринута за
 своје опште

здравље

 Не, била сам
 забринута за
 своје опште

 здравље
 али нисам
 потражила

помоћ

 Да, била сам
 забринута за
 своје опште
 здравље и

 потражила сам
помоћ

Пол
Мушки 51.5% 27.6% 36.5%

Запослење

Запослен 20.9% 20.8% 23.5%

Женски 48.5% 72.4% 63.5% Незапослен 76.9% 72.8% 72.1%

Старост

Од 15 до 19 41.3% 40.7% 27.9% Пракса/приправнички 2.2% 6.4% 4.4%

Од 20 до 24 29.5% 43.9% 40.1%
Партнерски статус

Има партнера 64.9% 64.8% 60.6%

Од 25 до 30 29.3% 15.4% 32.0% Нема партнера 35.1% 35.2% 39.4%

Образовање

Без основног 2.4% 1.6% 1.8%

Месечни приходи

Немам месечне приходе 23.5% 27.2% 20.4%

Основно 21.8% 20.8% 10.6% До 30.000 РСД 40.9% 41.6% 36.7%

Средње или више 57.7% 64.8% 73.0% Од 30.000 до 60.000 РСД 11.1% 15.2% 20.8%

Високо 18.1% 12.8% 14.6% Преко 60.000 РСД 14.0% 5.6% 13.3%

 У процесу
 образовања на

нивоу

 Средње или више
школе 34.6% 28.8% 19.5% Не желим да одговорим 10.5% 10.4% 8.8%

Факултета 52.1% 55.2% 66.8%

 Економска
 ситуација у
домаћинству

Испод просека 9.1% 19.2% 17.3%

 Нисам у процесу
образовања 13.3% 16.0% 13.7% Просечна 49.9% 48.0% 51.3%

 Тип насеља у
којем борави

Градско 57.9% 55.0% 52.8% Изнад просека 41.0% 32.8% 31.4%

Приградско 42.1% 45.0% 47.2%
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Ефекат пандемије КОВИД-19 на моје ментално здравље:
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Укрштање циљних група са одговорима испитаника на питање 
„Ефекат пандемије КОВИД-19 на моје ментално здравље:“:

 Је био
негативан Није постојао  Је био

позитиван Је био негативан Није постојао Је био позитиван

Пол
Мушки 42.3% 47.0% 39.8%

Запослење

Запослен 20.7% 20.3% 30.2%

Женски 57.7% 53.0% 60.2% Незапослен 74.3% 77.0% 68.8%

Старост

Од 15 до 19 34.5% 39.6% 41.3% Пракса/приправнички 5.0% 2.6% 1.0%

Од 20 до 24 38.1% 32.0% 30.4%
Партнерски статус

Има партнера 64.7% 64.5% 57.3%

Од 25 до 30 27.4% 28.4% 28.3% Нема партнера 35.3% 35.5% 42.7%

Образовање

Без основног 0.9% 3.1% 2.1%

Месечни приходи

Немам месечне приходе 28.9% 19.6% 19.8%

Основно 16.6% 19.9% 21.9% До 30.000 РСД 39.4% 41.5% 34.4%

Средње или више 67.9% 60.3% 54.2% Од 30.000 до 60.000 РСД 14.0% 14.6% 12.5%

Високо 14.6% 16.8% 21.9% Преко 60.000 РСД 9.6% 13.5% 19.8%

 У процесу
 образовања на

нивоу

 Средње или више
школе 27.1% 32.9% 26.0% Не желим да одговорим 8.2% 10.8% 13.5%

Факултета 60.9% 53.0% 55.2%

 Економска
 ситуација у
домаћинству

Испод просека 18.4% 8.6% 10.4%

 Нисам у процесу
образовања 12.0% 14.1% 18.8% Просечна 50.7% 51.0% 42.7%

 Тип насеља у
којем борави

Градско 54.5% 57.3% 55.2% Изнад просека 30.9% 40.4% 46.9%

Приградско 45.5% 42.7% 44.8%
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Који од наведених фактора, према твом мишљењу, највише утиче приликом 
одлуке младих да одложе потрагу за услугом из области менталног здравља 

(да се обрате психологу, психотерапеуту или психијатру):



53

Укрштање првих пет циљних група са одговорима испитаника на групу питања 
„Који од наведених фактора, према твом мишљењу, највише утиче приликом 
одлуке младих да одложе потрагу за услугом из области менталног здравља 

(да се обрате психологу, психотерапеуту или психијатру):“:

 Немају
 информација

 где да потраже
помоћ

 Немају
 финансијске
могућности

 Сматрају да
 могу сами да
 се изборе са
проблемима

 Због процене
непознате особе

 Због реакције
 њихове
породице

 Због реакције
 њихових
пријатеља

Нешто друго

Пол
Мушки 54.3% 40.3% 43.1% 52.2% 35.8% 49.4% 56.7%

Женски 45.7% 59.7% 56.9% 47.8% 64.2% 50.6% 43.3%

Старост

Од 15 до 19 34.1% 29.2% 37.4% 45.8% 51.9% 35.8% 53.2%

Од 20 до 24 33.0% 41.6% 34.9% 25.0% 28.3% 25.9% 29.0%

Од 25 до 30 33.0% 29.2% 27.8% 29.2% 19.8% 38.3% 17.7%

Образовање

Без основног 2.2% 0.8% 2.4% 8.3% 2.5% 6.5%

Основно 18.3% 13.9% 17.8% 20.8% 32.4% 14.8% 24.2%

Средње или више 63.4% 65.5% 64.0% 54.2% 55.6% 60.5% 61.3%

Високо 16.1% 19.7% 15.7% 16.7% 12.0% 22.2% 8.1%

 У процесу
 образовања на

нивоу

 Средње или више
школе 29.0% 21.4% 29.4% 41.7% 42.6% 25.9% 45.2%

Факултета 55.9% 62.6% 57.3% 41.7% 47.2% 63.0% 40.3%

 Нисам у процесу
образовања 15.1% 16.0% 13.3% 16.7% 10.2% 11.1% 14.5%

 Тип насеља у
којем борави

Градско 52.4% 55.1% 54.1% 100.0% 51.3% 71.4% 57.1%

Приградско 47.6% 44.9% 45.9% 48.7% 28.6% 42.9%
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Укрштање последње четири циљне групе са одговорима испитаника на групу 
питања „Који од наведених фактора, према твом мишљењу, највише утиче 
приликом одлуке младих да одложе потрагу за услугом из области менталног 

здравља (да се обрате психологу, психотерапеуту или психијатру):“:

 Немају
 информација

 где да потраже
помоћ

 Немају
 финансијске
могућности

 Сматрају да
 могу сами да
 се изборе са
проблемима

 Због процене
непознате особе

 Због реакције
 њихове
породице

 Због реакције
 њихових
пријатеља

Нешто друго

Пол
Мушки 26.9% 27.7% 19.2% 16.7% 18.5% 16.0% 14.5%

Женски 71.0% 68.9% 77.6% 79.2% 79.6% 79.0% 79.0%

Старост

Од 15 до 19 2.2% 3.4% 3.1% 4.2% 1.9% 4.9% 6.5%

Од 20 до 24 64.5% 59.7% 61.5% 79.2% 70.4% 64.2% 71.0%

Од 25 до 30 35.5% 40.3% 38.5% 20.8% 29.6% 35.8% 29.0%

Образовање

Без основног 14.0% 19.3% 27.6% 16.7% 33.3% 17.3% 24.2%

Основно 48.4% 40.3% 39.9% 33.3% 33.3% 42.0% 37.1%

Средње или више 11.8% 17.2% 12.6% 20.8% 11.1% 17.3% 11.3%

Високо 15.1% 14.3% 10.5% 20.8% 12.0% 11.1% 12.9%

 У процесу
 образовања на

нивоу

 Средње или више
школе 10.8% 8.8% 9.4% 8.3% 10.2% 12.3% 14.5%

Факултета 14.0% 13.4% 12.2% 12.5% 13.9% 8.6% 11.3%

 Нисам у процесу
образовања 50.5% 47.5% 51.7% 66.7% 50.9% 49.4% 43.5%

 Тип насеља у
којем борави

Градско 35.5% 39.1% 36.0% 20.8% 35.2% 42.0% 45.2%

Приградско 47.6% 44.9% 45.9% 8.3% 48.7% 28.6% 42.9%
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Да ли конзумираш алкохол?
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Укрштање циљних група са одговорима испитаника на питање 
„Да ли конзумираш алкохол?“:

Не 
конзумирам

Једном 
месечно 
или ређе

1 до 2 пута 
недељно

3 до 4 
пута 

недељно

Скоро 
вакодневно 

или 
свакодневно

Не 
конзумирам

Једном 
месечно 
или ређе

1 до 2 
пута 

недељно

3 до 4 
пута 

недељно

Скоро 
вакодневно 

или 
свакодневно

Пол
Мушки 45.9% 37.1% 50.3% 74.1% 88.5%

Запослење

Запослен 24.5% 19.1% 24.8% 14.8% 22.2%

Женски 54.1% 62.9% 49.7% 25.9% 11.5% Незапослен 73.4% 76.4% 72.7% 85.2% 74.1%

Старост

Од 15 до 19 44.5% 34.5% 34.6% 38.5% 53.8% Пракса/
приправнички 2.1% 4.5% 2.5% 3.7%

Од 20 до 24 22.3% 40.4% 35.8% 46.2% 11.5%
Партнерски 

статус

Има партнера 72.1% 59.7% 59.6% 74.1% 74.1%

Од 25 до 30 33.2% 25.1% 29.6% 15.4% 34.6% Нема партнера 27.9% 40.3% 40.4% 25.9% 25.9%

Образовање

Без основног 5.6% 0.5% 1.2% 3.7% 3.7%

Месечни 
приходи

Немам месечне 
приходе 27.9% 23.6% 16.1% 25.9% 14.8%

Основно 27.5% 15.5% 13.0% 14.8% 37.0% До 30.000 РСД 31.8% 43.0% 46.6% 37.0% 22.2%

Средње или 
више 51.5% 67.6% 66.5% 63.0% 51.9% Од 30.000 до 

60.000 РСД 12.4% 13.5% 15.5% 25.9% 18.5%

Високо 15.5% 16.4% 19.3% 18.5% 7.4% Преко 60.000 РСД 15.0% 11.0% 13.7% 7.4% 18.5%

У процесу 
образовања 

на нивоу

Средње или 
више школе 36.1% 26.4% 24.2% 40.7% 59.3% Не желим да 

одговорим 12.9% 8.8% 8.1% 3.7% 25.9%

Факултета 46.4% 62.4% 57.8% 59.3% 29.6%

Економска 
ситуација у 

домаћинству

Испод просека 15.5% 12.6% 8.7% 7.4% 14.8%

Нисам у 
процесу 
образовања

17.6% 11.3% 18.0% 11.1% Просечна 47.2% 52.9% 46.6% 48.1% 48.1%

Тип насеља 
у којем 
борави

Градско 51.4% 56.0% 54.2% 91.7% 50.0% Изнад просека 37.3% 34.5% 44.7% 44.4% 37.0%

Приградско 48.6% 44.0% 45.8% 8.3% 50.0%
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Конзумирам алкохол када...
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Укрштање првих пет циљних група са одговорима испитаника 
на групу питања „Конзумирам алкохол када...“:

 Ме друштво
наговара

 Сам под
стресом

Сам тужна/
нерасположена

 Када су
 „прикладне"

 ситуације, нпр.
прославе

Када ми прија Нешто друго  Не конзумирам
алкохол

Пол
Мушки 69.2% 80.0% 16.7% 38.3% 48.5% 33.3% 49.3%

Женски 30.8% 20.0% 83.3% 61.7% 51.5% 66.7% 50.7%

Старост

Од 15 до 19 46.2% 60.0% 28.6% 39.4% 30.4% 53.3% 42.9%

Од 20 до 24 23.1% 40.0% 71.4% 36.6% 40.0% 26.7% 22.0%

Од 25 до 30 30.8% 24.0% 29.6% 20.0% 35.1%

Образовање

Без основног 7.7% 1.1% 0.7% 6.7% 5.3%

Основно 15.4% 60.0% 28.6% 17.3% 13.1% 20.0% 27.9%

Средње или више 38.5% 40.0% 28.6% 64.8% 70.2% 66.7% 51.4%

Високо 38.5% 42.9% 16.8% 16.0% 6.7% 15.4%

 У процесу
 образовања на

нивоу

 Средње или више
школе 23.1% 80.0% 28.6% 30.1% 23.6% 40.0% 36.5%

Факултета 46.2% 71.4% 56.9% 64.0% 40.0% 47.6%

 Нисам у процесу
образовања 30.8% 20.0% 13.0% 12.4% 20.0% 15.9%

 Тип насеља у
којем борави

Градско 40.0% 33.3% 60.8% 55.7% 50.0% 51.5%

Приградско 60.0% 66.7% 39.2% 44.3% 50.0% 48.5%
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Укрштање последње четири циљне групе са одговорима 
испитаника на групу питања „Конзумирам алкохол када...“:

 Ме друштво
наговара

 Сам под
стресом

Сам тужна/
нерасположена

 Када су
 „прикладне"

 ситуације, нпр.
прославе

Када ми прија Нешто друго  Не конзумирам
алкохол

Запослење

Запослен 20.0% 14.3% 21.1% 20.7% 26.7% 24.5%

Незапослен 100.0% 80.0% 85.7% 75.3% 74.9% 73.3% 73.1%

Пракса/
приправнички 3.5% 4.4% 2.4%

 Партнерски
статус

Има партнера 20.0% 14.3% 21.1% 20.7% 26.7% 24.5%

Нема партнера 100.0% 80.0% 85.7% 75.3% 74.9% 73.3% 73.1%

Месечни приходи

 Немам месечне
приходе 15.4% 60.0% 14.3% 20.9% 23.3% 33.3% 26.4%

До 30.000 РСД 30.8% 20.0% 28.6% 43.4% 41.5% 40.0% 33.2%

 Од 30.000 до
60.000 РСД 7.7% 20.0% 42.9% 13.6% 16.0% 13.0%

Преко 60.000 РСД 15.4% 14.3% 11.7% 11.6% 20.0% 15.4%

 Не желим да
одговорим 30.8% 10.6% 7.6% 6.7% 12.0%

 Економска
 ситуација у
домаћинству

Испод просека 15.4% 40.0% 11.7% 11.3% 13.3% 15.4%

Просечна 15.4% 20.0% 57.1% 50.4% 53.5% 40.0% 48.1%

Изнад просека 69.2% 40.0% 42.9% 37.9% 35.3% 46.7% 36.5%

Приградско 60.0% 40.0% 66.7% 39.2% 44.3% 50.0% 48.5%



60

Да ли конзумираш цигарете?
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Укрштање циљних група са одговорима испитаника
на питање „Да ли конзумираш цигарете?“:

Да, преко 
30 цигарета 

дневно

Да, 
преко 15 
цигарета 
дневно

Да, око 5 
цигарета 
дневно

Не 
конзумирам 

цигарете

Користим 
електронску 

цигару

Да, 
преко 30 
цигарета 
дневно

Да, 
преко 15 
цигарета 
дневно

Да, око 5 
цигарета 
дневно

Не 
конзумирам 

цигарете

Користим 
електронску 

цигару

Пол
Мушки 81.8% 49.5% 41.4% 42.6% 53.4%

Запослење

Запослен 33.3% 27.1% 24.5% 19.1% 31.0%

Женски 18.2% 50.5% 58.6% 57.4% 46.6% Незапослен 66.7% 68.8% 71.6% 78.0% 62.1%

Старост

Од 15 до 19 72.7% 38.7% 37.3% 37.0% 39.7% Пракса/
приправнички 4.2% 3.9% 2.9% 6.9%

Од 20 до 24 34.4% 34.3% 35.0% 31.0%
Партнерски 

статус

Има партнера 66.7% 55.2% 59.8% 66.2% 58.6%

Од 25 до 30 27.3% 26.9% 28.4% 28.0% 29.3% Нема партнера 33.3% 44.8% 40.2% 33.8% 41.4%

Образовање

Без основног 8.3% 1.0% 2.4% 3.4%

Месечни 
приходи

Немам месечне 
приходе 8.3% 24.0% 23.5% 24.0% 15.5%

Основно 41.7% 14.6% 24.5% 18.1% 19.0% До 30.000 РСД 50.0% 41.7% 41.2% 38.8% 44.8%

Средње или 
више 50.0% 74.0% 62.7% 61.4% 58.6% Од 30.000 до 

60.000 РСД 16.7% 17.6% 12.8% 20.7%

Високо 10.4% 12.7% 18.1% 19.0% Преко 60.000 РСД 16.7% 10.4% 11.8% 13.1% 12.1%

У процесу 
образовања 

на нивоу

Средње или 
више школе 66.7% 27.1% 33.3% 28.8% 32.8% Не желим да 

одговорим 25.0% 7.3% 5.9% 11.2% 6.9%

Факултета 16.7% 60.4% 53.9% 57.7% 46.6%

Економска 
ситуација у 

домаћинству

Испод просека 8.3% 18.8% 15.7% 11.5% 8.6%

Нисам у 
процесу 
образовања

16.7% 12.5% 12.7% 13.5% 20.7% Просечна 33.3% 42.7% 49.0% 51.3% 53.4%

Тип насеља 
у којем 
борави

Градско 20.0% 73.0% 66.7% 54.0% 33.3% Изнад просека 58.3% 38.5% 35.3% 37.2% 37.9%

Приградско 80.0% 27.0% 33.3% 46.0% 66.7%
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Да ли користиш неке друге психоактивне супстанце (сем дувана и алкохола)?
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Укрштање циљних група са одговорима испитаника на питање
„Да ли користиш неке друге психоактивне супстанце (сем дувана и алкохола)?“:

Не 
конзумирам

Конзумирам 
једном 

месечно 
или ређе

Конзумирам 
1 до 2 пута 
недељно

Конзумирам 
3 до 4 пута 
недељно

Конзумирам 
скоро 

свакодневно 
или 

свакодневно

Не 
конзумирам

Конзумирам 
једном 

месечно
или ређе

Конзумирам 
1 до 2 пута 
недељно

Конзумирам 
3 до 4 пута 
недељно

Конзумирам 
скоро 

свакодневно 
или 

свакодневно

Пол
Мушки 43.8% 50.0% 53.8% 25.0% 100.0%

Запослење

Запослен 21.0% 28.1% 15.4% 50.0% 33.3%

Женски 56.2% 50.0% 46.2% 75.0% Незапослен 75.5% 70.2% 84.6% 50.0% 66.7%

Старост

Од 15 до 19 38.2% 22.8% 61.5% 100.0% 66.7% Пракса/
приправнички 3.6% 1.8%

Од 20 до 24 33.9% 40.4% 30.8% 33.3%
Партнерски 

статус

Има партнера 63.4% 68.4% 69.2% 50.0% 66.7%

Од 25 до 30 27.9% 36.8% 7.7% Нема партнера 36.6% 31.6% 30.8% 50.0% 33.3%

Образовање

Без основног 2.2% 1.8%

Месечни 
приходи

Немам месечне 
приходе 23.2% 24.6% 30.8%

Основно 18.9% 15.8% 30.8% 25.0% До 30.000 РСД 39.6% 42.1% 38.5% 50.0% 66.7%

Средње или 
више 62.2% 63.2% 69.2% 75.0% 100.0% Од 30.000 до 

60.000 РСД 13.6% 19.3% 15.4% 50.0%

Високо 16.7% 19.3% Преко 60.000 РСД 13.0% 10.5% 7.7%

У процесу 
образовања 

на нивоу

Средње или 
више школе 30.1% 26.3% 38.5% 25.0% 33.3% Не желим да 

одговорим 10.6% 3.5% 7.7% 33.3%

Факултета 56.2% 56.1% 53.8% 75.0% 66.7%

Економска 
ситуација у 

домаћинству

Испод просека 11.4% 22.8% 23.1% 25.0% 66.7%

Нисам у 
процесу 
образовања

13.7% 17.5% 7.7% Просечна 51.2% 42.1% 23.1% 50.0%

Тип насеља 
у којем 
борави

Градско 54.3% 64.3% 66.7% 100.0% 66.7% Изнад просека 37.4% 35.1% 53.8% 25.0% 33.3%

Приградско 45.7% 35.7% 33.3% 33.3%
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Када конзумирам психоактивне супстанце (дрогу) 
или алкохол, осећам се:
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Укрштање првих пет циљних група са одговорима испитаника на групу питања 
„Када конзумирам психоактивне супстанце (дрогу) или алкохол, осећам се:“:

Боље
 Боље

 прихваћено у
друштву

Слободније/
опуштеније Анксиозно Депресивно Несигурно Нешто друго

Пол
Мушки 64.5% 50.0% 44.0% 33.3% 33.3% 80.0% 40.7%

Женски 35.5% 50.0% 56.0% 66.7% 66.7% 20.0% 59.3%

Старост

Од 15 до 19 51.6% 75.0% 41.5% 55.6% 57.1% 60.0% 44.2%

Од 20 до 24 41.9% 25.0% 31.7% 11.1% 42.9% 20.0% 34.1%

Од 25 до 30 6.5% 26.8% 33.3% 20.0% 21.6%

Образовање

Без основног 3.0% 0.9% 28.6% 20.0% 4.3%

Основно 27.3% 15.0% 11.1% 28.6% 40.0% 23.0%

Средње или више 66.7% 100.0% 70.4% 66.7% 42.9% 40.0% 56.5%

Високо 3.0% 13.7% 22.2% 16.3%

 У процесу
 образовања на

нивоу

 Средње или више
школе 48.5% 75.0% 24.8% 33.3% 28.6% 40.0% 38.8%

Факултета 36.4% 25.0% 63.3% 33.3% 28.6% 40.0% 49.8%

 Нисам у процесу
образовања 15.2% 11.9% 33.3% 42.9% 20.0% 11.5%

 Тип насеља у
којем борави

Градско 53.3% 100.0% 61.6% 66.7% 100.0% 51.7%

Приградско 46.7% 38.4% 33.3% 100.0% 48.3%
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Укрштање последње четири циљне групе са одговорима испитаника на групу питања 
„Када конзумирам психоактивне супстанце (дрогу) или алкохол, осећам се:“:

Боље
 Боље

 прихваћено у
друштву

Слободније/
опуштеније Анксиозно Депресивно Несигурно Нешто друго

Запослење

Запослен 24.2% 19.5% 11.1% 14.3% 16.7%

Незапослен 75.8% 100.0% 77.4% 77.8% 85.7% 100.0% 79.4%

Пракса/
приправнички 3.1% 11.1% 3.8%

Партнерски статус

Има партнера 63.6% 50.0% 61.5% 66.7% 85.7% 80.0% 71.3%

Нема партнера 36.4% 50.0% 38.5% 33.3% 14.3% 20.0% 28.7%

Месечни приходи

Немам месечне 
приходе 27.3% 27.4% 44.4% 14.3% 40.0% 23.4%

До 30.000 РСД 30.3% 50.0% 44.2% 22.2% 42.9% 40.0% 44.0%

Од 30.000 до 
60.000 РСД 18.2% 13.3% 22.2% 20.0% 11.5%

Преко 60.000 РСД 12.1% 25.0% 9.3% 14.3% 8.1%

Не желим да 
одговорим 12.1% 25.0% 5.8% 11.1% 28.6% 12.9%

Економска 
ситуација у 

домаћинству

Испод просека 21.2% 25.0% 11.9% 44.4% 14.3% 20.0% 9.6%

Просечна 39.4% 50.0% 50.0% 44.4% 28.6% 40.0% 53.6%

Изнад просека 39.4% 25.0% 38.1% 11.1% 57.1% 40.0% 36.8%
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Користим заштиту током сексуалног односа: 
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Укрштање циљних група са одговорима испитаника на 
питање „Користим заштиту током сексуалног односа:“:

Не 
користим

Ретко 
користим

Често 
користим

Увек 
користим

Не односи 
се на мене

Не 
користим

Ретко 
користим

Често 
користим

Увек 
користим

Не односи 
се на мене

Пол
Мушки 54.5% 44.6% 54.9% 45.9% 33.6%

Запослење

Запослен 31.1% 30.4% 27.6% 19.7% 14.1%

Женски 45.5% 55.4% 45.1% 54.1% 66.4% Незапослен 63.5% 67.9% 67.2% 77.1% 83.9%

Старост

Од 15 до 19 25.9% 30.4% 31.8% 31.7% 52.1% Пракса/
приправнички 5.4% 1.8% 5.2% 3.2% 2.0%

Од 20 до 24 34.5% 51.8% 33.3% 39.4% 26.9%
Партнерски 

статус

Има партнера 44.6% 53.6% 53.7% 57.4% 84.6%

Од 25 до 30 39.6% 17.9% 34.8% 28.9% 21.0% Нема партнера 55.4% 46.4% 46.3% 42.6% 15.4%

Образовање

Без основног 3.4% 1.5% 0.4% 3.6%

Месечни 
приходи

Немам 
месечне 
приходе

12.8% 14.3% 16.4% 19.3% 36.1%

Основно 16.9% 10.7% 14.2% 14.5% 26.9% До 30.000 РСД 36.5% 46.4% 40.3% 44.6% 36.4%

Средње или 
више 52.0% 82.1% 63.4% 66.7% 60.3% Од 30.000 до 

60.000 РСД 16.2% 21.4% 20.1% 15.3% 8.2%

Високо 27.7% 7.1% 20.9% 18.5% 9.2% Преко 60.000 
РСД 25.0% 10.7% 14.9% 10.4% 7.9%

У процесу 
образовања 

на нивоу

Средње или 
више школе 26.4% 25.0% 26.1% 24.9% 38.4% Не желим да 

одговорим 9.5% 7.1% 8.2% 10.4% 11.5%

Факултета 50.7% 57.1% 57.5% 66.7% 49.8%

Економска 
ситуација у 

домаћинству

Испод просека 12.2% 17.9% 12.7% 10.4% 13.4%

Нисам у 
процесу 
образовања

23.0% 17.9% 16.4% 8.4% 11.8% Просечна 43.2% 51.8% 53.0% 48.6% 52.8%

Тип насеља 
у којем 
борави

Градско 57.8% 56.3% 51.2% 53.8% 58.6% Изнад просека 44.6% 30.4% 34.3% 41.0% 33.8%

Приградско 42.2% 43.8% 48.8% 46.3% 41.4%
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Да ли си потражила помоћ због забринутости за своје ментално здравље?



70

Укрштање циљних група са одговорима испитаника на питање
„Да ли си потражио/ла помоћ због забринутости за своје ментално здравље?“:

 Не, нисам била
 забринута за
 своје опште

здравље

 Не, била сам
 забринута за
 своје опште

 здравље
 али нисам
 потражила

помоћ

 Да, била сам
 забринута за
 своје опште
 здравље и

 потражила сам
помоћ

 Не, нисам била
 забринута за
 своје опште

здравље

 Не, била сам
 забринута за
 своје опште

 здравље
 али нисам
 потражила

помоћ

 Да, била сам
 забринута за
 своје опште
 здравље и

 потражила сам
помоћ

Пол
Мушки 54.8% 35.6% 32.0%

Запослење

Запослен 21.8% 21.8% 20.7%

Женски 45.2% 64.4% 68.0% Незапослен 75.7% 73.3% 75.5%

Старост

Од 15 до 19 42.1% 35.8% 31.5% Пракса/приправнички 2.4% 4.9% 3.8%

Од 20 до 24 27.6% 40.7% 40.9%
Партнерски статус

Има партнера 63.9% 67.0% 60.8%

Од 25 до 30 30.3% 23.5% 27.7% Нема партнера 36.1% 33.0% 39.2%

Образовање

Без основног 3.6% 0.5% 0.8%

Месечни приходи

Немам месечне приходе 20.3% 26.2% 26.2%

Основно 21.8% 18.9% 13.1% До 30.000 РСД 40.8% 42.2% 36.3%

Средње или више 59.0% 64.1% 67.9% Од 30.000 до 60.000 РСД 12.5% 13.1% 18.1%

Високо 15.6% 16.5% 18.1% Преко 60.000 РСД 14.3% 11.2% 11.0%

 У процесу
 образовања на

нивоу

 Средње или више
школе 35.6% 27.7% 21.1% Не желим да одговорим 12.2% 7.3% 8.4%

Факултета 47.9% 61.2% 67.9%

 Економска
 ситуација у
домаћинству

Испод просека 7.3% 15.0% 20.3%

 Нисам у процесу
образовања 16.5% 11.2% 11.0% Просечна 47.9% 52.4% 51.9%

 Тип насеља у
којем борави

Градско 56.7% 63.5% 48.3% Изнад просека 44.8% 32.5% 27.8%

Приградско 43.3% 36.5% 51.7%
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Када би ти био/ла, или ако ти је потребна услуга из области менталног 
здравља, коме би се ПРВОМ обратио/ла:
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Укрштање првих пет циљних група са одговорима испитаника на групу питања 
„Када би ти био/ла, или ако ти је потребна услуга из области менталног 

здравља, коме би се ПРВОМ обратио/ла“:

Психологу Психотерапеуту Доктору  Свештеном
лицу Породици Пријатељима Психијатру  Удружење

грађана
Наставнику/ 
професору Нешто друго

Пол
Мушки 37.0% 31.0% 73.9% 55.0% 41.5% 51.2% 50.0% 12.5% 81.8% 56.5%

Женски 63.0% 69.0% 26.1% 45.0% 58.5% 48.8% 50.0% 87.5% 18.2% 43.5%

Старост

Од 15 до 19 30.6% 22.4% 36.4% 25.0% 49.0% 38.9% 46.2% 11.1% 27.3% 45.8%

Од 20 до 24 38.1% 43.2% 27.3% 35.0% 33.9% 30.3% 19.2% 44.4% 18.2% 33.3%

Од 25 до 30 31.3% 34.4% 36.4% 40.0% 17.2% 30.7% 34.6% 44.4% 54.5% 20.8%

Образовање

Без основног 0.7% 4.8% 5.0% 1.2% 3.8% 2.1%

Основно 14.3% 6.3% 21.7% 19.0% 23.2% 20.3% 19.2% 11.1% 36.4% 31.3%

 Средње или
више 65.0% 74.0% 65.2% 57.1% 61.4% 60.2% 50.0% 66.7% 54.5% 52.1%

Високо 20.0% 19.7% 13.0% 19.0% 10.4% 18.3% 26.9% 22.2% 9.1% 14.6%

 У процесу
 образовања

на нивоу

 Средње или
више школе 20.7% 11.0% 34.8% 28.6% 40.2% 28.5% 46.2% 11.1% 54.5% 50.0%

Факултета 63.6% 76.4% 47.8% 38.1% 49.0% 54.9% 38.5% 77.8% 45.5% 45.8%

 Нисам у
 процесу
образовања

15.7% 12.6% 17.4% 33.3% 10.8% 16.7% 15.4% 11.1% 4.2%

 Тип насеља у
којем борави

Градско 63.3% 45.1% 71.4% 50.0% 50.0% 63.9% 50.0% 50.0% 75.0% 50.0%

Приградско 36.7% 54.9% 28.6% 50.0% 50.0% 36.1% 50.0% 50.0% 25.0% 50.0%
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Укрштање последње четири циљне групе са одговорима испитаника на групу 
питања „Када би ти био/ла, или ако ти је потребна услуга из области менталног 

здравља, коме би се ПРВОМ обратио/ла“:

Психологу Психотерапеуту Доктору  Свештеном
лицу Породици Пријатељима Психијатру  Удружење

грађана
Наставнику/ 
професору Нешто друго

Запослење

Запослен 27.1% 27.6% 21.7% 19.0% 17.0% 21.5% 11.5% 44.4% 9.1% 16.7%

Незапослен 69.3% 65.4% 73.9% 76.2% 80.5% 75.6% 84.6% 55.6% 90.9% 83.3%

Пракса/
приправнички 3.6% 7.1% 4.3% 4.8% 2.5% 2.8% 3.8%

 Партнерски
статус

Има партнера 57.9% 60.6% 65.2% 66.7% 64.7% 62.2% 73.1% 77.8% 81.8% 79.2%

Нема партнера 42.1% 39.4% 34.8% 33.3% 35.3% 37.8% 26.9% 22.2% 18.2% 20.8%

 Месечни
приходи

 Немам
 месечне
приходе

17.1% 18.1% 17.4% 14.3% 29.5% 26.0% 23.1% 18.2% 20.8%

До 30.000 РСД 39.3% 34.6% 30.4% 52.4% 38.2% 42.3% 46.2% 66.7% 45.5% 41.7%

 Од 30.000 до
60.000 РСД 16.4% 18.1% 13.0% 14.3% 12.9% 13.0% 7.7% 18.2% 14.6%

 Преко 60.000
РСД 19.3% 16.5% 21.7% 9.5% 7.1% 10.6% 15.4% 33.3% 18.2% 12.5%

 Не желим да
одговорим 7.9% 12.6% 17.4% 9.5% 12.4% 8.1% 7.7% 10.4%

 Економска
 ситуација у
домаћинству

Испод просека 12.9% 15.7% 17.4% 19.0% 8.7% 11.8% 15.4% 33.3% 18.2% 14.6%

Просечна 59.3% 49.6% 34.8% 23.8% 44.8% 53.3% 53.8% 33.3% 36.4% 56.3%

Изнад просека 27.9% 34.6% 47.8% 57.1% 46.5% 35.0% 30.8% 33.3% 45.5% 29.2%
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Наредних неколико питања се односи на ставове у вези са различитим 
аспектима здравља младих:
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Укрштање циљних група са одговорима испитаника на питање
„Водим рачуна о својој исхрани“:

Уопште се не 
слажем

Не слажем 
се

Нисам 
сигуран/а 

или немам 
мишљење

Слажем се У потпуности 
се слажем

Уопште се не 
слажем

Не слажем 
се

Нисам 
сигуран/а 

или немам 
мишљење

Слажем се У потпуности 
се слажем

Пол
Мушки 35.7% 38.5% 45.4% 48.1% 45.8%

Запослење

Запослен 15.5% 23.0% 22.0% 19.6% 27.5%

Женски 64.3% 61.5% 54.6% 51.9% 54.2% Незапослен 84.5% 72.4% 74.6% 76.4% 71.6%

Старост

Од 15 до 19 66.7% 39.2% 35.6% 33.8% 36.4% Пракса/
приправнички 4.6% 3.4% 4.0% 0.9%

Од 20 до 24 26.3% 36.1% 32.2% 36.4% 30.8%
Партнерски 

статус

Има партнера 74.1% 59.7% 65.5% 61.4% 70.6%

Од 25 до 30 7.0% 24.7% 32.2% 29.8% 32.7% Нема партнера 25.9% 40.3% 34.5% 38.6% 29.4%

Образовање

Без основног 3.4% 3.4% 2.3% 2.8%

Месечни 
приходи

Немам месечне 
приходе 32.8% 25.5% 26.0% 19.3% 22.0%

Основно 36.2% 19.9% 15.8% 15.1% 24.8% До 30.000 РСД 48.3% 41.8% 36.7% 41.5% 32.1%

Средње или 
више 51.7% 64.3% 58.8% 69.6% 48.6% Од 30.000 до 

60.000 РСД 5.2% 14.3% 16.4% 14.2% 14.7%

Високо 8.6% 15.8% 22.0% 13.1% 23.9% Преко 60.000 РСД 3.4% 12.2% 8.5% 14.5% 19.3%

У процесу 
образовања 

на нивоу

Средње или 
више школе 53.4% 31.1% 23.7% 26.7% 35.8% Не желим да 

одговорим 10.3% 6.1% 12.4% 10.5% 11.9%

Факултета 32.8% 53.1% 62.7% 60.2% 51.4%

Економска 
ситуација у 

домаћинству

Испод просека 13.8% 14.3% 13.6% 11.4% 11.0%

Нисам у 
процесу 
образовања

13.8% 15.8% 13.6% 13.1% 12.8% Просечна 50.0% 53.6% 53.1% 48.0% 45.0%

Тип насеља 
у којем 
борави

Градско 61.1% 63.3% 58.7% 53.2% 41.9% Изнад просека 36.2% 32.1% 33.3% 40.6% 44.0%

Приградско 38.9% 36.7% 41.3% 46.8% 58.1%
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Укрштање циљних група са одговорима испитаника на питање 
„Задовољна сам својим физичким изгледом“:

Уопште се не 
слажем

Не слажем 
се

Нисам 
сигуран/а 

или немам 
мишљење

Слажем се У потпуности 
се слажем

Уопште се не 
слажем

Не слажем 
се

Нисам 
сигуран/а 

или немам 
мишљење

Слажем се У потпуности 
се слажем

Пол
Мушки 38.8% 44.1% 46.8% 44.0% 46.0%

Запослење

Запослен 19.9% 19.8% 24.0% 23.5% 14.3%

Женски 61.2% 55.9% 53.2% 56.0% 54.0% Незапослен 74.9% 75.3% 73.4% 74.8% 84.3%

Старост

Од 15 до 19 56.5% 38.1% 42.9% 30.2% 41.7% Пракса/
приправнички 5.2% 4.9% 2.5% 1.7% 1.4%

Од 20 до 24 27.5% 32.8% 33.5% 37.8% 30.4%
Партнерски 

статус

Има партнера 66.0% 66.7% 62.1% 58.3% 68.6%

Од 25 до 30 15.9% 29.1% 23.6% 32.0% 27.8% Нема партнера 34.0% 33.3% 37.9% 41.7% 31.4%

Образовање

Без основног 1.4% 2.1% 3.1% 1.4% 3.5%

Месечни 
приходи

Немам месечне 
приходе 27.2% 21.0% 21.8% 19.1% 31.4%

Основно 37.1% 19.9% 21.0% 12.7% 21.7% До 30.000 РСД 37.2% 41.4% 39.8% 42.6% 40.0%

Средње или 
више 48.6% 58.6% 64.8% 69.5% 53.0% Од 30.000 до 

60.000 РСД 12.0% 17.3% 14.1% 16.5% 8.6%

Високо 12.9% 19.4% 11.1% 16.4% 21.7% Преко 60.000 РСД 12.6% 8.6% 15.0% 12.2% 11.4%

У процесу 
образовања 

на нивоу

Средње или 
више школе 42.9% 32.5% 34.0% 22.3% 35.7% Не желим да 

одговорим 11.0% 11.7% 9.3% 9.6% 8.6%

Факултета 44.3% 54.5% 53.1% 62.1% 53.0%

Економска 
ситуација у 

домаћинству

Испод просека 15.7% 14.8% 9.9% 7.0% 21.4%

Нисам у 
процесу 
образовања

12.9% 13.1% 13.0% 15.5% 11.3% Просечна 52.4% 50.6% 50.8% 41.7% 51.4%

Тип насеља 
у којем 
борави

Градско 52.6% 58.6% 60.9% 55.0% 48.6% Изнад просека 31.9% 34.6% 39.3% 51.3% 27.1%

Приградско 47.4% 41.4% 39.1% 45.0% 51.4%
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Укрштање циљних група са одговорима испитаника на питање „Потребне су ми бесплатне услуге 
из области физичких активности од стране обученог стручног лица“:

Уопште се не 
слажем

Не слажем 
се

Нисам 
сигуран/а 

или немам 
мишљење

Слажем се У потпуности 
се слажем

Уопште се не 
слажем

Не слажем 
се

Нисам 
сигуран/а 

или немам 
мишљење

Слажем се У потпуности 
се слажем

Пол
Мушки 56.9% 49.0% 49.0% 28.3% 36.0%

Запослење

Запослен 21.3% 22.5% 17.6% 24.9% 21.4%

Женски 43.1% 51.0% 51.0% 71.7% 64.0% Незапослен 77.5% 75.1% 78.2% 72.3% 71.4%

Старост

Од 15 до 19 42.5% 41.2% 36.5% 34.9% 32.4% Пракса/
приправнички 1.2% 2.3% 4.1% 2.8% 7.1%

Од 20 до 24 31.1% 29.9% 29.1% 45.9% 36.7%
Партнерски 

статус

Има партнера 65.7% 67.1% 64.8% 60.5% 59.3%

Од 25 до 30 26.3% 28.9% 34.4% 19.2% 30.9% Нема партнера 34.3% 32.9% 35.2% 39.5% 40.7%

Образовање

Без основног 3.6% 1.9% 3.1% 1.7%

Месечни 
приходи

Немам месечне 
приходе 27.2% 18.3% 28.0% 17.5% 26.4%

Основно 22.5% 19.2% 20.7% 15.8% 15.0% До 30.000 РСД 32.5% 44.6% 38.9% 42.4% 40.0%

Средње или 
више 56.2% 65.7% 59.1% 67.2% 64.3% Од 30.000 до 

60.000 РСД 16.0% 13.6% 10.9% 15.3% 15.7%

Високо 17.8% 13.1% 17.1% 15.3% 20.7% Преко 60.000 РСД 13.6% 12.7% 15.0% 11.9% 9.3%

У процесу 
образовања 

на нивоу

Средње или 
више школе 34.3% 29.1% 31.6% 27.1% 27.1% Не желим да 

одговорим 10.7% 10.8% 7.3% 13.0% 8.6%

Факултета 52.1% 58.2% 53.9% 57.1% 60.7%

Економска 
ситуација у 

домаћинству

Испод просека 8.9% 9.9% 13.5% 13.6% 18.6%

Нисам у 
процесу 
образовања

13.6% 12.7% 14.5% 15.8% 12.1% Просечна 40.8% 51.2% 51.8% 55.4% 50.0%

Тип насеља 
у којем 
борави

Градско 61.7% 61.1% 54.7% 55.4% 47.1% Изнад просека 50.3% 39.0% 34.7% 31.1% 31.4%

Приградско 38.3% 38.9% 45.3% 44.6% 52.9%
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Укрштање циљних група са одговорима испитаника на питање
„Задовољан/а сам својим општим здрављем“:

Уопште се не 
слажем

Не слажем 
се

Нисам 
сигуран/а 

или немам 
мишљење

Слажем се У потпуности 
се слажем

Уопште се не 
слажем

Не слажем 
се

Нисам 
сигуран/а 

или немам 
мишљење

Слажем се У потпуности 
се слажем

Пол
Мушки 34.5% 32.7% 42.5% 46.8% 49.1%

Запослење

Запослен 9.7% 10.9% 24.2% 24.5% 20.0%

Женски 65.5% 67.3% 57.5% 53.2% 50.9% Незапослен 90.3% 84.2% 71.3% 71.6% 79.4%

Старост

Од 15 до 19 45.2% 54.0% 30.5% 34.2% 43.2% Пракса/
приправнички 5.0% 4.5% 3.9% 0.6%

Од 20 до 24 32.3% 34.0% 36.8% 34.4% 31.4%
Партнерски 

статус

Има партнера 58.1% 69.3% 63.5% 60.9% 68.8%

Од 25 до 30 22.6% 12.0% 32.8% 31.4% 25.4% Нема партнера 41.9% 30.7% 36.5% 39.1% 31.2%

Образовање

Без основног 6.5% 1.7% 1.9% 3.5%

Месечни 
приходи

Немам месечне 
приходе 35.5% 34.7% 21.3% 19.9% 24.1%

Основно 29.0% 27.7% 16.3% 15.5% 22.4% До 30.000 РСД 38.7% 38.6% 38.8% 39.8% 42.4%

Средње или 
више 61.3% 58.4% 61.8% 65.5% 58.8% Од 30.000 до 

60.000 РСД 12.9% 12.9% 16.3% 15.0% 10.6%

Високо 3.2% 13.9% 20.2% 17.0% 15.3% Преко 60.000 РСД 6.5% 5.0% 12.9% 15.8% 10.6%

У процесу 
образовања 

на нивоу

Средње или 
више школе 41.9% 39.6% 23.6% 26.0% 38.2% Не желим да 

одговорим 6.5% 8.9% 10.7% 9.5% 12.4%

Факултета 38.7% 54.5% 61.8% 57.5% 51.8%

Економска 
ситуација у 

домаћинству

Испод просека 29.0% 22.8% 13.5% 9.0% 11.2%

Нисам у 
процесу 
образовања

19.4% 5.9% 14.6% 16.5% 10.0% Просечна 41.9% 47.5% 55.6% 51.9% 42.4%

Тип насеља 
у којем 
борави

Градско 66.7% 70.3% 56.1% 52.1% 52.9% Изнад просека 29.0% 29.7% 30.9% 39.1% 46.5%

Приградско 33.3% 29.7% 43.9% 47.9% 47.1%
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Укрштање циљних група са одговорима испитаника на питање
„Задовољан/а сам својим менталним здрављем“:

Уопште се не 
слажем

Не слажем 
се

Нисам 
сигуран/а 

или немам 
мишљење

Слажем се У потпуности 
се слажем

Уопште се не 
слажем

Не слажем 
се

Нисам 
сигуран/а 

или немам 
мишљење

Слажем се У потпуности 
се слажем

Пол
Мушки 23.6% 39.0% 36.0% 51.1% 50.3%

Запослење

Запослен 14.7% 17.5% 24.3% 23.3% 21.8%

Женски 76.4% 61.0% 64.0% 48.9% 49.7% Незапослен 84.0% 75.5% 74.3% 73.0% 76.3%

Старост

Од 15 до 19 54.7% 34.5% 45.3% 30.8% 42.9% Пракса/
приправнички 1.3% 7.0% 1.4% 3.7% 1.9%

Од 20 до 24 32.0% 36.6% 36.5% 34.6% 29.9%
Партнерски 

статус

Има партнера 69.3% 66.4% 63.6% 62.7% 61.5%

Од 25 до 30 13.3% 28.9% 18.2% 34.6% 27.3% Нема партнера 30.7% 33.6% 36.4% 37.3% 38.5%

Образовање

Без основног 4.0% 0.7% 2.1% 2.1% 2.6%

Месечни 
приходи

Немам месечне 
приходе 48.0% 21.7% 23.6% 20.9% 17.9%

Основно 25.3% 19.6% 23.6% 14.0% 22.4% До 30.000 РСД 33.3% 39.2% 40.0% 38.4% 47.4%

Средње или 
више 64.0% 60.8% 61.4% 65.6% 57.1% Од 30.000 до 

60.000 РСД 6.7% 18.2% 13.6% 14.3% 14.1%

Високо 6.7% 18.9% 12.9% 18.3% 17.9% Преко 60.000 РСД 6.7% 9.8% 11.4% 15.9% 11.5%

У процесу 
образовања 

на нивоу

Средње или 
више школе 37.3% 28.7% 33.6% 25.4% 35.3% Не желим да 

одговорим 5.3% 11.2% 11.4% 10.6% 9.0%

Факултета 48.0% 59.4% 53.6% 59.8% 51.3%

Економска 
ситуација у 

домаћинству

Испод просека 33.3% 16.8% 15.0% 8.5% 6.4%

Нисам у 
процесу 
образовања

14.7% 11.9% 12.9% 14.8% 13.5% Просечна 42.7% 49.7% 54.3% 52.1% 44.9%

Тип насеља 
у којем 
борави

Градско 52.0% 70.8% 62.5% 47.8% 55.3% Изнад просека 24.0% 33.6% 30.7% 39.4% 48.7%

Приградско 48.0% 29.2% 37.5% 52.2% 44.7%
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Укрштање циљних група са одговорима испитаника на питање
„Потребна ми је услуга из области менталног здравља од стране обученог стручног лица“:

Уопште се не 
слажем

Не слажем 
се

Нисам 
сигуран/а 

или немам 
мишљење

Слажем се У потпуности 
се слажем

Уопште се не 
слажем

Не слажем 
се

Нисам 
сигуран/а 

или немам 
мишљење

Слажем се У потпуности 
се слажем

Пол
Мушки 50.2% 50.9% 44.3% 39.7% 31.9%

Запослење

Запослен 22.9% 21.0% 17.0% 27.3% 18.1%

Женски 49.8% 49.1% 55.7% 60.3% 68.1% Незапослен 76.1% 75.2% 81.7% 65.9% 77.8%

Старост

Од 15 до 19 42.8% 34.6% 39.3% 37.1% 35.0% Пракса/
приправнички 1.0% 3.7% 1.3% 6.8% 4.2%

Од 20 до 24 32.3% 32.2% 33.3% 32.4% 42.7%
Партнерски 

статус

Има партнера 61.0% 64.5% 68.6% 63.6% 61.8%

Од 25 до 30 24.9% 33.2% 27.3% 30.6% 22.4% Нема партнера 39.0% 35.5% 31.4% 36.4% 38.2%

Образовање

Без основног 2.9% 1.4% 3.9% 0.6% 2.1%

Месечни 
приходи

Немам месечне 
приходе 24.4% 21.5% 24.8% 18.8% 27.8%

Основно 24.4% 16.8% 18.3% 17.0% 16.7% До 30.000 РСД 43.4% 43.5% 33.3% 41.5% 34.7%

Средње или 
више 56.6% 68.7% 58.8% 63.1% 65.3% Од 30.000 до 

60.000 РСД 11.7% 12.6% 13.7% 18.8% 14.6%

Високо 16.1% 13.1% 19.0% 19.3% 16.0% Преко 60.000 РСД 12.7% 14.0% 15.7% 9.1% 11.8%

У процесу 
образовања 

на нивоу

Средње или 
више школе 38.0% 28.0% 29.4% 28.4% 23.6% Не желим да 

одговорим 7.8% 8.4% 12.4% 11.9% 11.1%

Факултета 45.9% 60.7% 54.2% 58.5% 63.9%

Економска 
ситуација у 

домаћинству

Испод просека 9.3% 8.9% 9.8% 15.9% 21.5%

Нисам у 
процесу 
образовања

16.1% 11.2% 16.3% 13.1% 12.5% Просечна 50.7% 50.0% 43.1% 52.8% 52.8%

Тип насеља 
у којем 
борави

Градско 56.4% 46.6% 60.5% 62.9% 52.7% Изнад просека 40.0% 41.1% 47.1% 31.3% 25.7%

Приградско 43.6% 53.4% 39.5% 37.1% 47.3%
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Укрштање циљних група са одговорима испитаника на питање
„Сматрам да је онај ко иде на психотерапију болестан или да нешто није у реду са њим“:

Уопште се не 
слажем

Не слажем 
се

Нисам 
сигуран/а 

или немам 
мишљење

Слажем се У потпуности 
се слажем

Уопште се не 
слажем

Не слажем 
се

Нисам 
сигуран/а 

или немам 
мишљење

Слажем се У потпуности 
се слажем

Пол
Мушки 35.5% 54.7% 61.4% 78.7% 82.1%

Запослење

Запослен 22.6% 22.1% 12.5% 20.8% 20.7%

Женски 64.5% 45.3% 38.6% 21.3% 17.9% Незапослен 73.0% 77.1% 86.1% 77.1% 79.3%

Старост

Од 15 до 19 32.4% 43.6% 57.1% 56.5% 44.8% Пракса/
приправнички 4.5% 0.7% 1.4% 2.1%

Од 20 до 24 39.3% 29.3% 30.0% 4.3% 10.3%
Партнерски 

статус

Има партнера 58.4% 73.6% 75.0% 70.8% 89.7%

Од 25 до 30 28.3% 27.1% 12.9% 39.1% 44.8% Нема партнера 41.6% 26.4% 25.0% 29.2% 10.3%

Образовање

Без основног 1.0% 1.4% 6.9% 10.4% 3.4%

Месечни 
приходи

Немам месечне 
приходе 23.7% 18.6% 33.3% 18.8% 17.2%

Основно 15.1% 25.7% 26.4% 16.7% 48.3% До 30.000 РСД 38.5% 45.0% 40.3% 43.8% 37.9%

Средње или 
више 65.2% 62.9% 55.6% 60.4% 27.6% Од 30.000 до 

60.000 РСД 15.6% 12.1% 11.1% 8.3% 10.3%

Високо 18.7% 10.0% 11.1% 12.5% 20.7% Преко 60.000 РСД 13.3% 12.1% 6.9% 12.5% 17.2%

У процесу 
образовања 

на нивоу

Средње или 
више школе 22.9% 37.1% 50.0% 47.9% 62.1% Не желим да 

одговорим 9.0% 12.1% 8.3% 16.7% 17.2%

Факултета 62.7% 51.4% 36.1% 37.5% 27.6%

Економска 
ситуација у 

домаћинству

Испод просека 12.8% 12.1% 19.4% 6.3% 3.4%

Нисам у 
процесу 
образовања

14.4% 11.4% 13.9% 14.6% 10.3% Просечна 52.7% 43.6% 47.2% 35.4% 55.2%

Тип насеља 
у којем 
борави

Градско 54.7% 67.5% 44.4% 56.3% 50.0% Изнад просека 34.5% 44.3% 33.3% 58.3% 41.4%

Приградско 45.3% 32.5% 55.6% 43.8% 50.0%
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Укрштање циљних група са одговорима испитаника на питање 
„Водим рачуна о свом репродуктивном здрављу“:

Уопште се не 
слажем

Не слажем 
се

Нисам 
сигуран/а 

или немам 
мишљење

Слажем се У потпуности 
се слажем

Уопште се не 
слажем

Не слажем 
се

Нисам 
сигуран/а 

или немам 
мишљење

Слажем се У потпуности 
се слажем

Пол
Мушки 60.0% 42.3% 43.0% 49.4% 37.3%

Запослење

Запослен 16.2% 19.2% 19.8% 21.2% 25.0%

Женски 40.0% 57.7% 57.0% 50.6% 62.7% Незапослен 81.1% 76.7% 77.4% 75.7% 70.8%

Старост

Од 15 до 19 59.5% 41.1% 43.2% 36.1% 30.8% Пракса/
приправнички 2.7% 4.1% 2.8% 3.1% 4.2%

Од 20 до 24 10.8% 30.1% 34.3% 32.7% 41.0%
Партнерски 

статус

Има партнера 75.7% 60.3% 72.4% 59.7% 60.8%

Од 25 до 30 29.7% 28.8% 22.5% 31.2% 28.2% Нема партнера 24.3% 39.7% 27.6% 40.3% 39.2%

Образовање

Без основног 5.4% 4.1% 2.3% 1.5% 1.7%

Месечни 
приходи

Немам месечне 
приходе 35.1% 24.7% 30.9% 20.0% 18.3%

Основно 35.1% 26.0% 22.1% 15.4% 15.8% До 30.000 РСД 40.5% 42.5% 31.8% 42.5% 42.9%

Средње или 
више 56.8% 54.8% 63.1% 66.2% 60.4% Од 30.000 до 

60.000 РСД 5.4% 9.6% 14.3% 17.2% 12.5%

Високо 2.7% 15.1% 12.4% 16.9% 22.1% Преко 60.000 РСД 16.2% 12.3% 10.6% 12.6% 14.2%

У процесу 
образовања 

на нивоу

Средње или 
више школе 51.4% 37.0% 33.2% 27.4% 25.0% Не желим да 

одговорим 2.7% 11.0% 12.4% 7.7% 12.1%

Факултета 27.0% 47.9% 51.2% 61.8% 60.4%

Економска 
ситуација у 

домаћинству

Испод просека 29.7% 12.3% 16.6% 10.8% 8.8%

Нисам у 
процесу 
образовања

21.6% 15.1% 15.7% 10.8% 14.6% Просечна 43.2% 47.9% 46.1% 52.3% 52.1%

Тип насеља 
у којем 
борави

Градско 30.0% 68.0% 63.8% 55.8% 48.8% Изнад просека 27.0% 39.7% 37.3% 36.9% 39.2%

Приградско 70.0% 32.0% 36.2% 44.2% 51.2%
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Укрштање циљних група са одговорима испитаника на питање
„Учествовала бих у програмима који спречавају насиље (физичко, психичко, сексуално и друго)“:

Уопште се не 
слажем

Не слажем 
се

Нисам 
сигуран/а 

или немам 
мишљење

Слажем се У потпуности 
се слажем

Уопште се не 
слажем

Не слажем 
се

Нисам 
сигуран/а 

или немам 
мишљење

Слажем се У потпуности 
се слажем

Пол
Мушки 43.9% 74.7% 44.6% 46.5% 34.1%

Запослење

Запослен 22.8% 26.0% 20.3% 22.1% 20.1%

Женски 56.1% 25.3% 55.4% 53.5% 65.9% Незапослен 75.4% 71.9% 79.0% 76.0% 73.7%

Старост

Од 15 до 19 54.4% 37.5% 43.9% 39.6% 31.3% Пракса/
приправнички 1.8% 2.1% 0.7% 1.9% 6.2%

Од 20 до 24 26.3% 17.7% 33.8% 32.4% 41.7%
Партнерски 

статус

Има партнера 54.4% 70.8% 63.6% 64.3% 63.0%

Од 25 до 30 19.3% 44.8% 22.3% 28.0% 27.1% Нема партнера 45.6% 29.2% 36.4% 35.7% 37.0%

Образовање

Без основног 5.3% 3.1% 3.5% 1.9% 0.9%

Месечни 
приходи

Немам месечне 
приходе 28.1% 20.8% 30.8% 23.6% 19.5%

Основно 24.6% 29.2% 25.9% 18.2% 12.4% До 30.000 РСД 40.4% 32.3% 32.2% 42.6% 43.2%

Средње или 
више 63.2% 46.9% 58.7% 64.7% 66.9% Од 30.000 до 

60.000 РСД 10.5% 20.8% 9.1% 14.0% 15.1%

Високо 7.0% 20.8% 11.9% 15.1% 19.8% Преко 60.000 РСД 12.3% 16.7% 14.0% 12.0% 11.5%

У процесу 
образовања 

на нивоу

Средње или 
више школе 43.9% 40.6% 37.8% 32.2% 19.5% Не желим да 

одговорим 8.8% 9.4% 14.0% 7.8% 10.7%

Факултета 49.1% 39.6% 48.3% 55.4% 66.3%

Економска 
ситуација у 

домаћинству

Испод просека 28.1% 11.5% 12.6% 12.8% 10.1%

Нисам у 
процесу 
образовања

7.0% 19.8% 14.0% 12.4% 14.2% Просечна 33.3% 49.0% 50.3% 50.4% 52.7%

Тип насеља 
у којем 
борави

Градско 56.3% 61.5% 48.9% 63.9% 52.5% Изнад просека 38.6% 39.6% 37.1% 36.8% 37.3%

Приградско 43.8% 38.5% 51.1% 36.1% 47.5%



84

Укрштање циљних група са одговорима испитаника на питање „Важно ми је да услуга 
из области менталног здравља, коју пружа обучено стручно лице, буде бесплатна“:

Уопште се не 
слажем

Не слажем 
се

Нисам 
сигуран/а 

или немам 
мишљење

Слажем се У потпуности 
се слажем

Уопште се не 
слажем

Не слажем 
се

Нисам 
сигуран/а 

или немам 
мишљење

Слажем се У потпуности 
се слажем

Пол
Мушки 59.1% 53.3% 52.7% 41.9% 36.5%

Запослење

Запослен 18.2% 17.4% 24.6% 23.4% 19.7%

Женски 40.9% 46.7% 47.3% 58.1% 63.5% Незапослен 79.5% 80.4% 73.3% 72.3% 76.6%

Старост

Од 15 до 19 43.2% 48.4% 39.3% 32.8% 37.3% Пракса/
приправнички 2.3% 2.2% 2.1% 4.4% 3.7%

Од 20 до 24 22.7% 23.1% 30.1% 39.2% 37.3%
Партнерски 

статус

Има партнера 72.7% 67.4% 66.3% 60.9% 62.4%

Од 25 до 30 34.1% 28.6% 30.6% 27.9% 25.4% Нема партнера 27.3% 32.6% 33.7% 39.1% 37.6%

Образовање

Без основног 9.1% 1.1% 3.2% 1.1% 1.7%

Месечни 
приходи

Немам месечне 
приходе 18.2% 20.7% 24.6% 20.8% 26.1%

Основно 18.2% 26.1% 21.4% 15.7% 18.0% До 30.000 РСД 40.9% 41.3% 38.5% 43.4% 36.9%

Средње или 
више 65.9% 56.5% 56.1% 67.5% 63.4% Од 30.000 до 

60.000 РСД 18.2% 8.7% 13.4% 15.3% 14.6%

Високо 6.8% 16.3% 19.3% 15.7% 16.9% Преко 60.000 РСД 13.6% 19.6% 16.6% 12.0% 8.5%

У процесу 
образовања 

на нивоу

Средње или 
више школе 40.9% 38.0% 29.4% 28.8% 27.1% Не желим да 

одговорим 9.1% 9.8% 7.0% 8.4% 13.9%

Факултета 43.2% 53.3% 50.8% 58.8% 60.3%

Економска 
ситуација у 

домаћинству

Испод просека 15.9% 14.1% 8.0% 13.5% 13.6%

Нисам у 
процесу 
образовања

15.9% 8.7% 19.8% 12.4% 12.5% Просечна 40.9% 39.1% 48.1% 58.4% 48.1%

Тип насеља 
у којем 
борави

Градско 54.5% 55.6% 53.6% 57.6% 55.8% Изнад просека 43.2% 46.7% 43.9% 28.1% 38.3%

Приградско 45.5% 44.4% 46.4% 42.4% 44.2%
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КУЛТУРА И СЛОБОДНО ВРЕМЕ МЛАДИХ

Млади, учесници истраживања, наводе да најчешће проводе 
своје слободно време тако што се друже са пријатељима (39,24%). 

На питање, да ли су у претходних годину дана учествовали у 
креирању или реализацији културних или спортских догађаја, 
преко две трећине младих (72,98%) одговара да нису учествовали. 
Трећина младих истиче да није учествовала као публика на 
културним или спортским догађајима (36,77%). 

За провођење квалитетнијег слободног времена млади истичу да 
им недостају финансијска средства. У вези са садржајима који су 
доступни младима у Граду Новом Саду трећина младих се слаже 
(32,17%) или се у потпуности слаже (14,35%) да их има довољно и 
да се њима може попунити слободно време.
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Како најчешће проводиш слободно време?
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Укрштање првих пет циљних група са одговорима испитаника на групу питања 
„Како најчешће проводиш слободно време?“:

 Бавим се
активизмом

 Учествујем у
 програмима

 неформалног
образовања

 Дружим
 се са

пријатељима

 На
 интернету и
 друштвеним

мрежама

Тренирам/
 Бавим се
спортом

 Учествујем
 у културним
дешавањима

 Проводим
 време са

породицом
Сам/а Нешто друго

Пол

Мушки 62.2% 39.3% 37.8% 50.8% 69.9% 30.8% 31.8% 40.0% 41.0%

Женски 37.8% 60.7% 62.2% 49.2% 30.1% 69.2% 68.2% 60.0% 59.0%

Старост

Од 15 до 19 22.9% 10.7% 39.9% 44.6% 48.5% 30.8% 24.2% 33.6% 38.5%

Од 20 до 24 34.3% 35.7% 37.9% 30.8% 22.3% 30.8% 37.1% 33.6% 41.0%

Од 25 до 30 42.9% 53.6% 22.3% 24.6% 29.1% 38.5% 38.7% 32.8% 20.5%

Образовање

Без основног 2.7% 1.4% 3.8% 4.8% 1.5% 1.6%

Основно 21.6% 3.6% 17.1% 23.8% 25.7% 7.1% 15.2% 17.2% 22.5%

Средње или 
више 62.2% 50.0% 65.7% 60.8% 58.1% 57.1% 53.0% 68.9% 60.0%

Високо 13.5% 46.4% 15.7% 11.5% 11.4% 35.7% 30.3% 12.3% 17.5%

У процесу 
образовања на 

нивоу

Средње или 
више школе 32.4% 10.7% 29.1% 35.4% 43.8% 21.4% 22.7% 24.6% 25.0%

Факултета 54.1% 60.7% 61.1% 49.2% 46.7% 64.3% 47.0% 61.5% 57.5%

Нисам у 
процесу 
образовања

13.5% 28.6% 9.7% 15.4% 9.5% 14.3% 30.3% 13.9% 17.5%

Тип насеља у 
којем борави

Градско 54.5% 14.3% 50.5% 59.0% 65.6% 66.7% 53.6% 65.9% 61.5%

Приградско 45.5% 85.7% 49.5% 41.0% 34.4% 33.3% 46.4% 34.1% 38.5%
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Укрштање последње четири циљне групе са одговорима испитаника на групу питања 
„Како најчешће проводиш слободно време?“:

 Бавим се
активизмом

 Учествујем у
 програмима

 неформалног
образовања

 Дружим
 се са

пријатељима

 На
 интернету и
 друштвеним

мрежама

Тренирам/
 Бавим се
спортом

 Учествујем
 у културним
дешавањима

 Проводим
 време са

породицом
Сам/а Нешто друго

Запослење

Запослен 27.0% 17.9% 20.3% 22.3% 21.0% 21.4% 30.3% 18.9% 22.5%

Незапослен 67.6% 67.9% 76.3% 76.9% 76.2% 71.4% 65.2% 78.7% 75.0%

Пракса/
приправнички 5.4% 14.3% 3.4% 0.8% 2.9% 7.1% 4.5% 2.5% 2.5%

Партнерски 
статус

Има партнера 62.2% 53.6% 61.1% 69.2% 69.5% 64.3% 50.0% 73.0% 57.5%

Нема партнера 37.8% 46.4% 38.9% 30.8% 30.5% 35.7% 50.0% 27.0% 42.5%

Месечни 
приходи

Немам месечне 
приходе 21.6% 17.9% 23.4% 23.8% 12.4% 35.7% 19.7% 32.0% 27.5%

До 30.000 РСД 29.7% 57.1% 42.6% 43.1% 41.0% 28.6% 31.8% 34.4% 35.0%

Од 30.000 до 
60.000 РСД 21.6% 17.9% 14.3% 12.3% 18.1% 7.1% 16.7% 9.8% 10.0%

Преко 60.000 
РСД 13.5% 3.6% 11.1% 11.5% 13.3% 14.3% 22.7% 11.5% 20.0%

Не желим да 
одговорим 13.5% 3.6% 8.6% 9.2% 15.2% 14.3% 9.1% 12.3% 7.5%

Економска 
ситуација у 

домаћинству

Испод просека 10.8% 10.7% 11.7% 13.8% 4.8% 14.3% 10.6% 18.9% 22.5%

Просечна 45.9% 50.0% 49.4% 51.5% 45.7% 71.4% 53.0% 54.1% 40.0%

Изнад просека 43.2% 39.3% 38.9% 34.6% 49.5% 14.3% 36.4% 27.0% 37.5%
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Да ли си чланица било каквог културног удружења или организације (КУД, 
библиотека, фестивали и догађаји у вези са културом, позориште и слично)?
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Укрштање циљних група са одговорима испитаника на питање „Да ли си чланица 
било каквог културног удружења или организације (КУД, библиотека, фестивали 

и догађаји у вези са културом, позориште и слично)?“:

Јесам Нисам Јесам Нисам

Пол
Мушки 39.8% 46.7%

Запослење

Запослен 21.2% 21.7%

Женски 60.2% 53.3% Незапослен 75.4% 75.0%

Старост

Од 15 до 19 35.6% 38.9% Пракса/
приправнички 3.4% 3.4%

Од 20 до 24 36.3% 33.1%
Партнерски 

статус

Има партнера 64.0% 63.7%

Од 25 до 30 28.1% 28.0% Нема партнера 36.0% 36.3%

Образовање

Без основног 1.7% 2.4%

Месечни 
приходи

Немам месечне 
приходе 22.6% 23.5%

Основно 15.2% 20.7% До 30.000 РСД 41.8% 39.0%

Средње или 
више 63.6% 62.0% Од 30.000 до 

60.000 РСД 13.8% 14.3%

Високо 19.5% 15.0% Преко 60.000 РСД 13.5% 12.3%

У процесу 
образовања 

на нивоу

Средње или 
више школе 24.9% 32.4% Не желим да 

одговорим 8.4% 10.9%

Факултета 63.3% 52.8%

Економска 
ситуација у 

домаћинству

Испод просека 14.1% 11.8%

Нисам у 
процесу 
образовања

11.8% 14.8% Просечна 49.2% 50.4%

Тип насеља 
у којем 
борави

Градско 48.5% 60.0% Изнад просека 36.7% 37.8%

Приградско 51.5% 40.0%
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У претходних 12 месеци сам учествовао/ла у креирању или реализацији 
културних или спортских догађаја:
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Укрштање циљних група са одговорима испитаника на питање „У претходних 12 месеци 
сам учествовао/ла у креирању или реализацији културних или спортских догађаја:“:

Нисам 
учествовао/

ла

Учествовао/
ла сам од 1 

до 3 пута

Учествовао/
ла сам од 4 
до 10 пута

Учествовао/
ла сам од 11 

до 20 пута

Учествовао/ла 
сам преко 20 

пута
Нисам 

учествовао/ла
Учествовао/
ла сам од 1 

до 3 пута

Учествовао/
ла сам од 4 
до 10 пута

Учествовао/
ла сам од 11 

до 20 пута

Учествовао/
ла сам преко 

20 пута

Пол
Мушки 45.6% 40.0% 28.3% 50.0% 67.7%

Запослење

Запослен 22.1% 18.0% 18.8% 16.7% 31.3%

Женски 54.4% 60.0% 71.7% 50.0% 32.3% Незапослен 75.0% 78.9% 76.6% 66.7% 62.5%

Старост

Од 15 до 19 35.7% 48.1% 41.0% 41.7% 31.3% Пракса/
приправнички 2.9% 3.0% 4.7% 16.7% 6.3%

Од 20 до 24 33.8% 33.6% 45.9% 50.0% 15.6%
Партнерски 

статус

Има партнера 63.0% 62.4% 76.6% 66.7% 59.4%

Од 25 до 30 30.5% 18.3% 13.1% 8.3% 53.1% Нема партнера 37.0% 37.6% 23.4% 33.3% 40.6%

Образовање

Без основног 1.8% 3.8% 1.6% 8.3%

Месечни 
приходи

Немам месечне 
приходе 23.8% 21.8% 29.7% 16.7% 6.3%

Основно 18.6% 20.3% 18.8% 16.7% 18.8% До 30.000 РСД 39.0% 42.1% 40.6% 50.0% 43.8%

Средње или 
више 63.6% 61.7% 65.6% 58.3% 40.6% Од 30.000 до 

60.000 РСД 13.4% 19.5% 14.1% 16.7% 6.3%

Високо 16.0% 14.3% 14.1% 16.7% 40.6% Преко 60.000 РСД 14.0% 6.8% 9.4% 8.3% 18.8%

У процесу 
образовања 

на нивоу

Средње или 
више школе 29.3% 34.6% 31.3% 16.7% 25.0% Не желим да 

одговорим 9.8% 9.8% 6.3% 8.3% 25.0%

Факултета 56.2% 51.9% 62.5% 58.3% 62.5%

Економска 
ситуација у 

домаћинству

Испод просека 11.8% 12.0% 21.9% 16.7% 9.4%

Нисам у 
процесу 
образовања

14.4% 13.5% 6.3% 25.0% 12.5% Просечна 49.8% 54.1% 43.8% 50.0% 50.0%

Тип насеља 
у којем 
борави

Градско 56.0% 55.0% 52.4% 40.0% 75.0% Изнад просека 38.4% 33.8% 34.4% 33.3% 40.6%

Приградско 44.0% 45.0% 47.6% 60.0% 25.0%
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У претходних 12 месеци сам учествовала у културним
или спортским догађајима као публика:



94

Укрштање циљних група са одговорима испитаника на питање
„У претходних 12 месеци сам учествовао/ла у културним или спортским догађајима као публика:“:

Нисам 
учествовао/

ла

Учествовао/
ла сам од 1 

до 3 пута

Учествовао/
ла сам од 4 
до 10 пута

Учествовао/
ла сам од 11 

до 20 пута

Учествовао/ла 
сам преко 20 

пута
Нисам 

учествовао/ла
Учествовао/
ла сам од 1 

до 3 пута

Учествовао/
ла сам од 4 
до 10 пута

Учествовао/
ла сам од 11 

до 20 пута

Учествовао/
ла сам преко 

20 пута

Пол
Мушки 56.5% 31.2% 38.2% 32.5% 54.2%

Запослење

Запослен 22.9% 18.4% 20.6% 20.9% 27.4%

Женски 43.5% 68.8% 61.8% 67.5% 45.8% Незапослен 74.4% 78.5% 74.8% 74.4% 70.2%

Старост

Од 15 до 19 36.6% 49.1% 29.2% 56.1% 26.2% Пракса/
приправнички 2.7% 3.1% 4.7% 4.7% 2.4%

Од 20 до 24 28.0% 35.2% 41.0% 43.9% 33.3%
Партнерски 

статус

Има партнера 64.3% 67.3% 59.3% 69.8% 60.7%

Од 25 до 30 35.4% 15.7% 29.7% 40.5% Нема партнера 35.7% 32.7% 40.7% 30.2% 39.3%

Образовање

Без основног 2.4% 3.6% 0.5% 2.3% 1.2%

Месечни 
приходи

Немам месечне 
приходе 20.7% 28.3% 25.2% 23.3% 14.3%

Основно 23.2% 21.5% 11.2% 18.6% 14.3% До 30.000 РСД 39.3% 39.9% 38.8% 48.8% 40.5%

Средње или 
више 59.8% 60.5% 69.6% 69.8% 57.1% Од 30.000 до 

60.000 РСД 14.6% 13.5% 13.6% 9.3% 17.9%

Високо 14.6% 14.3% 18.7% 9.3% 27.4% Преко 60.000 РСД 14.9% 9.0% 13.1% 7.0% 15.5%

У процесу 
образовања 

на нивоу

Средње или 
више школе 37.2% 31.4% 18.7% 30.2% 26.2% Не желим да 

одговорим 10.4% 9.4% 9.3% 11.6% 11.9%

Факултета 47.0% 52.9% 69.2% 65.1% 64.3%

Економска 
ситуација у 

домаћинству

Испод просека 12.2% 14.3% 10.7% 18.6% 10.7%

Нисам у 
процесу 
образовања

15.9% 15.7% 12.1% 4.7% 9.5% Просечна 50.3% 48.9% 54.7% 48.8% 40.5%

Тип насеља 
у којем 
борави

Градско 55.7% 59.4% 56.4% 47.1% 52.0% Изнад просека 37.5% 36.8% 34.6% 32.6% 48.8%

Приградско 44.3% 40.6% 43.6% 52.9% 48.0%
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Из којих разлога не одлазиш или ређе
одлазиш на културне догађаје?
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Укрштање циљних група са одговорима испитаника на питање
„Из којих разлога не одлазиш или ређе одлазиш на културне догађаје?“:

Очекујем 
неконтролисану 

гужву

Очекујем 
да ће 

бити само 
старија 
публика

Нешто 
друго

Увек идем 
када могу

Немам 
довољно 

финансијских 
средстава

Очекујем 
неконтролисану 

гужву

Очекујем 
да ће 

бити само 
старија 
публика

Нешто 
друго

Увек 
идем када 

могу

Немам 
довољно 

финансијских 
средстава

Пол
Мушки 36.5% 46.2% 56.9% 35.0% 31.0%

Запослење

Запослен 9.1% 15.4% 19.1% 28.4% 22.0%

Женски 63.5% 53.8% 43.1% 65.0% 69.0% Незапослен 90.9% 79.5% 77.2% 68.3% 74.0%

Старост

Од 15 до 19 47.7% 59.0% 43.5% 32.4% 20.8% Пракса/
приправнички 5.1% 3.7% 3.2% 3.9%

Од 20 до 24 36.9% 17.9% 25.2% 43.0% 45.6%
Партнерски 

статус

Има партнера 69.7% 71.8% 63.6% 64.4% 57.5%

Од 25 до 30 15.4% 23.1% 31.3% 24.6% 33.6% Нема партнера 30.3% 28.2% 36.4% 35.6% 42.5%

Образовање

Без основног 4.5% 2.9% 1.1% 1.6%

Месечни 
приходи

Немам 
месечне 
приходе

28.8% 38.5% 21.2% 21.2% 26.0%

Основно 25.8% 25.6% 22.8% 13.3% 13.4% До 30.000 РСД 50.0% 41.0% 38.5% 38.8% 40.9%

Средње или 
више 63.6% 64.1% 60.2% 62.9% 67.7% Од 30.000 до 

60.000 РСД 6.1% 10.3% 12.8% 17.6% 15.7%

Високо 6.1% 10.3% 14.1% 22.7% 17.3% Преко 60.000 
РСД 6.1% 7.7% 13.4% 15.5% 9.4%

У процесу 
образовања 

на нивоу

Средње или 
више школе 37.9% 51.3% 35.9% 21.9% 18.9% Не желим да 

одговорим 9.1% 2.6% 14.1% 6.8% 7.9%

Факултета 51.5% 30.8% 50.5% 64.0% 66.9%

Економска 
ситуација у 

домаћинству

Испод просека 24.2% 10.3% 7.6% 7.9% 32.3%

Нисам у 
процесу 
образовања

10.6% 17.9% 13.6% 14.0% 14.2% Просечна 34.8% 53.8% 48.4% 54.7% 51.2%

Тип насеља у 
којем борави

Градско 61.1% 66.7% 64.2% 48.4% 46.9% Изнад просека 40.9% 35.9% 44.0% 37.4% 16.5%

Приградско 38.9% 33.3% 35.8% 51.6% 53.1%
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Шта ти недостаје да би квалитетније проводио своје слободно време?
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Укрштање циљних група са одговорима испитаника на питање
„Шта ти недостаје да би квалитетније проводио своје слободно време?“:

Приступачнији 
садржаји

Културни 
садржаји

Садржаји за 
младе

Приступачнији 
спортски 
догађаји

Више кафића 
и ноћних 
клубова

Финансијска 
средства

Приступачнији 
садржаји

Културни 
садржаји

Садржаји за 
младе

Приступачнији 
спортски 
догађаји

Више кафића 
и ноћних 
клубова

Финансијска 
средства

Пол
Мушки 33.3% 27.5% 40.2% 57.1% 60.3% 42.2%

Запослење

Запослен 19.5% 24.4% 19.2% 9.5% 15.4% 22.3%

Женски 66.7% 72.5% 59.8% 42.9% 39.7% 57.8% Незапослен 79.3% 75.6% 74.4% 85.7% 84.6% 73.7%

Старост

Од 15 до 19 28.7% 47.4% 33.9% 52.4% 62.5% 32.8% Пракса/
приправнички 1.1% 6.4% 4.8% 4.0%

Од 20 до 24 36.8% 39.5% 37.1% 31.0% 15.6% 40.9%
Партнерски 

статус

Има партнера 66.7% 63.4% 55.2% 52.4% 80.0% 61.3%

Од 25 до 30 34.5% 13.2% 29.0% 16.7% 21.9% 26.4% Нема партнера 33.3% 36.6% 44.8% 47.6% 20.0% 38.7%

Образовање

Без основног 1.1% 2.4% 0.8% 2.4% 6.2% 1.0%

Месечни 
приходи

Немам месечне 
приходе 28.7% 36.6% 23.2% 23.8% 30.8% 23.0%

Основно 14.9% 17.1% 16.8% 26.2% 30.8% 16.0% До 30.000 РСД 37.9% 31.7% 40.0% 31.0% 38.5% 42.0%

Средње или 
више 66.7% 65.9% 63.2% 54.8% 53.8% 66.3% Од 30.000 до 

60.000 РСД 13.8% 9.8% 16.8% 14.3% 7.7% 18.7%

Високо 17.2% 14.6% 19.2% 16.7% 9.2% 16.7% Преко 60.000 
РСД 11.5% 7.3% 14.4% 11.9% 12.3% 7.3%

У процесу 
образовања 

на нивоу

Средње или 
више школе 19.5% 24.4% 23.2% 45.2% 63.1% 25.7% Не желим да 

одговорим 8.0% 14.6% 5.6% 19.0% 10.8% 9.0%

Факултета 66.7% 63.4% 62.4% 45.2% 27.7% 60.3%

Економска 
ситуација у 

домаћинству

Испод просека 10.3% 7.3% 4.8% 9.5% 15.4% 23.0%

Нисам у 
процесу 
образовања

13.8% 12.2% 14.4% 9.5% 9.2% 14.0% Просечна 60.9% 34.1% 51.2% 33.3% 40.0% 54.0%

Тип насеља 
у којем 
борави

Градско 50.0% 58.8% 63.3% 41.7% 52.9% 54.2% Изнад просека 28.7% 58.5% 44.0% 57.1% 44.6% 23.0%

Приградско 50.0% 41.2% 36.7% 58.3% 47.1% 45.8%
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Наведених неколико питања се односи на ставове у вези са различитим 
аспектима слободног времена младих. Молимо те да процениш степен у 

којем се слажеш са наведеним тврдњама:
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Укрштање циљних група са одговорима испитаника на питање „Често у слободно 
време користим услуге у оквиру неког омладинског простора“:

Очекујем 
неконтролисану 

гужву

Очекујем 
да ће бити 

само старија 
публика

Нешто друго Увек идем 
када могу

Немам 
довољно 

финансијских 
средстава

Очекујем 
неконтролисану 

гужву

Очекујем 
да ће бити 

само старија 
публика

Нешто друго Увек идем 
када могу

Немам 
довољно 

финансијских 
средстава

Пол
Мушки 42.6% 38.4% 49.5% 48.1% 66.0%

Запослење

Запослен 23.5% 75.0% 1.5% 60.1% 39.9%

Женски 57.4% 61.6% 50.5% 51.9% 34.0% Незапослен 18.1% 78.0% 3.9% 65.5% 34.5%

Старост

Од 15 до 19 37.2% 37.3% 41.9% 38.7% 27.5% Пракса/
приправнички 20.9% 75.9% 3.1% 63.4% 36.6%

Од 20 до 24 30.1% 41.3% 28.0% 38.7% 29.4%
Партнерски 

статус

Има партнера 28.2% 70.5% 1.3% 65.4% 34.6%

Од 25 до 30 32.7% 21.3% 30.1% 22.7% 43.1% Нема партнера 23.5% 62.7% 13.7% 72.5% 27.5%

Образовање

Без 
основног 1.1% 2.0% 4.2% 2.6%

Месечни 
приходи

Немам месечне 
приходе 23.5% 75.0% 1.5% 60.1% 39.9%

Основно 19.8% 17.8% 22.5% 10.3% 19.6% До 30.000 РСД 18.1% 78.0% 3.9% 65.5% 34.5%

Средње или 
више 61.9% 66.1% 57.6% 67.9% 54.9% Од 30.000 до 

60.000 РСД 20.9% 75.9% 3.1% 63.4% 36.6%

Високо 17.2% 14.1% 15.7% 19.2% 25.5% Преко 60.000 
РСД 28.2% 70.5% 1.3% 65.4% 34.6%

У процесу 
образовања 

на нивоу

Средње или 
више школе 28.7% 26.0% 35.6% 30.8% 37.3% Не желим да 

одговорим 23.5% 62.7% 13.7% 72.5% 27.5%

Факултета 54.9% 60.2% 50.3% 62.8% 52.9%

Економска 
ситуација у 

домаћинству

Испод просека 23.5% 75.0% 1.5% 60.1% 39.9%

Нисам у 
процесу 
образовања

16.4% 13.8% 14.1% 6.4% 9.8% Просечна 18.1% 78.0% 3.9% 65.5% 34.5%

Тип насеља у 
којем борави

Градско 57.0% 55.8% 56.4% 65.2% 33.3% Изнад просека 20.9% 75.9% 3.1% 63.4% 36.6%

Приградско 43.0% 44.2% 43.6% 34.8% 66.7%
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Укрштање циљних група са одговорима испитаника на питање
„У Новом Саду постоји довољан број активности којима могу “попунити” своје слободно време:“:

Уопште се 
не слажем

Не 
слажем 

се

Нисам 
сигуран/а 

или немам 
мишљење

Слажем се
У 

потпуности 
се слажем

Уопште се 
не слажем

Не слажем 
се

Нисам 
сигуран/а 

или немам 
мишљење

Слажем 
се

У потпуности 
се слажем

Пол
Мушки 44.6% 51.0% 45.4% 39.6% 45.7%

Запослење

Запослен 22.7% 24.0% 19.1% 22.0% 21.9%

Женски 55.4% 49.0% 54.6% 60.4% 54.3% Незапослен 74.7% 73.3% 77.7% 74.2% 74.2%

Старост

Од 15 до 19 41.9% 31.7% 36.5% 39.9% 40.3% Пракса/
приправнички 2.7% 2.7% 3.1% 3.8% 3.9%

Од 20 до 24 29.7% 32.4% 35.3% 33.2% 38.7%
Партнерски 

статус

Има партнера 65.3% 65.8% 66.0% 59.9% 64.8%

Од 25 до 30 28.4% 35.9% 28.2% 26.9% 21.0% Нема партнера 34.7% 34.2% 34.0% 40.1% 35.2%

Образовање

Без основног 4.0% 0.7% 3.5% 2.1%

Месечни 
приходи

Немам 
месечне 
приходе

29.3% 26.0% 20.7% 24.4% 18.8%

Основно 26.7% 16.4% 19.1% 16.0% 22.7% До 30.000 РСД 34.7% 36.3% 43.0% 37.6% 46.1%

Средње или 
више 58.7% 62.3% 61.7% 66.9% 57.0% Од 30.000 до 

60.000 РСД 13.3% 15.8% 14.1% 14.3% 12.5%

Високо 10.7% 20.5% 15.6% 15.0% 20.3% Преко 60.000 
РСД 16.0% 14.4% 9.4% 13.6% 13.3%

У процесу 
образовања 

на нивоу

Средње или 
више школе 36.0% 30.1% 30.5% 24.4% 37.5% Не желим да 

одговорим 6.7% 7.5% 12.9% 10.1% 9.4%

Факултета 46.7% 55.5% 52.7% 62.7% 55.5%

Економска 
ситуација у 

домаћинству

Испод просека 20.0% 15.1% 11.3% 11.5% 10.2%

Нисам у 
процесу 
образовања

17.3% 14.4% 16.8% 12.9% 7.0% Просечна 34.7% 52.1% 54.3% 48.4% 51.6%

Тип насеља 
у којем 
борави

Градско 50.0% 53.8% 60.0% 56.4% 52.6% Изнад просека 45.3% 32.9% 34.4% 40.1% 38.3%

Приградско 50.0% 46.2% 40.0% 43.6% 47.4%
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Укрштање циљних група са одговорима испитаника на питање
„Учествовао бих у програмима који се односе на едукацију о култури, културном 
наслеђу, естетским вредностима и критичком вредновања уметничких дела:“:

Уопште се 
не слажем

Не слажем 
се

Нисам 
сигуран/а 

или немам 
мишљење

Слажем се У потпуности 
се слажем

Уопште се не 
слажем

Не слажем 
се

Нисам 
сигуран/а 

или немам 
мишљење

Слажем се
У 

потпуности 
се слажем

Пол
Мушки 54.5% 43.9% 46.1% 42.3% 40.5%

Запослење

Запослен 26.5% 16.2% 20.0% 24.2% 20.4%

Женски 45.5% 56.1% 53.9% 57.7% 59.5% Незапослен 71.6% 82.8% 77.4% 72.5% 73.6%

Старост

Од 15 до 19 46.5% 45.9% 38.8% 32.9% 34.4% Пракса/
приправнички 2.0% 1.0% 2.6% 3.3% 6.0%

Од 20 до 24 24.2% 39.8% 33.2% 34.6% 36.7%
Партнерски 

статус

Има партнера 64.7% 66.7% 63.8% 63.3% 62.5%

Од 25 до 30 29.3% 14.3% 28.0% 32.5% 28.8% Нема партнера 35.3% 33.3% 36.2% 36.7% 37.5%

Образовање

Без основног 3.9% 3.0% 2.6% 2.1% 0.5%

Месечни 
приходи

Немам 
месечне 
приходе

26.5% 22.2% 23.8% 22.1% 22.7%

Основно 30.4% 23.2% 19.6% 11.7% 18.5% До 30.000 РСД 34.3% 49.5% 36.2% 36.3% 46.3%

Средње или 
више 49.0% 64.6% 62.6% 69.6% 60.2% Од 30.000 до 

60.000 РСД 13.7% 9.1% 14.9% 18.3% 11.1%

Високо 16.7% 9.1% 15.3% 16.7% 20.8% Преко 60.000 
РСД 17.6% 8.1% 12.3% 13.8% 11.6%

У процесу 
образовања 

на нивоу

Средње или 
више школе 44.1% 34.3% 37.0% 19.2% 25.5% Не желим да 

одговорим 7.8% 11.1% 12.8% 9.6% 8.3%

Факултета 42.2% 54.5% 46.8% 63.3% 66.2%

Економска 
ситуација у 

домаћинству

Испод просека 15.7% 11.1% 10.6% 12.9% 13.4%

Нисам у 
процесу 
образовања

13.7% 11.1% 16.2% 17.5% 8.3% Просечна 47.1% 43.4% 50.2% 52.1% 51.9%

Тип насеља 
у којем 
борави

Градско 69.2% 65.5% 60.0% 48.6% 48.7% Изнад просека 37.3% 45.5% 39.1% 35.0% 34.7%

Приградско 30.8% 34.5% 40.0% 51.4% 51.3%
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ВОЛОНТИРАЊЕ И АКТИВИЗАМ МЛАДИХ

У узорку младих који су учествовали у истраживању, скоро 
половина испитаника наводи да је некада волонтирала (48,21%). 
Половина  узоркa  наводи да није никада волонтирала у 
институцији или организацији (51,79%). У овој групи испитаника, 
њих 13,34% је одговорило да није имао потребу или жељу за 
волонтирањем, док скоро исти проценат њих (13,23%) наводи да 
није имао прилике да волонтира у активностима које су њима 
интересантне. 

Скоро трећина младих се информише о приликама за волонтирање 
преко друштвених мрежа (28,36%), а четвртина путем интернета 
(25,45%). Половина младих је упознати са постојањем Канцеларије 
за младе Града Новог Сада (50,78%), и Новосадским омладинским 
форумом (48,09%), а са Савезом омладинских удружења ОПЕНС 
75,78% младих испитаника. 

Млади се изјашњавају у већини случајева да нису чланови 
удружења грађана (85,2%), ученичког или студентског парламента 
(83,18%), неформалних група (82,17%) и политичких партија 
(92,38%). 

Спремност младих да се укључе у иницијативе које за циљ имају 
позитивне промене у друштву на нивоу локалне заједнице су 
високе, близу половине (42,94%) младих је одговорило позитивно. 

Четвртина младих испитаника у истраживању (24,78%) 
је она која учествује у доношењу одлука од значаја за 
младе у школи, на факултету, стамбеној или месној 
заједници или на градском нивоу (усвајање буџета, 
планова, стратегија и сл.). Две трећине младих (60,09%) 
није упознато о постојању Новосадског волонтерског 
сервиса (НВС), трећина (29,26%) наводи да је чула, али 
нису били ангажовани, док 10,65% наводи да је чуло и 
да су били ангажовани.
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Да ли си некада волонтирао/ла у институцији или организацији?
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Укрштање циљних група са одговорима испитаника на питање
„Да ли си некада волонтирао/ла у институцији или организацији?“:

Да Не Да Не

Пол
Мушки 42.6% 46.1%

Запослење

Запослен 26.3% 17.1%

Женски 57.4% 53.9% Незапослен 68.8% 81.0%

Старост

Од 15 до 19 25.7% 49.0% Пракса/приправнички 4.9% 1.9%

Од 20 до 24 38.2% 30.4%
Партнерски 

статус

Има партнера 61.4% 66.0%

Од 25 до 30 36.1% 20.6% Нема партнера 38.6% 34.0%

Образовање

Без основног 0.5% 3.7%

Месечни приходи

Немам месечне 
приходе 20.9% 25.3%

Основно 11.9% 25.3% До 30.000 РСД 37.9% 41.8%

Средње или 
више 65.8% 59.5% Од 30.000 до 60.000 

РСД 17.0% 11.5%

Високо 21.9% 11.5% Преко 60.000 РСД 15.1% 10.4%

У процесу 
образовања на 

нивоу

Средње или 
више школе 18.8% 40.3% Не желим да 

одговорим 9.1% 11.0%

Факултета 65.6% 47.6%

Економска 
ситуација у 

домаћинству

Испод просека 13.3% 11.9%

Нисам у процесу 
образовања 15.6% 12.1% Просечна 51.4% 48.7%

Тип насеља у 
којем борави

Градско 54.5% 57.6% Изнад просека 35.3% 39.4%

Приградско 45.5% 42.4%
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Уколико ниси волонтирао/ла у институцији или организацији, који је разлог? 
Уколико си волонтирао/ла, немој одговарати на ово питање.
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Укрштање циљних група са одговорима испитаника на питање
„Уколико ниси волонтирао/ла у институцији или организацији, који је 

разлог? Уколико си волонтирао/ла, немој одговарати на ово питање.“:

Нисам имао/ла 
времена

Нисам имао/
ла прилике да 
волонтирам у 
активностима 

које ме 
интересују

Нисам знао/
ла какве 

предности 
волонтирање 

доноси

Сматрам да 
волонтирање 

није корисно за 
мене

Нисам имао/
ла жељу/

потребу да 
волонтирам

Нешто 
друго

Нисам имао/ла 
времена

Нисам имао/
ла прилике да 
волонтирам у 
активностима 

које ме 
интересују

Нисам знао/
ла какве 

предности 
волонтирање 

доноси

Сматрам да 
волонтирање 
није корисно 

за мене

Нисам имао/
ла жељу/

потребу да 
волонтирам

Нешто друго

Пол
Мушки 52.2% 22.4% 42.9% 72.7% 56.4% 40.6%

Запослење

Запослен 18.1% 12.7% 30.6% 9.1% 20.2% 12.7%

Женски 47.8% 77.6% 57.1% 27.3% 43.6% 59.4% Незапослен 79.3% 87.3% 69.4% 90.9% 77.3% 81.7%

Старост

Од 15 до 19 42.2% 58.3% 44.1% 31.8% 39.8% 61.4% Пракса/
приправнички 2.6% 2.5% 5.6%

Од 20 до 24 33.6% 30.4% 26.5% 27.3% 33.9% 20.0%
Партнерски 

статус

Има партнера 54.3% 65.3% 55.6% 77.3% 77.3% 80.3%

Од 25 до 30 24.1% 11.3% 29.4% 40.9% 26.3% 18.6% Нема партнера 45.7% 34.7% 44.4% 22.7% 22.7% 19.7%

Образовање

Без основног 4.3% 0.8% 5.6% 4.2% 7.0%

Месечни 
приходи

Немам 
месечне 
приходе

20.7% 30.5% 8.3% 13.6% 30.3% 26.8%

Основно 19.8% 28.0% 19.4% 36.4% 21.0% 23.9% До 30.000 РСД 41.4% 43.2% 44.4% 59.1% 41.2% 35.2%

Средње или 
више 61.2% 64.4% 52.8% 50.0% 60.5% 62.0% Од 30.000 до 

60.000 РСД 9.5% 8.5% 13.9% 9.1% 11.8% 15.5%

Високо 14.7% 6.8% 22.2% 13.6% 14.3% 7.0% Преко 60.000 
РСД 16.4% 7.6% 13.9% 13.6% 8.4% 8.5%

У процесу 
образовања 

на нивоу

Средње или 
више школе 36.2% 39.8% 38.9% 45.5% 35.3% 52.1% Не желим да 

одговорим 12.1% 10.2% 19.4% 4.5% 8.4% 14.1%

Факултета 48.3% 53.4% 38.9% 50.0% 48.7% 40.8%

Економска 
ситуација у 

домаћинству

Испод просека 8.6% 12.7% 8.3% 9.1% 16.0% 8.5%

Нисам у 
процесу 
образовања

15.5% 6.8% 22.2% 4.5% 16.0% 7.0% Просечна 58.6% 52.5% 41.7% 31.8% 46.2% 50.7%

Тип насеља у 
којем борави

Градско 44.4% 61.1% 66.7% 60.0% 63.9% 77.8% Изнад просека 32.8% 34.7% 50.0% 59.1% 37.8% 40.8%

Приградско 55.6% 38.9% 33.3% 40.0% 36.1% 22.2%
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О могућностима волонтирања се информишем преко...
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Укрштање првих пет циљних група са одговорима испитаника на групу питања 
„О могућностима волонтирања се информишем преко...“:

Пријатеља ТВ-а Новина Радија Интернета  Друштвених
мрежа

 Новосадског
 омладинског

сервиса
Нешто друго

Пол
Мушки 42.4% 67.6% 63.2% 62.5% 51.3% 39.0% 29.7% 38.8%

Женски 57.6% 32.4% 36.8% 37.5% 48.7% 61.0% 70.3% 61.2%

Старост

Од 15 до 19 38.2% 38.9% 31.6% 37.5% 37.8% 30.0% 47.4% 50.0%

Од 20 до 24 35.8% 27.8% 42.1% 31.3% 33.8% 41.2% 26.3% 22.7%

Од 25 до 30 26.1% 33.3% 26.3% 31.3% 28.4% 28.8% 26.3% 27.3%

Образовање

Без основног 4.2% 5.6% 5.3% 1.8% 0.4% 3.0%

Основно 15.6% 27.8% 21.1% 37.5% 20.7% 13.4% 35.9% 20.0%

Средње или више 65.9% 52.8% 68.4% 56.3% 60.4% 65.2% 41.0% 65.9%

Високо 14.4% 13.9% 5.3% 6.3% 17.2% 20.9% 23.1% 11.1%

 У процесу
 образовања на

нивоу

 Средње или више
школе 25.7% 44.4% 26.3% 50.0% 33.0% 20.2% 38.5% 40.0%

Факултета 59.9% 47.2% 57.9% 50.0% 54.6% 62.8% 46.2% 48.1%

 Нисам у процесу
образовања 14.4% 8.3% 15.8% 12.3% 17.0% 15.4% 11.9%

 Тип насеља у
којем борави

Градско 56.9% 62.5% 50.0% 50.0% 54.3% 53.4% 71.4% 59.5%

Приградско 43.1% 37.5% 50.0% 50.0% 45.7% 46.6% 28.6% 40.5%
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Укрштање последње четири циљне групе са одговорима испитаника на групу питања 
„О могућностима волонтирања се информишем преко...“:

Пријатеља ТВ-а Новина Радија Интернета  Друштвених
мрежа

 Новосадског
 омладинског

сервиса
Нешто друго

Запослење

Запослен 17.4% 27.8% 26.3% 18.8% 17.2% 27.7% 25.6% 19.3%

Незапослен 77.8% 72.2% 73.7% 81.3% 80.2% 68.8% 61.5% 79.3%

Пракса/
приправнички 4.8% 2.6% 3.6% 12.8% 1.5%

Партнерски 
статус

Има партнера 61.1% 69.4% 47.4% 68.8% 62.1% 66.0% 66.7% 65.2%

Нема партнера 38.9% 30.6% 52.6% 31.3% 37.9% 34.0% 33.3% 34.8%

Месечни приходи

Немам месечне 
приходе 25.7% 13.9% 21.1% 43.8% 22.5% 22.9% 28.2% 20.7%

До 30.000 РСД 45.5% 44.4% 36.8% 25.0% 39.6% 35.2% 51.3% 40.0%

Од 30.000 до 
60.000 РСД 14.4% 19.4% 26.3% 18.8% 13.2% 16.6% 2.6% 10.4%

Преко 60.000 РСД 6.0% 13.9% 10.5% 11.0% 16.2% 10.3% 19.3%

Не желим да 
одговорим 8.4% 8.3% 5.3% 12.5% 13.7% 9.1% 7.7% 9.6%

Економска 
ситуација у 

домаћинству

Испод просека 19.2% 11.1% 5.3% 12.5% 11.5% 13.0% 12.8% 6.7%

Просечна 46.1% 41.7% 57.9% 62.5% 51.1% 51.0% 64.1% 46.7%

Изнад просека 34.7% 47.2% 36.8% 25.0% 37.4% 36.0% 23.1% 46.7%
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Наредних неколико питања се односи на ставове у вези са различитим 
аспектима волонтирања и активизма младих. Молимо те да процениш 

степен у којем се слажеш са наведеним тврдњама:
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Укрштање циљних група са одговорима испитаника на питање „Могућност коју имам у 
Новом Саду за учешће у доношењу одлука у месним заједницама је адекватна.“:

 Уопште
 се не

слажем

 Не
 слажем

се

 Нисам
 сигуран/а

 или немам
мишљење

 Слажем
се

 У
 потпуности

 се не
слажем

 Уопште
 се не

слажем

 Не
 слажем

се

 Нисам
 сигуран/а

 или немам
мишљење

 Слажем
се

 У потпуности
се не слажем

Пол
Мушки 50.8% 47.6% 37.1% 53.8% 56.4%

Запослење

Запослен 33.2% 20.9% 18.2% 19.8% 7.5%

Женски 49.2% 52.4% 62.9% 46.3% 43.6% Незапослен 64.7% 74.4% 78.4% 75.3% 92.5%

Старост

Од 15 до 19 27.9% 35.1% 42.0% 50.0% 28.2% Пракса/
приправнички 2.1% 4.7% 3.4% 4.9%

Од 20 до 24 36.6% 32.2% 35.1% 28.8% 33.3%
 Партнерски

статус

Има партнера 50.8% 64.0% 68.4% 67.9% 67.5%

Од 25 до 30 35.5% 32.7% 23.0% 21.3% 38.5% Нема партнера 49.2% 36.0% 31.6% 32.1% 32.5%

Образовање

 Без
основног 2.1% 0.6% 2.7% 1.2% 5.0%

 Месечни
приходи

 Немам месечне
приходе 16.6% 26.7% 25.0% 24.7% 17.5%

Основно 17.6% 19.2% 18.9% 23.5% 12.5% До 30.000 РСД 35.3% 33.1% 43.9% 45.7% 37.5%

 Средње или
више 63.6% 57.0% 65.3% 64.2% 50.0%  Од 30.000 до

60.000 РСД 20.3% 15.1% 10.2% 13.6% 22.5%

Високо 16.6% 23.3% 13.1% 11.1% 32.5%  Преко 60.000
РСД 19.3% 12.8% 10.0% 11.1% 12.5%

 У процесу
 образовања

на нивоу

 Средње или
више школе 26.2% 30.2% 27.4% 46.9% 37.5%  Не желим да

одговорим 8.6% 12.2% 10.9% 4.9% 10.0%

Факултета 58.8% 58.1% 56.8% 45.7% 52.5%

 Економска
 ситуација у
домаћинству

Испод просека 18.7% 9.3% 12.4% 11.1% 2.5%

 Нисам у
 процесу
образовања

15.0% 11.6% 15.8% 7.4% 10.0% Просечна 47.6% 48.3% 53.4% 40.7% 52.5%

 Тип насеља
 у којем
борави

Градско 65.5% 52.9% 56.7% 33.3% 57.1% Изнад просека 33.7% 42.4% 34.2% 48.1% 45.0%

Приградско 34.5% 47.1% 43.3% 66.7% 42.9%
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Укрштање циљних група са одговорима испитаника на питање „Могућност коју имам у Новом Саду за 
учешће у доношењу одлука у образовним институцијама (ученички и студенски парламент) је адекватна.“:

 Уопште
 се не

слажем

 Не
 слажем

се

 Нисам
 сигуран/а

 или
 немам

мишљење

 Слажем
се

 У потпуности
се не слажем

 Уопште
 се не

слажем

 Не
 слажем

се

 Нисам
 сигуран/а
 или немам
мишљење

 Слажем
се

 У потпуности
се не слажем

Пол
Мушки 42.9% 38.0% 47.6% 40.1% 57.8%

Запослење

Запослен 25.9% 23.9% 22.9% 13.3% 13.3%

Женски 57.1% 62.0% 52.4% 59.9% 42.2% Незапослен 71.5% 71.6% 74.5% 81.3% 84.4%

Старост

Од 15 до 19 31.6% 35.7% 38.7% 45.9% 31.8% Пракса/
приправнички 2.5% 4.5% 2.6% 5.3% 2.2%

Од 20 до 24 42.6% 39.0% 29.2% 32.4% 36.4%
 Партнерски

статус

Има партнера 55.1% 62.6% 69.0% 60.7% 64.4%

Од 25 до 30 25.8% 25.3% 32.1% 21.6% 31.8% Нема партнера 44.9% 37.4% 31.0% 39.3% 35.6%

Образовање

 Без
основног 2.5% 2.6% 2.7% 2.2%

 Месечни
приходи

 Немам месечне
приходе 22.8% 25.8% 24.0% 19.3% 22.2%

Основно 21.5% 16.1% 18.8% 18.0% 22.2% До 30.000 РСД 31.0% 38.7% 40.6% 48.7% 40.0%

 Средње или
више 63.9% 65.8% 60.4% 68.0% 46.7%  Од 30.000 до

60.000 РСД 22.2% 17.4% 9.4% 14.0% 15.6%

Високо 12.0% 18.1% 18.2% 11.3% 28.9%  Преко 60.000
РСД 14.6% 9.7% 14.8% 9.3% 8.9%

 У процесу
 образовања

на нивоу

 Средње или
више школе 30.4% 26.5% 28.6% 34.7% 35.6%  Не желим да

одговорим 9.5% 8.4% 11.2% 8.7% 13.3%

Факултета 58.2% 60.6% 54.4% 55.3% 53.3%

 Економска
 ситуација у
домаћинству

Испод просека 19.0% 11.0% 11.7% 11.3% 6.7%

 Нисам у
 процесу
образовања

11.4% 12.9% 16.9% 10.0% 11.1% Просечна 51.3% 49.7% 49.5% 48.0% 57.8%

 Тип насеља у
којем борави

Градско 59.3% 60.9% 59.3% 41.9% 40.0% Изнад просека 29.7% 39.4% 38.8% 40.7% 35.6%

Приградско 40.7% 39.1% 40.7% 58.1% 60.0%
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Укрштање циљних група са одговорима испитаника на питање „Имам поверења у организације 
које се баве младима (градска власт, Градска управа за спорт и омладину, Канцеларија за 

младе града Новог Сада, омладинска удружења, хуманитарним удружењима и слично)“:

 Уопште
 се не

слажем

 Не
 слажем

се

 Нисам
 сигуран/а

 или
 немам

мишљење

 Слажем
се

 У
 потпуности

 се не
слажем

 Уопште
 се не

слажем

 Не
 слажем

се

 Нисам
 сигуран/а

 или немам
мишљење

 Слажем
се

 У потпуности
се не слажем

Пол
Мушки 57.2% 46.7% 35.2% 42.4% 51.6%

Запослење

Запослен 26.9% 30.4% 16.4% 15.6% 21.9%

Женски 42.8% 53.3% 64.8% 57.6% 48.4% Незапослен 69.7% 66.3% 81.0% 79.0% 76.6%

Старост

Од 15 до 19 27.9% 29.6% 45.5% 46.7% 28.6% Пракса/
приправнички 3.4% 3.3% 2.6% 5.4% 1.6%

Од 20 до 24 37.2% 36.9% 34.4% 27.3% 34.9%
 Партнерски

статус

Има партнера 56.6% 67.4% 65.9% 63.5% 64.1%

Од 25 до 30 34.9% 33.5% 20.1% 26.1% 36.5% Нема партнера 43.4% 32.6% 34.1% 36.5% 35.9%

Образовање

Без основног 2.3% 0.6% 2.6% 2.4% 3.1%

 Месечни
приходи

 Немам месечне
приходе 25.7% 16.6% 26.2% 21.0% 26.6%

Основно 20.6% 17.1% 20.7% 15.6% 18.8% До 30.000 РСД 30.3% 40.3% 43.9% 46.1% 29.7%

 Средње или
више 57.1% 66.3% 63.6% 65.9% 53.1%  Од 30.000 до

60.000 РСД 19.4% 17.7% 9.5% 14.4% 10.9%

Високо 20.0% 16.0% 13.1% 16.2% 25.0%  Преко 60.000
РСД 16.0% 15.5% 7.9% 10.8% 23.4%

 У процесу
 образовања на

нивоу

 Средње или
више школе 29.7% 24.3% 31.8% 32.3% 31.3%  Не желим да

одговорим 8.6% 9.9% 12.5% 7.8% 9.4%

vФакултета 53.7% 60.8% 57.0% 53.9% 53.1%

 Економска
 ситуација у
домаћинству

Испод просека 17.1% 14.4% 11.1% 10.2% 7.8%

 Нисам у
 процесу
образовања

16.6% 14.9% 11.1% 13.8% 15.6% Просечна 44.0% 52.5% 53.1% 47.3% 51.6%

 Тип насеља у
којем борави

Градско 54.4% 63.2% 57.9% 45.1% 57.1% Изнад просека 38.9% 33.1% 35.7% 42.5% 40.6%

Приградско 45.6% 36.8% 42.1% 54.9% 42.9%
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Укрштање циљних група са одговорима испитаника на питање „Имам поверење у рад 
организација цивилног друштва (удружења грађана, фондација, политичких партија, 

верских заједница, хуманитарних удружења и слично)“:

 Уопште
 се не

слажем

 Не
 слажем

се

 Нисам
 сигуран/а

 или
 немам

мишљење

 Слажем
се

 У
 потпуности

 се не
слажем

 Уопште
 се не

слажем

 Не
 слажем

се

 Нисам
 сигуран/а

 или немам
мишљење

 Слажем
се

 У потпуности
се не слажем

Пол
Мушки 50.6% 42.0% 35.6% 51.1% 54.7%

Запослење

Запослен 24.3% 24.2% 18.0% 22.9% 20.0%

Женски 49.4% 58.0% 64.4% 48.9% 45.3% Незапослен 72.4% 71.9% 79.0% 73.4% 76.9%

Старост

Од 15 до 19 27.5% 38.6% 43.4% 40.3% 31.3% Пракса/
приправнички 3.3% 3.9% 3.0% 3.7% 3.1%

Од 20 до 24 37.6% 37.9% 36.7% 26.3% 26.6%
 Партнерски

статус

Има партнера 55.8% 64.7% 66.2% 66.5% 64.6%

Од 25 до 30 34.8% 23.5% 19.9% 33.3% 42.2% Нема партнера 44.2% 35.3% 33.8% 33.5% 35.4%

Образовање

Без основног 2.2% 1.3% 2.6% 2.7%

 Месечни
приходи

 Немам месечне
приходе 26.5% 17.6% 25.6% 21.3% 21.5%

Основно 18.8% 18.3% 20.0% 17.0% 20.0% До 30.000 РСД 28.7% 45.1% 44.9% 40.4% 33.8%

 Средње или
више 61.9% 66.0% 62.6% 63.3% 53.8%  Од 30.000 до

60.000 РСД 19.3% 17.0% 8.9% 15.4% 13.8%

Високо 17.1% 14.4% 14.8% 17.0% 26.2%  Преко 60.000
РСД 16.6% 11.8% 7.5% 14.9% 21.5%

 У процесу
 образовања

на нивоу

 Средње или
више школе 26.5% 26.8% 31.1% 31.4% 36.9%  Не желим да

одговорим 8.8% 8.5% 13.1% 8.0% 9.2%

Факултета 56.4% 58.8% 56.1% 56.9% 49.2%

 Економска
 ситуација у
домаћинству

Испод просека 14.4% 15.7% 11.8% 12.8% 3.1%

 Нисам у
 процесу
образовања

17.1% 14.4% 12.8% 11.7% 13.8% Просечна 47.5% 49.7% 55.1% 44.1% 50.8%

 Тип насеља у
којем борави

Градско 59.6% 42.9% 57.1% 62.5% 45.0% Изнад просека 38.1% 34.6% 33.1% 43.1% 46.2%

Приградско 40.4% 57.1% 42.9% 37.5% 55.0%
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Упознат/а сам са постојањем:
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Укрштање првих пет циљних група са одговорима испитаника на групу питања 
„Упознат/a сам са постојањем:“:

 Канцеларије за младе
Града Новог Сада

 Савезом омладинских
удружења ОПЕНС

 Новосадског
омладинског форума

Савета за младе (при 
Скупштини Града)

Савета за младе на 
територији Града Новог 

Сада (при кабинету 
градоначелника)

Да Не Да Не Да Не Да Не Да Не

Пол
Мушки 53.6% 35.0% 44.5% 44.3% 52.2% 37.1% 55.1% 36.9% 58.0% 36.9%

Женски 46.4% 65.0% 55.5% 55.7% 47.8% 62.9% 44.9% 63.1% 42.0% 63.1%

Старост

Од 15 до 19 22.7% 53.2% 33.7% 50.7% 23.8% 50.8% 33.6% 40.7% 31.6% 41.2%

Од 20 до 24 35.4% 32.9% 34.6% 32.7% 34.0% 34.4% 28.1% 38.4% 26.1% 38.6%

Од 25 до 30 41.9% 13.8% 31.6% 16.6% 42.3% 14.9% 38.3% 20.8% 42.3% 20.2%

Образовање

Без основног 1.3% 3.0% 1.3% 4.6% 0.9% 3.2% 2.2% 2.1% 1.9% 2.3%

Основно 14.1% 23.7% 16.6% 25.9% 14.2% 23.1% 19.7% 18.2% 20.6% 17.9%

Средње или више 61.6% 63.6% 63.6% 59.3% 62.9% 62.2% 57.0% 66.4% 54.3% 67.1%

Високо 23.0% 9.8% 18.5% 10.2% 21.9% 11.4% 21.1% 13.3% 23.2% 12.8%

 У процесу
 образовања на

нивоу

 Средње или више
школе 23.8% 36.2% 27.8% 36.6% 22.8% 36.5% 30.7% 29.4% 32.1% 28.8%

Факултета 59.2% 53.3% 58.0% 50.9% 60.4% 52.5% 53.4% 58.3% 50.2% 59.6%

 Нисам у процесу
образовања 17.0% 10.5% 14.2% 12.5% 16.8% 11.0% 15.9% 12.3% 17.8% 11.6%

 Тип насеља у
којем борави

Градско 52.7% 59.3% 54.2% 61.2% 48.0% 62.2% 56.2% 55.7% 48.8% 59.0%

Приградско 47.3% 40.7% 45.8% 38.8% 52.0% 37.8% 43.8% 44.3% 51.2% 41.0%
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Укрштање последње четири циљне групе са одговорима испитаника на групу питања
„Упознат/a сам са постојањем:“:

 Канцеларије за младе
Града Новог Сада

 Савезом омладинских
удружења ОПЕНС

 Новосадског
омладинског форума

Савета за младе (при 
Скупштини Града)

Савета за младе на 
територији Града Новог 

Сада (при кабинету 
градоначелника)

Да Не Да Не Да Не Да Не Да Не

Запослење

Запослен 26.9% 15.9% 22.5% 18.5% 29.1% 14.5% 24.7% 19.4% 25.1% 19.6%

Незапослен 68.7% 81.8% 74.1% 78.2% 65.7% 83.8% 70.7% 78.2% 70.5% 77.6%

Пракса/приправнички 4.4% 2.3% 3.4% 3.2% 5.1% 1.7% 4.7% 2.5% 4.4% 2.8%

 Партнерски
статус

Има партнера 61.6% 66.1% 64.5% 61.6% 59.2% 68.0% 62.7% 64.5% 62.2% 64.6%

Нема партнера 38.4% 33.9% 35.5% 38.4% 40.8% 32.0% 37.3% 35.5% 37.8% 35.4%

Месечни приходи

 Немам месечне
приходе 17.9% 28.7% 22.8% 24.5% 19.1% 27.0% 20.0% 25.4% 20.0% 25.0%

До 30.000 РСД 40.2% 39.6% 39.8% 40.3% 37.3% 42.3% 40.8% 39.3% 39.7% 40.0%

 Од 30.000 до 60.000
РСД 15.5% 12.8% 14.3% 13.4% 16.1% 12.3% 15.1% 13.5% 14.0% 14.2%

Преко 60.000 РСД 17.4% 7.7% 13.2% 11.1% 18.4% 7.3% 15.9% 10.4% 17.8% 9.9%

Не желим да одговорим 9.1% 11.2% 9.9% 10.6% 9.1% 11.0% 8.2% 11.4% 8.6% 10.9%

 Економска
 ситуација у
домаћинству

Испод просека 13.2% 11.8% 13.5% 9.7% 13.5% 11.7% 12.9% 12.3% 12.7% 12.5%

Просечна 51.4% 48.5% 51.0% 46.8% 51.3% 48.8% 49.3% 50.5% 50.5% 49.7%

Изнад просека 35.3% 39.6% 35.5% 43.5% 35.2% 39.5% 37.8% 37.2% 36.8% 37.8%
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Члан/ица сам:
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Укрштање првих пет циљних група са одговорима испитаника на групу питања 
„Члан/ица сам:“:

Политичке партије Неформалне групе
 Ученичког или

 студентског
парламента

Удружења грађана

Да Не Да Не Да Не Да Не

Пол
Мушки 77.9% 41.6% 48.7% 43.5% 60.8% 41.1% 64.4% 40.9%

Женски 22.1% 58.4% 51.3% 56.5% 39.2% 58.9% 35.6% 59.1%

Старост

Од 15 до 19 23.5% 39.0% 25.9% 40.4% 41.3% 37.1% 19.4% 41.0%

Од 20 до 24 25.0% 34.9% 40.5% 32.8% 24.7% 36.1% 21.7% 36.3%

Од 25 до 30 51.5% 26.0% 33.5% 26.8% 34.0% 26.8% 58.9% 22.7%

Образовање

Без основног 1.5% 2.2% 0.6% 2.5% 4.0% 1.8% 1.5% 2.2%

Основно 16.2% 19.1% 12.6% 20.2% 23.3% 17.9% 12.9% 19.9%

Средње или више 64.7% 62.4% 64.8% 62.1% 56.0% 63.9% 55.3% 63.8%

Високо 17.6% 16.4% 22.0% 15.3% 16.7% 16.4% 30.3% 14.1%

 У процесу
 образовања на

нивоу

 Средње или више
школе 35.3% 29.5% 24.5% 31.1% 38.0% 28.3% 28.0% 30.3%

Факултета 51.5% 56.7% 64.2% 54.6% 54.7% 56.6% 55.3% 56.4%

 Нисам у процесу
образовања 13.2% 13.8% 11.3% 14.3% 7.3% 15.1% 16.7% 13.3%

 Тип насеља у
којем борави

Градско 71.4% 55.1% 52.8% 56.6% 50.0% 56.9% 50.0% 57.1%

Приградско 28.6% 44.9% 47.2% 43.4% 50.0% 43.1% 50.0% 42.9%
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Укрштање последње четири циљне групе са одговорима 
испитаника на групу питања „Упознат/a сам са постојањем:“

Политичке партије Неформалне групе
 Ученичког или

 студентског
парламента

Удружења грађана

Да Не Да Не Да Не Да Не

Запослење

Запослен 26.5% 21.1% 22.6% 21.3% 22.0% 21.4% 37.9% 18.7%

Незапослен 70.6% 75.5% 71.7% 75.9% 74.0% 75.3% 57.6% 78.2%

Пракса/приправнички 2.9% 3.4% 5.7% 2.9% 4.0% 3.2% 4.5% 3.2%

 Партнерски
статус

Има партнера 69.1% 63.3% 59.1% 64.8% 64.7% 63.6% 66.7% 63.3%

Нема партнера 30.9% 36.7% 40.9% 35.2% 35.3% 36.4% 33.3% 36.7%

Месечни приходи

 Немам месечне
приходе 5.9% 24.6% 18.9% 24.1% 21.3% 23.6% 11.4% 25.3%

До 30.000 РСД 45.6% 39.4% 42.8% 39.3% 44.7% 38.9% 35.6% 40.7%

 Од 30.000 до 60.000
РСД 22.1% 13.5% 17.6% 13.4% 17.3% 13.5% 22.0% 12.8%

Преко 60.000 РСД 17.6% 12.3% 11.3% 13.0% 8.0% 13.6% 23.5% 10.8%

Не желим да одговорим 8.8% 10.2% 9.4% 10.2% 8.7% 10.4% 7.6% 10.5%

 Економска
 ситуација у
домаћинству

Испод просека 14.7% 12.4% 12.6% 12.6% 11.3% 12.8% 11.4% 12.8%

Просечна 45.6% 50.4% 51.6% 49.7% 46.0% 50.8% 54.5% 49.2%

Изнад просека 39.7% 37.3% 35.8% 37.8% 42.7% 36.4% 34.1% 38.0%
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Спреман/а сам да се укључим у иницијативе које за циљ имају 
позитивне промене у друштву на нивоу локалне заједнице:
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Укрштање циљних група са одговорима испитаника на питање „Спреман/а сам да се укључим 
у иницијативе које за циљ имају позитивне промене у друштву на нивоу локалне заједнице.“:

Да
 Не,

 немам
времена

 Не, јер не
 знам на који

 начин то могу
да урадим

 Не, јер
 немам

 довољно
знања

Не знам/
 не могу да
проценим

Да
 Не,

 немам
времена

 Не, јер не
 знам на који

 начин то могу
да урадим

 Не, јер
 немам

 довољно
знања

Не знам/
 не могу да
проценим

Пол
Мушки 50.6% 42.0% 35.6% 51.1% 54.7%

Запослење

Запослен 25.8% 20.2% 21.2% 14.0% 15.0%

Женски 49.4% 58.0% 64.4% 48.9% 45.3% Незапослен 68.4% 77.2% 78.8% 86.0% 84.3%

Старост

Од 15 до 19 27.5% 38.6% 43.4% 40.3% 31.3% Пракса/
приправнички 5.7% 2.6% 0.7%

Од 20 до 24 37.6% 37.9% 36.7% 26.3% 26.6%
 Партнерски

статус

Има партнера 57.7% 67.4% 61.5% 64.0% 74.3%

Од 25 до 30 34.8% 23.5% 19.9% 33.3% 42.2% Нема партнера 42.3% 32.6% 38.5% 36.0% 25.7%

Образовање

Без основног 2.2% 1.3% 2.6% 2.7%

 Месечни
приходи

 Немам месечне
приходе 19.6% 26.2% 21.2% 24.0% 27.9%

Основно 18.8% 18.3% 20.0% 17.0% 20.0% До 30.000 РСД 40.5% 36.3% 48.1% 50.0% 38.6%

 Средње или
више 61.9% 66.0% 62.6% 63.3% 53.8%  Од 30.000 до

60.000 РСД 16.2% 12.0% 15.4% 12.0% 12.9%

Високо 17.1% 14.4% 14.8% 17.0% 26.2%  Преко 60.000
РСД 14.9% 12.4% 9.6% 8.0% 10.0%

 У процесу
 образовања

на нивоу

 Средње или
више школе 26.5% 26.8% 31.1% 31.4% 36.9%  Не желим да

одговорим 8.9% 13.1% 5.8% 6.0% 10.7%

Факултета 56.4% 58.8% 56.1% 56.9% 49.2%

 Економска
 ситуација у
домаћинству

Испод просека 12.5% 12.4% 19.2% 16.0% 9.3%

 Нисам у
 процесу
образовања

17.1% 14.4% 12.8% 11.7% 13.8% Просечна 50.4% 47.2% 40.4% 48.0% 58.6%

 Тип насеља у
којем борави

Градско 59.6% 42.9% 57.1% 62.5% 45.0% Изнад просека 37.1% 40.4% 40.4% 36.0% 32.1%

Приградско 40.4% 57.1% 42.9% 37.5% 55.0%
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Учествујем у доношењу одлука од значаја за младе у школи, на факултету, стамбеној
или месној заједници или на градском нивоу (усвајање буџета, планова, стратегија и сл.):
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Укрштање циљних група са одговорима испитаника на питање „Учествујем у 
доношењу одлука од значаја за младе у школи, на факултету, стамбеној или месној 

заједници или на градском нивоу (усвајање буџета, планова, стратегија и сл.)“:

Да Не Да Не

Пол
Мушки 58.1% 39.9%

Запослење

Запослен 25.3% 20.3%

Женски 41.9% 60.1% Незапослен 69.2% 77.0%

Старост

Од 15 до 19 33.8% 39.1% Пракса/приправнички 5.4% 2.7%

Од 20 до 24 29.6% 35.6%
Партнерски 

статус

Има партнера 58.4% 65.6%

Од 25 до 30 36.6% 25.3% Нема партнера 41.6% 34.4%

Образовање

Без основног 2.3% 2.1%

Месечни приходи

Немам месечне 
приходе 17.6% 25.0%

Основно 19.0% 18.8% До 30.000 РСД 41.6% 39.3%

Средње или 
више 59.3% 63.6% Од 30.000 до 60.000 

РСД 18.1% 12.8%

Високо 19.5% 15.5% Преко 60.000 РСД 14.0% 12.2%

У процесу 
образовања на 

нивоу

Средње или 
више школе 30.3% 29.8% Не желим да 

одговорим 8.6% 10.6%

Факултета 54.8% 56.8%

Економска 
ситуација у 

домаћинству

Испод просека 14.9% 11.8%

Нисам у процесу 
образовања 14.9% 13.4% Просечна 46.6% 51.1%

Тип насеља у 
којем борави

Градско 52.2% 57.1% Изнад просека 38.5% 37.1%

Приградско 47.8% 42.9%
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У којој области су најпотребније волонтерске активности у 
Новом Саду (заокружи само један одговор)?
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Укрштање циљних група са одговорима испитаника на питање
„У којој области су најпотребније волонтерске активности у Новом Саду (заокружи само један одговор)?“:

Екологија Образовање  Социјални
рад Спорт  Нешто

друго Екологија Образовање  Социјални
рад Спорт Нешто друго

Пол
Мушки 40.0% 43.9% 39.2% 76.3% 36.3%

Запослење

Запослен 23.9% 27.7% 16.4% 18.4% 17.4%

Женски 60.0% 56.1% 60.8% 23.7% 63.7% Незапослен 71.8% 68.8% 80.7% 79.6% 79.1%

Старост

Од 15 до 19 31.5% 30.8% 39.1% 49.5% 50.4% Пракса/
приправнички 4.3% 3.6% 2.9% 2.0% 3.5%

Од 20 до 24 42.4% 38.9% 32.3% 15.5% 30.4%
 Партнерски

статус

Има партнера 58.5% 58.1% 67.2% 71.4% 71.3%

Од 25 до 30 26.1% 30.4% 28.5% 35.1% 19.1% Нема партнера 41.5% 41.9% 32.8% 28.6% 28.7%

Образовање

Без основног 0.5% 0.8% 1.3% 9.2% 3.5%

 Месечни
приходи

 Немам месечне
приходе 22.9% 23.3% 26.1% 18.4% 21.7%

Основно 13.3% 17.4% 18.9% 25.5% 25.2% До 30.000 РСД 39.9% 37.2% 40.8% 38.8% 45.2%

 Средње или
више 66.5% 62.8% 63.4% 54.1% 60.9%  Од 30.000 до

60.000 РСД 11.7% 17.4% 13.4% 15.3% 11.3%

Високо 19.7% 19.0% 16.4% 11.2% 10.4%  Преко 60.000
РСД 16.0% 12.6% 10.1% 18.4% 7.8%

 У процесу
 образовања

на нивоу

 Средње или
више школе 19.1% 26.5% 30.3% 53.1% 34.8%  Не желим да

одговорим 9.6% 9.5% 9.7% 9.2% 13.9%

Факултета 67.6% 57.7% 57.1% 33.7% 52.2%

 Економска
 ситуација у
домаћинству

Испод просека 14.4% 13.0% 13.0% 8.2% 11.3%

 Нисам у
 процесу
образовања

13.3% 15.8% 12.6% 13.3% 13.0% Просечна 52.7% 50.6% 52.5% 37.8% 49.6%

 Тип насеља
 у којем
борави

Градско 50.0% 49.4% 67.1% 50.0% 62.9% Изнад просека 33.0% 36.4% 34.5% 54.1% 39.1%

Приградско 50.0% 50.6% 32.9% 50.0% 37.1%
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Да ли сте чули за Новосадски волонтерски сервис?
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Укрштање циљних група са одговорима испитаника на питање
„Да ли сте чули за Новосадски волонтерски сервис?“:

 Не, нисам
чуо/ла

 Да, али
 нисам био/ла
ангажован/а

Да, био/
 ла сам

ангажован/а

 Не, нисам
чуо/ла

 Да, али
 нисам био/ла
ангажован/а

Да, био/
 ла сам

ангажован/а

Пол
Мушки 40.3% 46.7% 61.7%

Запослење

Запослен 16.4% 32.2% 21.1%

Женски 59.7% 53.3% 38.3% Незапослен 81.5% 64.0% 69.5%

Старост

Од 15 до 19 47.2% 27.3% 13.8% Пракса/
приправнички 2.1% 3.8% 9.5%

Од 20 до 24 33.5% 36.7% 30.9%
 Партнерски

статус

Има партнера 64.4% 64.4% 58.9%

Од 25 до 30 19.3% 35.9% 55.3% Нема партнера 35.6% 35.6% 41.1%

Образовање

Без основног 3.2% 0.8%

 Месечни
приходи

 Немам месечне
приходе 25.7% 17.6% 24.2%

Основно 19.6% 19.9% 11.6% До 30.000 РСД 40.9% 36.4% 44.2%

 Средње или
више 64.6% 60.2% 57.9%  Од 30.000 до

60.000 РСД 11.8% 21.5% 7.4%

Високо 12.7% 19.2% 30.5%  Преко 60.000
РСД 9.7% 17.2% 16.8%

 У процесу
 образовања

на нивоу

 Средње или
више школе 32.8% 28.7% 16.8%  Не желим да

одговорим 11.9% 7.3% 7.4%

Факултета 53.7% 58.6% 64.2%

 Економска
 ситуација у
домаћинству

Испод просека 10.8% 14.9% 15.8%

 Нисам у
 процесу
образовања

13.4% 12.6% 18.9% Просечна 51.3% 48.7% 46.3%

 Тип насеља у
којем борави

Градско 57.6% 51.7% 58.8% Изнад просека 37.9% 36.4% 37.9%

Приградско 42.4% 48.3% 41.2%
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БЕЗБЕДНОСТ МЛАДИХ

По мишљењу младих највећи безбедносни проблем са којим 
се они суочавају у овом тренутку у Новом Саду је психичко 
насиље (13,9%). Близу трећине младих испитаника, тачније 
29,27%, не слаже са тиме да је друштвено маргинализовано и 
дискриминисано. Млади испитаници у проценту од 40,02% се 
осећају безбедно у Новом Саду, а преко две трећине испитаника 
исказује да се осећа безбедно на интернету (76,57%). 

Интересантан податак је да од скоро 70% до 93% младих 
испитаника, наводе да нису били изложени различитим 
врстама насиља. Вербалном насиљу био је изложен највећи 
број испитаника (39,24%). Скоро половина младих (43,61%) није 
сигурна колико је заступљена дискриминација било које врсте 
на територији Града Новог Сада, али сматрају да су групе младих 
које су највише подложне дискриминацији у Новом Саду млади 
из LGBTIQ+ популације (48,19%) и млади Роми (45,36%).
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Шта је по твом мишљењу највећи безбедносни проблем
са којим се суочавају млади у овом тренутку у Новом Саду?
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Укрштање првих пет циљних група са одговорима испитаника на групу питања „Шта је по твом 
мишљењу највећи безбедносни проблем са којим се суочавају млади у овом тренутку у Новом Саду?“:

 Дигитално
насиље

 Родно
 засновано

насиље

 Физичко
насиље

 Сексуално
насиље

 Економско
насиље

 Психичко
насиље

 Корупција
и криминал

 Загађење
 животне

 средине и
 климатске

промене

 Вршњачко
насиље

 Доступност
наркотика

 Мафијашки
 обрачуни,
 пуцњаве и

туче

 Безбедност у
 саобраћају и
 насилничка

вожња

Сиромаштво  Нешто
друго

Пол
Мушки 36.7% 32.0% 62.3% 35.1% 82.6% 30.6% 65.2% 32.4% 38.5% 34.8% 77.8% 43.8% 54.5% 54.5%

Женски 63.3% 68.0% 37.7% 64.9% 17.4% 69.4% 34.8% 67.6% 61.5% 65.2% 22.2% 56.3% 45.5% 45.5%

Старост

Од 15 до 19 32.9% 34.6% 39.7% 47.4% 43.5% 38.7% 35.2% 29.3% 39.0% 43.8% 44.4% 25.0% 29.9% 76.2%

Од 20 до 24 40.5% 36.5% 25.6% 35.1% 17.4% 41.1% 28.4% 53.3% 29.0% 34.4% 22.2% 34.4% 29.9% 14.3%

Од 25 до 30 26.6% 28.8% 34.6% 17.5% 39.1% 20.2% 36.4% 17.3% 32.0% 21.9% 33.3% 40.6% 40.3% 9.5%

Образовање

Без основног 3.8% 5.1% 3.4% 1.6% 3.4% 1.0% 5.6% 1.5% 9.1%

Основно 12.5% 5.7% 25.6% 24.1% 39.1% 19.4% 14.6% 21.1% 24.8% 14.9% 16.7% 12.5% 11.9% 36.4%

 Средње или
више 67.5% 75.5% 57.7% 62.1% 39.1% 70.2% 64.0% 61.8% 52.4% 62.7% 50.0% 71.9% 62.7% 54.5%

Високо 16.3% 18.9% 11.5% 10.3% 21.7% 8.9% 18.0% 17.1% 21.9% 22.4% 27.8% 15.6% 23.9%

 У процесу
 образовања

на нивоу

 Средње или
више школе 31.3% 9.4% 33.3% 37.9% 56.5% 25.8% 27.0% 25.0% 39.0% 26.9% 22.2% 25.0% 25.4% 59.1%

Факултета 51.3% 75.5% 51.3% 51.7% 30.4% 64.5% 56.2% 71.1% 48.6% 55.2% 50.0% 50.0% 59.7% 31.8%

 Нисам у
 процесу
образовања

17.5% 15.1% 15.4% 10.3% 13.0% 9.7% 16.9% 3.9% 12.4% 17.9% 27.8% 25.0% 14.9% 9.1%

 Тип насеља
 у којем
борави

Градско 42.9% 65.0% 59.3% 88.2% 60.0% 50.0% 65.8% 38.5% 53.8% 55.0% 57.1% 50.0% 55.6% 20.0%

Приградско 57.1% 35.0% 40.7% 11.8% 40.0% 50.0% 34.2% 61.5% 46.2% 45.0% 42.9% 50.0% 44.4% 80.0%
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Укрштање првих пет циљних група са одговорима испитаника на групу питања „Шта је по твом 
мишљењу највећи безбедносни проблем са којим се суочавају млади у овом тренутку у Новом Саду?“:

 Дигитално
насиље

 Родно
 засновано

насиље

 Физичко
насиље

 Сексуално
насиље

 Економско
насиље

 Психичко
насиље

 Корупција и
криминал

 Загађење
 животне

 средине и
 климатске

промене

 Вршњачко
насиље

 Доступност
наркотика

 Мафијашки
 обрачуни,
 пуцњаве и

туче

 Безбедност у
 саобраћају и
 насилничка

вожња

Сиромаштво  Нешто
другов

Запослење

Запослен 26.3% 18.9% 11.5% 22.4% 26.1% 16.1% 28.1% 22.4% 23.8% 20.9% 5.6% 31.3% 28.4% 9.1%

Незапослен 70.0% 73.6% 84.6% 77.6% 73.9% 79.8% 69.7% 73.7% 70.5% 77.6% 88.9% 68.8% 70.1% 86.4%

Пракса/
приправнички 3.8% 7.5% 3.8% 4.0% 2.2% 3.9% 5.7% 1.5% 5.6% 1.5% 4.5%

 Партнерски
статус

Има партнера 61.3% 56.6% 65.4% 65.5% 82.6% 66.9% 65.2% 68.4% 62.9% 62.7% 72.2% 50.0% 52.2% 77.3%

Нема партнера 38.8% 43.4% 34.6% 34.5% 17.4% 33.1% 34.8% 31.6% 37.1% 37.3% 27.8% 50.0% 47.8% 22.7%

 Месечни
приходи

 Немам
 месечне
приходе

26.3% 22.6% 21.8% 27.6% 21.7% 24.2% 23.6% 21.1% 32.4% 19.4% 27.8% 12.5% 14.9% 13.6%

До 30.000 РСД 35.0% 41.5% 53.8% 41.4% 47.8% 45.2% 36.0% 40.8% 31.4% 37.3% 27.8% 21.9% 43.3% 50.0%

 Од 30.000 до
60.000 РСД 12.5% 20.8% 7.7% 13.8% 4.3% 10.5% 21.3% 19.7% 9.5% 14.9% 5.6% 25.0% 17.9% 9.1%

 Преко 60.000
РСД 11.3% 7.5% 7.7% 10.3% 21.7% 7.3% 13.5% 7.9% 18.1% 20.9% 16.7% 31.3% 10.4% 13.6%

 Не желим да
одговорим 15.0% 7.5% 9.0% 6.9% 4.3% 12.9% 5.6% 10.5% 8.6% 7.5% 22.2% 9.4% 13.4% 13.6%

 Економска
 ситуација у
домаћинству

Испод просека 7.5% 15.1% 10.3% 12.1% 17.4% 16.1% 10.1% 10.5% 11.4% 4.5% 5.6% 12.5% 29.9% 9.1%

Просечна 51.3% 43.4% 43.6% 48.3% 47.8% 52.4% 58.4% 61.8% 48.6% 53.7% 27.8% 50.0% 41.8% 40.9%

Изнад просека 41.3% 41.5% 46.2% 39.7% 34.8% 31.5% 31.5% 27.6% 40.0% 41.8% 66.7% 37.5% 28.4% 50.0%
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Наредних неколико питања се односи на ставове у вези са различитим 
аспектима безбедности младих. Молимо те да процениш степен у којем 

се слажеш са наведеним тврдњама:
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Укрштање циљних група са одговорима испитаника на питање 
„Осећам се безбедно у Новом Саду“:

 Уопште
 се не

слажем

 Не
 слажем

се

 Нисам
 сигуран/а

 или
 немам

мишљење

 Слажем
се

 У потпуности
се не слажем

 Уопште
 се не

слажем

 Не
 слажем

се

 Нисам
 сигуран/а

 или немам
мишљење

 Слажем
се

 У потпуности
се не слажем

Пол
Мушки 65.6% 40.3% 34.5% 42.6% 58.6%

Запослење

Запослен 22.1% 18.3% 23.0% 22.1% 20.7%

Женски 34.4% 59.7% 65.5% 57.4% 41.4% Незапослен 73.7% 77.8% 72.5% 75.9% 74.7%

Старост

Од 15 до 19 39.8% 41.6% 41.3% 33.9% 37.2% Пракса/
приправнички 4.2% 3.9% 4.5% 2.0% 4.6%

Од 20 до 24 34.4% 30.9% 32.7% 35.0% 39.5%
 Партнерски

статус

Има партнера 55.8% 61.4% 68.0% 63.9% 66.7%

Од 25 до 30 25.8% 27.5% 26.0% 31.1% 23.3% Нема партнера 44.2% 38.6% 32.0% 36.1% 33.3%

Образовање

Без основног 6.3% 2.0% 1.5% 1.1% 3.4%

 Месечни
приходи

 Немам месечне
приходе 15.8% 23.5% 28.0% 23.5% 18.4%

Основно 21.1% 21.6% 21.0% 16.0% 18.4% До 30.000 РСД 46.3% 41.2% 36.0% 40.3% 37.9%

 Средње или
више 61.1% 64.1% 60.5% 64.4% 58.6%  Од 30.000 до

60.000 РСД 12.6% 13.1% 14.0% 13.2% 21.8%

Високо 11.6% 12.4% 17.0% 18.5% 19.5%  Преко 60.000
РСД 16.8% 13.1% 9.5% 12.6% 14.9%

 У процесу
 образовања на

нивоу

 Средње или
више школе 37.9% 33.3% 30.5% 26.3% 28.7%  Не желим да

одговорим 8.4% 9.2% 12.5% 10.4% 6.9%

Факултета 48.4% 51.0% 55.0% 60.5% 59.8%

 Економска
 ситуација у
домаћинству

Испод просека 20.0% 17.0% 13.0% 8.4% 12.6%

 Нисам у
 процесу
образовања

13.7% 15.7% 14.5% 13.2% 11.5% Просечна 47.4% 43.8% 51.0% 53.2% 48.3%

 Тип насеља у
којем борави

Градско 42.9% 70.8% 55.2% 52.2% 56.7% Изнад просека 32.6% 39.2% 36.0% 38.4% 39.1%

Приградско 57.1% 29.2% 44.8% 47.8% 43.3%
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Укрштање циљних група са одговорима испитаника на питање
„Осећам се друштвено маргинализовано/дискриминисано“:

 Уопште
 се не

слажем

 Не
 слажем

се

 Нисам
 сигуран/а

 или
 немам

мишљење

 Слажем
се

 У потпуности
се не слажем

 Уопште
 се не

слажем

 Не
 слажем

се

 Нисам
 сигуран/а

 или немам
мишљење

 Слажем
се

 У потпуности
се не слажем

Пол
Мушки 38.5% 46.6% 48.4% 37.9% 64.7%

Запослење

Запослен 23.0% 19.5% 23.3% 22.2% 17.6%

Женски 61.5% 53.4% 51.6% 62.1% 35.3% Незапослен 72.4% 77.4% 75.1% 73.3% 79.4%

Старост

Од 15 до 19 34.5% 35.2% 42.2% 44.8% 44.1% Пракса/
приправнички 4.6% 3.1% 1.6% 4.4% 2.9%

Од 20 до 24 44.3% 29.8% 27.3% 36.8% 29.4%
 Партнерски

статус

Има партнера 59.8% 63.8% 68.8% 62.2% 70.6%

Од 25 до 30 21.2% 34.9% 30.5% 18.4% 26.5% Нема партнера 40.2% 36.2% 31.2% 37.8% 29.4%

Образовање

Без основног 0.8% 0.9% 5.3% 3.3% 2.9%

 Месечни
приходи

 Немам месечне
приходе 16.5% 24.8% 24.9% 33.3% 23.5%

Основно 14.6% 17.3% 23.8% 23.3% 26.5% До 30.000 РСД 43.3% 42.1% 33.3% 37.8% 35.3%

 Средње или
више 65.5% 64.2% 56.1% 61.1% 64.7%  Од 30.000 до

60.000 РСД 16.1% 12.6% 15.9% 7.8% 20.6%

Високо 19.2% 17.6% 14.8% 12.2% 5.9%  Преко 60.000
РСД 13.8% 11.3% 13.2% 14.4% 8.8%

 У процесу
 образовања на

нивоу

 Средње или
више школе 22.2% 27.0% 38.6% 36.7% 50.0%  Не желим да

одговорим 10.3% 9.1% 12.7% 6.7% 11.8%

Факултета 61.7% 60.4% 47.1% 50.0% 44.1%

 Економска
 ситуација у
домаћинству

Испод просека 8.0% 13.2% 11.6% 22.2% 20.6%

 Нисам у
 процесу
образовања

16.1% 12.6% 14.3% 13.3% 5.9% Просечна 51.0% 50.0% 51.9% 42.2% 52.9%

 Тип насеља у
којем борави

Градско 51.2% 56.6% 66.1% 48.4% 55.6% Изнад просека 41.0% 36.8% 36.5% 35.6% 26.5%

Приградско 48.8% 43.4% 33.9% 51.6% 44.4%
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Укрштање циљних група са одговорима испитаника на питање
„Знам како да се заштитим на интернету“:

 Уопште
 се не

слажем

 Не
 слажем

се

 Нисам
 сигуран/а

 или
 немам

мишљење

 Слажем
се

 У потпуности
се не слажем

 Уопште
 се не

слажем

 Не
 слажем

се

 Нисам
 сигуран/а

 или немам
мишљење

 Слажем
се

 У потпуности
се не слажем

Пол
Мушки 51.9% 57.7% 42.4% 38.9% 50.0%

Запослење

Запослен 22.2% 25.9% 21.1% 20.1% 22.8%

Женски 48.1% 42.3% 57.6% 61.1% 50.0% Незапослен 74.1% 70.4% 75.0% 76.1% 74.7%

Старост

Од 15 до 19 44.0% 38.9% 37.1% 35.0% 41.4% Пракса/
приправнички 3.7% 3.7% 3.9% 3.7% 2.5%

Од 20 до 24 28.0% 25.9% 38.7% 36.0% 31.7%
 Партнерски

статус

Има партнера 66.7% 63.0% 73.4% 63.2% 60.1%

Од 25 до 30 28.0% 35.2% 24.2% 29.0% 27.0% Нема партнера 33.3% 37.0% 26.6% 36.8% 39.9%

Образовање

Без основног 7.4% 1.9% 3.1% 1.5% 2.1%

 Месечни
приходи

 Немам месечне
приходе 18.5% 24.1% 26.6% 23.6% 21.4%

Основно 18.5% 20.4% 14.1% 16.2% 24.6% До 30.000 РСД 33.3% 35.2% 39.1% 40.8% 40.6%

 Средње или
више 59.3% 55.6% 67.2% 66.2% 56.9%  Од 30.000 до

60.000 РСД 11.1% 13.0% 15.6% 14.9% 12.8%

Високо 14.8% 22.2% 15.6% 16.2% 16.4%  Преко 60.000
РСД 18.5% 16.7% 7.0% 10.7% 16.7%

 У процесу
 образовања на

нивоу

 Средње или
више школе 37.0% 33.3% 28.1% 25.9% 35.2%  Не желим да

одговорим 18.5% 11.1% 11.7% 10.0% 8.5%

Факултета 44.4% 50.0% 55.5% 60.4% 53.0%

 Економска
 ситуација у
домаћинству

Испод просека 7.4% 18.5% 15.6% 10.4% 13.5%

 Нисам у
 процесу
образовања

18.5% 16.7% 16.4% 13.7% 11.7% Просечна 44.4% 40.7% 53.1% 54.7% 44.1%

 Тип насеља у
којем борави

Градско 58.3% 41.7% 58.1% 55.3% 57.0% Изнад просека 48.1% 40.7% 31.3% 34.8% 42.3%

Приградско 41.7% 58.3% 41.9% 44.7% 43.0%
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Укрштање циљних група са одговорима испитаника на питање
„Желео/ла бих да учествујем у обукама које се односне на теме унапређења безбедности“:

 Уопште
 се не

слажем

 Не
 слажем

се

 Нисам
 сигуран/а

 или
 немам

мишљење

 Слажем
се

 У потпуности
се не слажем

 Уопште
 се не

слажем

 Не
 слажем

се

 Нисам
 сигуран/а

 или немам
мишљење

 Слажем
се

 У потпуности
се не слажем

Пол
Мушки 62.4% 55.4% 47.8% 36.6% 38.2%

Запослење

Запослен 20.7% 23.2% 22.1% 20.4% 22.0%

Женски 37.6% 44.6% 52.2% 63.4% 61.8% Незапослен 77.0% 72.3% 76.0% 76.8% 72.7%

Старост

Од 15 до 19 55.8% 45.5% 38.7% 33.3% 31.2% Пракса/
приправнички 2.3% 4.5% 2.0% 2.9% 5.3%

Од 20 до 24 25.6% 24.1% 33.2% 39.5% 37.1%
 Партнерски

статус

Има партнера 62.1% 71.4% 61.8% 62.5% 64.1%

Од 25 до 30 18.6% 30.4% 28.1% 27.2% 31.7% Нема партнера 37.9% 28.6% 38.2% 37.5% 35.9%

Образовање

Без основног 4.6% 2.7% 2.5% 1.8% 1.0%

 Месечни
приходи

 Немам месечне
приходе 27.6% 22.3% 23.5% 22.5% 22.5%

Основно 32.2% 20.5% 21.6% 12.9% 17.7% До 30.000 РСД 29.9% 40.2% 38.7% 44.3% 39.2%

 Средње или
више 51.7% 62.5% 59.8% 68.9% 61.2%  Од 30.000 до

60.000 РСД 17.2% 12.5% 12.3% 13.9% 15.8%

Високо 11.5% 14.3% 16.2% 16.4% 20.1%  Преко 60.000
РСД 18.4% 11.6% 13.7% 10.7% 12.4%

 У процесу
 образовања на

нивоу

 Средње или
више школе 48.3% 36.6% 33.3% 24.3% 23.0%  Не желим да

одговорим 6.9% 13.4% 11.8% 8.6% 10.0%

Факултета 41.4% 46.4% 52.5% 63.6% 61.7%

 Економска
 ситуација у
домаћинству

Испод просека 20.7% 12.5% 9.3% 13.9% 10.5%

 Нисам у
 процесу
образовања

10.3% 17.0% 14.2% 12.1% 15.3% Просечна 41.4% 48.2% 49.5% 50.0% 55.0%

 Тип насеља у
којем борави

Градско 87.5% 60.6% 58.6% 53.8% 43.2% Изнад просека 37.9% 39.3% 41.2% 36.1% 34.4%

Приградско 12.5% 39.4% 41.4% 46.3% 56.8%
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Укрштање циљних група са одговорима испитаника на питање „Желео/ла бих да 
учествујем у обукама које се односе на теме смањења дискриминације у друштву“:

 Уопште
 се не

слажем

 Не
 слажем

се

 Нисам
 сигуран/а

 или
 немам

мишљење

 Слажем
се

 У потпуности
се не слажем

 Уопште
 се не

слажем

 Не
 слажем

се

 Нисам
 сигуран/а

 или немам
мишљење

 Слажем
се

 У потпуности
се не слажем

Пол
Мушки 53.4% 58.8% 54.1% 37.9% 34.5%

Запослење

Запослен 29.2% 21.4% 19.2% 21.5% 20.7%

Женски 46.6% 41.2% 45.9% 62.1% 65.5% Незапослен 67.4% 74.5% 78.8% 76.9% 73.4%

Старост

Од 15 до 19 52.9% 45.4% 37.4% 33.3% 34.4% Пракса/
приправнички 3.4% 4.1% 2.0% 1.6% 5.9%

Од 20 до 24 27.6% 25.8% 29.7% 37.0% 40.3%
 Партнерски

статус

Има партнера 56.2% 77.6% 66.2% 59.0% 64.1%

Од 25 до 30 19.5% 28.9% 32.8% 29.7% 25.3% Нема партнера 43.8% 22.4% 33.8% 41.0% 35.9%

Образовање

Без основног 5.6% 2.0% 3.0% 1.6% 0.8%

 Месечни
приходи

 Немам месечне
приходе 24.7% 21.4% 22.2% 23.9% 23.4%

Основно 29.2% 24.5% 23.2% 12.7% 15.6% До 30.000 РСД 29.2% 39.8% 43.9% 40.2% 40.2%

 Средње или
више 50.6% 59.2% 59.1% 69.3% 64.1%  Од 30.000 до

60.000 РСД 14.6% 13.3% 11.6% 13.1% 17.2%

Високо 14.6% 14.3% 14.6% 16.3% 19.5%  Преко 60.000
РСД 23.6% 12.2% 10.6% 14.7% 8.6%

 У процесу
 образовања на

нивоу

 Средње или
више школе 44.9% 38.8% 32.8% 26.7% 22.3%  Не желим да

одговорим 7.9% 13.3% 11.6% 8.0% 10.5%

Факултета 36.0% 44.9% 53.5% 61.8% 64.5%

 Економска
 ситуација у
домаћинству

Испод просека 15.7% 17.3% 10.6% 12.0% 11.7%

 Нисам у
 процесу
образовања

19.1% 16.3% 13.6% 11.6% 13.3% Просечна 40.4% 46.9% 48.5% 51.4% 54.3%

 Тип насеља у
којем борави

Градско 85.7% 72.0% 60.0% 49.3% 47.5% Изнад просека 43.8% 35.7% 40.9% 36.7% 34.0%

Приградско 14.3% 28.0% 40.0% 50.7% 52.5%
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Да ли си у претходних 12 месеци била изложена било којој од наведених врста насиља:
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Укрштање првих пет циљних група са одговорима испитаника на групу питања
„Да ли си у претходних 12 месеци био/ла изложен/а било којој од наведених врста насиља:“:

 Вербално
насиље Физичко насиље

 Родно
 засновано

насиље

Сексуално 
насиље

 Дигитално
насиље

 Породично
насиље

 Вршњачко
насиље

Да Не Да Не Да Не Да Не Да Не Да Не Да Не

Пол
Мушки 43.0% 45.3% 49.5% 43.8% 34.2% 45.9% 26.5% 45.9% 45.4% 44.2% 29.5% 45.9% 48.6% 43.9%

Женски 57.0% 54.7% 50.5% 56.2% 65.8% 54.1% 73.5% 54.1% 54.6% 55.8% 70.5% 54.1% 51.4% 56.1%

Старост

Од 15 до 19 34.6% 39.9% 53.1% 35.9% 37.7% 37.8% 44.9% 37.2% 37.0% 38.0% 40.0% 37.6% 51.9% 35.9%

Од 20 до 24 34.0% 34.3% 33.3% 34.3% 35.1% 34.0% 37.7% 33.9% 29.0% 35.3% 36.3% 34.0% 26.0% 35.3%

Од 25 до 30 31.4% 25.8% 13.5% 29.8% 27.2% 28.1% 17.4% 28.9% 34.0% 26.7% 23.8% 28.4% 22.1% 28.8%

Образовање

Без основног 1.4% 2.6% 2.4% 2.5% 1.4% 2.2% 2.4% 2.1% 1.2% 2.2% 0.9% 2.3%

Основно 18.9% 18.8% 32.0% 17.2% 21.4% 18.5% 27.1% 18.1% 23.5% 17.8% 21.0% 18.6% 35.8% 16.5%

 Средње или
више 62.0% 62.9% 60.8% 62.8% 56.4% 63.5% 57.1% 63.0% 53.0% 64.7% 63.0% 62.5% 50.0% 64.2%

Високо 17.7% 15.7% 7.2% 17.6% 22.2% 15.6% 14.3% 16.7% 21.1% 15.4% 14.8% 16.6% 13.2% 16.9%

 У процесу
 образовања на

нивоу

 Средње или
више школе 28.3% 31.0% 45.4% 28.1% 29.1% 30.1% 38.6% 29.2% 34.3% 28.9% 38.3% 29.1% 49.1% 27.4%

Факултета 59.4% 54.2% 46.4% 57.5% 59.0% 55.9% 52.9% 56.6% 47.0% 58.4% 46.9% 57.2% 39.6% 58.5%

 Нисам у процесу
образовања 12.3% 14.8% 8.2% 14.5% 12.0% 14.1% 8.6% 14.2% 18.7% 12.7% 14.8% 13.7% 11.3% 14.1%

 Тип насеља у
којем борави

Градско 53.5% 57.5% 55.2% 56.0% 61.7% 54.7% 68.2% 54.8% 58.2% 55.3% 60.9% 55.4% 65.5% 54.8%

Приградско 46.5% 42.5% 44.8% 44.0% 38.3% 45.3% 31.8% 45.2% 41.8% 44.7% 39.1% 44.6% 34.5% 45.2%
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Укрштање последње четири циљне групе са одговорима испитаника на групу питања
„Да ли си у претходних 12 месеци био/ла изложен/а било којој од наведених врста насиља:“:

 Вербално
насиље Физичко насиље

 Родно
 засновано

насиље

Сексуално 
насиље

 Дигитално
насиље

 Породично
насиље

 Вршњачко
насиље

Да Не Да Не Да Не Да Не Да Не Да Не Да Не

Пол
Мушки 24.9% 19.4% 23.7% 21.3% 26.5% 20.8% 20.0% 21.7% 27.7% 20.1% 21.0% 21.6% 17.9% 22.0%

Женски 70.9% 77.9% 74.2% 75.2% 66.7% 76.4% 74.3% 75.2% 69.3% 76.4% 72.8% 75.3% 77.4% 74.8%

Старост

Од 15 до 19 4.3% 2.8% 2.1% 3.5% 6.8% 2.8% 5.7% 3.2% 3.0% 3.4% 6.2% 3.1% 4.7% 3.2%

Од 20 до 24 61.7% 65.1% 67.0% 63.4% 62.4% 64.0% 65.7% 63.6% 65.1% 63.5% 67.9% 63.4% 72.6% 62.6%

Од 25 до 30 38.3% 34.9% 33.0% 36.6% 37.6% 36.0% 34.3% 36.4% 34.9% 36.5% 32.1% 36.6% 27.4% 37.4%

Образовање

Без основног 23.7% 22.9% 27.8% 22.6% 24.8% 23.0% 27.1% 22.9% 26.5% 22.5% 32.1% 22.3% 30.2% 22.3%

Основно 40.9% 39.3% 49.5% 38.7% 40.2% 39.9% 47.1% 39.3% 36.7% 40.6% 46.9% 39.2% 47.2% 38.9%

 Средње или
више 13.1% 14.8% 6.2% 15.1% 15.4% 13.9% 8.6% 14.6% 12.7% 14.5% 6.2% 14.9% 5.7% 15.3%

Високо 12.6% 12.7% 9.3% 13.1% 8.5% 13.3% 8.6% 13.0% 14.5% 12.3% 8.6% 13.1% 6.6% 13.5%

 У процесу
 образовања на

нивоу

 Средње или
више школе 9.7% 10.3% 7.2% 10.4% 11.1% 9.9% 8.6% 10.2% 9.6% 10.2% 6.2% 10.5% 10.4% 10.1%

Факултета 19.4% 8.1% 23.7% 11.2% 18.8% 11.6% 28.6% 11.2% 19.9% 10.9% 30.9% 10.7% 18.9% 11.7%

 Нисам у процесу
образовања 48.0% 51.3% 53.6% 49.6% 56.4% 49.0% 52.9% 49.8% 46.4% 50.8% 53.1% 49.7% 50.0% 50.0%

 Тип насеља у
којем борави

Градско 32.6% 40.6% 22.7% 39.2% 24.8% 39.4% 18.6% 39.1% 33.7% 38.3% 16.0% 39.6% 31.1% 38.3%

Приградско 46.5% 42.5% 44.8% 44.0% 38.3% 45.3% 31.8% 45.2% 41.8% 44.7% 39.1% 44.6% 34.5% 45.2%
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Уколико си био/ла изложени физичком или психолошком насиљу 
или радикализацији у реалном или виртуелном простору, укључујући 

и родно засновано насиље, да ли си то пријавио/ла:
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Укрштање циљних група са одговорима испитаника на питање „Уколико си био/ла изложени физичком
или психолошком насиљу или радикализацији у реалном или виртуелном простору,

укључујући и родно засновано насиље, да ли си то пријавио/ла:“:

 Не, нисам
 био/ла

изложена

Да, био/
 ла сам

 изложен/а
 али нисам
пријавио/ла

 Да, био/ла сам
 изложен/а и
 пријавио/ла

сам

 Уопште се не
слажем

 Не слажем
се

 Нисам сигуран/а
 или немам
мишљење

Пол
Мушки 48.6% 31.8% 39.0%

Запослење

Запослен 21.5% 22.3% 19.0%

Женски 51.4% 68.2% 61.0% Незапослен 75.5% 72.8% 81.0%

Старост

Од 15 до 19 36.7% 38.3% 52.5% Пракса/приправнички 3.1% 5.0%

Од 20 до 24 32.5% 40.8% 27.5%
Партнерски статус

Има партнера 64.4% 61.4% 66.7%

Од 25 до 30 30.8% 20.9% 20.0% Нема партнера 35.6% 38.6% 33.3%

Образовање

Без основног 2.8% 0.5%

Месечни приходи

 Немам месечне
приходе 22.5% 23.8% 31.0%

Основно 19.1% 15.8% 28.6% До 30.000 РСД 38.9% 45.5% 28.6%

Средње или више 60.8% 68.8% 59.5%  Од 30.000 до 60.000
РСД 13.6% 14.4% 21.4%

Високо 17.3% 14.9% 11.9% Преко 60.000 РСД 14.4% 7.4% 11.9%

 У процесу
образовања на нивоу

 Средње или више
школе 29.5% 28.2% 45.2%  Не желим да

одговорим 10.6% 8.9% 7.1%

Факултета 55.6% 59.9% 50.0%

 Економска
 ситуација у
домаћинству

Испод просека 9.9% 19.3% 21.4%

 Нисам у процесу
образовања 15.0% 11.9% 4.8% Просечна 50.8% 52.0% 28.6%

 Тип насеља у којем
борави

Градско 59.7% 44.3% 50.0% Изнад просека 39.4% 28.7% 50.0%

Приградско 40.3% 55.7% 50.0%
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Колико је заступљена дискриминација било које врсте,
према твом мишљењу, на територији Града Новог Сада?
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Укрштање циљних група са одговорима испитаника на питање„Колико је заступљена 
дискриминација било које врсте, према твом мишљењу, на територији Града Новог Сада?”:

 Уопште
 се не

слажем

 Не
 слажем

се

 Нисам
 сигуран/а

 или
 немам

мишљење

 Слажем
се

 У потпуности
се не слажем

 Уопште
 се не

слажем

 Не
 слажем

се

 Нисам
 сигуран/а

 или немам
мишљење

 Слажем
се

 У потпуности
се не слажем

Пол
Мушки 80.0% 58.7% 42.4% 34.9% 37.6%

Запослење

Запослен 18.4% 18.4% 18.8% 26.6% 24.6%

Женски 20.0% 41.3% 57.6% 65.1% 62.4% Незапослен 77.6% 78.9% 77.9% 71.2% 69.5%

Старост

Од 15 до 19 43.4% 40.8% 39.4% 33.8% 34.8% Пракса/
приправнички 3.9% 2.6% 3.3% 2.1% 5.9%

Од 20 до 24 28.9% 28.9% 34.2% 38.2% 33.0%
 Партнерски

статус

Има партнера 65.8% 61.8% 63.5% 64.8% 62.7%

Од 25 до 30 27.6% 30.3% 26.4% 28.1% 32.2% Нема партнера 34.2% 38.2% 36.5% 35.2% 37.3%

Образовање

Без основног 11.8% 1.3% 0.3% 1.7% 3.4%

 Месечни
приходи

 Немам месечне
приходе 22.4% 14.5% 23.7% 23.2% 28.0%

Основно 18.4% 18.4% 19.3% 17.2% 21.2% До 30.000 РСД 27.6% 46.1% 45.2% 37.8% 30.5%

 Средње или
више 60.5% 61.8% 63.8% 64.8% 55.9%  Од 30.000 до

60.000 РСД 25.0% 22.4% 10.5% 14.2% 13.6%

Високо 9.2% 18.4% 16.7% 16.3% 19.5%  Преко 60.000
РСД 10.5% 10.5% 12.3% 12.9% 16.1%

 У процесу
 образовања на

нивоу

 Средње или
више школе 42.1% 32.9% 28.8% 26.6% 30.5%  Не желим да

одговорим 14.5% 6.6% 8.2% 12.0% 11.9%

Факултета 46.1% 59.2% 56.8% 60.1% 51.7%

 Економска
 ситуација у
домаћинству

Испод просека 7.9% 10.5% 11.6% 15.0% 15.3%

 Нисам у
 процесу
образовања

11.8% 7.9% 14.4% 13.3% 17.8% Просечна 39.5% 46.1% 53.2% 46.8% 55.1%

 Тип насеља у
којем борави

Градско 69.6% 51.7% 54.5% 57.9% 51.2% Изнад просека 52.6% 43.4% 35.2% 38.2% 29.7%

Приградско 30.4% 48.3% 45.5% 42.1% 48.8%
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Колико је заступљена родна равноправност,
према твом мишљењу, на територији града Новог Сада?
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Укрштање циљних група са одговорима испитаника на питање „Колико је заступљена 
родна равноправност, према твом мишљењу, на територији града Новог Сада?”:

 Уопште
 се не

слажем

 Не
 слажем

се

 Нисам
 сигуран/а

 или
 немам

мишљење

 Слажем
се

 У потпуности
се не слажем

 Уопште
 се не

слажем

 Не
 слажем

се

 Нисам
 сигуран/а

 или немам
мишљење

 Слажем
се

 У потпуности
се не слажем

Пол
Мушки 61.5% 37.6% 41.0% 47.3% 59.3%

Запослење

Запослен 18.2% 15.0% 23.4% 26.3% 15.3%

Женски 38.5% 62.4% 59.0% 52.7% 40.7% Незапослен 80.3% 83.8% 71.3% 71.0% 84.7%

Старост

Од 15 до 19 51.5% 37.6% 37.2% 31.5% 47.4% Пракса/
приправнички 1.5% 1.2% 5.3% 2.7%

Од 20 до 24 27.3% 41.2% 33.7% 31.5% 33.3%
 Партнерски

статус

Има партнера 59.1% 59.9% 66.2% 62.4% 67.8%

Од 25 до 30 21.2% 21.2% 29.1% 37.0% 19.3% Нема партнера 40.9% 40.1% 33.8% 37.6% 32.2%

Образовање

Без основног 9.1% 1.8% 1.7% 5.1%

 Месечни
приходи

 Немам месечне
приходе 22.7% 31.1% 22.7% 18.3% 20.3%

Основно 24.2% 19.2% 18.1% 19.4% 15.3% До 30.000 РСД 31.8% 40.1% 41.3% 41.9% 32.2%

 Средње или
више 54.5% 65.3% 63.0% 62.4% 61.0%  Од 30.000 до

60.000 РСД 22.7% 13.8% 12.8% 14.0% 15.3%

Високо 12.1% 13.8% 17.1% 18.3% 18.6%  Преко 60.000
РСД 13.6% 6.0% 12.1% 18.3% 16.9%

 У процесу
 образовања на

нивоу

 Средње или
више школе 50.0% 29.9% 29.2% 25.8% 25.4%  Не желим да

одговорим 9.1% 9.0% 11.1% 7.5% 15.3%

Факултета 37.9% 62.3% 56.0% 57.5% 57.6%

 Економска
 ситуација у
домаћинству

Испод просека 6.1% 16.8% 11.6% 14.0% 10.2%

 Нисам у
 процесу
образовања

12.1% 7.8% 14.7% 16.7% 16.9% Просечна 37.9% 51.5% 51.2% 48.4% 55.9%

 Тип насеља у
којем борави

Градско 80.0% 44.4% 54.7% 58.5% 70.0% Изнад просека 56.1% 31.7% 37.2% 37.6% 33.9%

Приградско 20.0% 55.6% 45.3% 41.5% 30.0%
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Која од наведених група младих је, према твом мишљењу, 
НАЈВИШЕ подложна дискриминацији у Новом Саду?
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MЛАДИ У ЗАШТИТИ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ 
И ОДРЖИВОМ РАЗВОЈУ

Млади сматрају да је један од највећих проблема у заштити 
животне средине у Новом Саду квалитет/загађеност ваздуха.  
Такође, половина је мишљења да у Новом Саду управљање 
отпадом није адекватно решено и да град није довољно чист 
(50,78%). 

Занимљив податак је да преко половине (55,16%) младих не 
сматра да је еколошко образовање доступно младима у Новом 
Саду, половина (50,45%) сматра да су животна средина (вода, 
ваздух, храна, земљиште) у Новом Саду здрави и да нема 
негативних последаица на њихово здравље. Приметно је и да 
близу две трећине (67,94%) младих није учествовало у акцијама 
заштите животне средине.
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Један од највећих проблема у заштити
животне средине у Новом Саду је:
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Укрштање првих пет циљних група са одговорима испитаника на групу питања 
„Један од највећих проблема у заштити животне средине у Новом Саду је:“:

Квалитет/
загађеност ваздуха Проблем депонија  Недостатак малих

хидроелектрана Загађење река Неконтролисана 
сеча шума

Да Не Да Не Да Не Да Не Да Не

Пол
Мушки 42.5% 57.5% 42.9% 49.7% 46.6% 42.7% 41.0% 65.1% 43.1% 48.2%

Женски 64.5% 35.5% 57.1% 50.3% 53.4% 57.3% 59.0% 34.9% 56.9% 51.8%

Старост

Од 15 до 19 36.7% 49.4% 33.4% 52.5% 39.7% 36.3% 37.5% 39.4% 34.7% 46.9%

Од 20 до 24 35.8% 17.7% 36.5% 26.2% 36.3% 32.5% 36.5% 20.5% 38.1% 22.8%

Од 25 до 30 27.5% 32.9% 30.0% 21.3% 23.9% 31.1% 26.0% 40.2% 27.2% 30.4%

Образовање

Без основног 1.8% 5.0% 2.0% 2.5% 3.1% 1.4% 2.0% 3.1% 2.0% 2.7%

Основно 18.7% 20.0% 17.4% 23.5% 20.3% 17.7% 18.5% 20.9% 18.8% 19.0%

Средње или више 62.8% 60.0% 61.5% 66.2% 60.2% 64.4% 63.2% 58.9% 62.2% 63.7%

Високо 16.6% 15.0% 19.0% 7.8% 16.5% 16.5% 16.4% 17.1% 17.1% 14.6%

 У процесу
 образовања на

нивоу

 Средње или више
школе 28.9% 40.0% 26.9% 40.2% 33.4% 27.2% 28.4% 38.8% 28.2% 35.0%

Факултета 57.0% 48.8% 58.4% 49.0% 53.2% 58.6% 57.9% 46.5% 57.5% 52.7%

 Нисам у процесу
образовања 14.0% 11.3% 14.7% 10.8% 13.4% 14.1% 13.6% 14.7% 14.3% 12.4%

 Тип насеља у
којем борави

Градско 55.6% 59.1% 56.2% 54.9% 54.2% 57.1% 55.8% 56.7% 55.3% 57.6%

Приградско 44.4% 40.9% 43.8% 45.1% 45.8% 42.9% 44.2% 43.3% 44.7% 42.4%
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Укрштање последње четири циљне групе са одговорима испитаника на групу питања 
„Један од највећих проблема у заштити животне средине у Новом Саду је:“:

Квалитет/
загађеност ваздуха Проблем депонија  Недостатак малих

хидроелектрана Загађење река Неконтролисана 
сеча шума

Да Не Да Не Да Не Да Не Да Не

Запослење

Запослен 21.6% 21.3% 24.1% 12.7% 21.6% 21.5% 20.8% 25.6% 22.7% 18.1%

Незапослен 75.1% 75.0% 72.2% 84.8% 75.3% 75.0% 75.8% 71.3% 74.0% 78.3%

Пракса/
приправнички 3.3% 3.8% 3.6% 2.5% 3.1% 3.6% 3.4% 3.1% 3.3% 3.5%

 Партнерски
статус

Има партнера 62.9% 72.5% 62.1% 69.6% 64.5% 63.2% 63.6% 65.1% 63.4% 65.0%

Нема партнера 37.1% 27.5% 37.9% 30.4% 35.5% 36.8% 36.4% 34.9% 36.6% 35.0%

 Месечни
приходи

 Немам месечне
приходе 23.6% 18.8% 22.8% 24.5% 21.6% 24.5% 24.0% 18.6% 23.6% 22.1%

До 30.000 РСД 39.8% 41.3% 39.0% 43.1% 41.4% 38.8% 40.4% 37.2% 39.6% 40.7%

 Од 30.000 до 60.000
РСД 14.5% 10.0% 13.8% 15.2% 13.6% 14.5% 14.0% 14.7% 14.0% 14.6%

Преко 60.000 РСД 12.4% 15.0% 13.8% 8.8% 13.4% 12.1% 11.5% 19.4% 12.8% 12.4%

 Не желим да
одговорим 9.6% 15.0% 10.6% 8.3% 10.0% 10.1% 10.1% 10.1% 10.1% 10.2%

 Економска
 ситуација у
домаћинству

Испод просека 13.2% 6.3% 12.4% 13.2% 9.8% 14.7% 12.8% 10.9% 13.1% 11.1%

Просечна 50.0% 50.0% 51.2% 46.1% 53.7% 47.1% 50.7% 45.7% 52.7% 42.0%

Изнад просека 36.8% 43.8% 36.5% 40.7% 36.5% 38.2% 36.4% 43.4% 34.2% 46.9%
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Наредних неколико питања се односи на ставове у вези са различитим аспектима 
заштите животне средине и одрживог развоја који су посебно важни за младе. 

Молимо те да процениш степен у којем се слажеш са наведеним тврдњама:
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Укрштање циљних група са одговорима испитаника на питање 
„Информисан сам о значају заштите животне средине:“:

 Уопште
 се не

слажем

 Не
 слажем

се

 Нисам
 сигуран/а

 или немам
мишљење

 Слажем
се

 У потпуности
се не слажем

 Уопште
 се не

слажем

 Не
 слажем

се

 Нисам
 сигуран/а

 или немам
мишљење

 Слажем
се

 У потпуности
се не слажем

Пол
Мушки 75.9% 50.3% 86.1% 37.9% 36.6%

Запослење

Запослен 23.6% 20.9% 47.2% 18.2% 22.1%

Женски 24.1% 49.7% 13.9% 62.1% 63.4% Незапослен 76.4% 76.4% 47.2% 79.0% 73.0%

Старост

Од 15 до 19 48.1% 54.3% 36.7% 30.9% Пракса/
приправнички 2.6% 5.6% 2.7% 5.0%

Од 20 до 24 29.6% 29.6% 11.1% 35.2% 39.9%
 Партнерски

статус

Има партнера 50.9% 69.6% 75.0% 68.1% 55.9%

Од 25 до 30 22.2% 16.1% 88.9% 28.1% 29.1% Нема партнера 49.1% 30.4% 25.0% 31.9% 44.1%

Образовање

Без основног 5.5% 4.7% 1.2% 1.1%

 Месечни
приходи

 Немам месечне
приходе 16.4% 24.6% 13.9% 25.8% 21.7%

Основно 40.0% 21.5% 13.9% 15.5% 17.4% До 30.000 РСД 34.5% 41.4% 36.1% 39.5% 40.9%

 Средње или
више 43.6% 61.3% 55.6% 69.6% 59.8%  Од 30.000 до

60.000 РСД 23.6% 13.6% 11.1% 11.9% 15.7%

Високо 10.9% 12.6% 30.6% 13.7% 21.7%  Преко 60.000
РСД 12.7% 8.9% 27.8% 11.9% 14.2%

 У процесу
 образовања на

нивоу

 Средње или
више школе 56.4% 41.9% 16.7% 24.9% 24.2%  Не желим да

одговорим 12.7% 11.5% 11.1% 10.9% 7.5%

Факултета 38.2% 44.0% 69.4% 60.5% 61.6%

 Економска
 ситуација у
домаћинству

Испод просека 12.7% 10.5% 19.4% 10.6% 15.3%

 Нисам у
 процесу
образовања

5.5% 14.1% 13.9% 14.6% 14.2% Просечна 30.9% 54.5% 36.1% 51.1% 51.2%

 Тип насеља у
којем борави

Градско 66.7% 60.7% 63.6% 61.2% 45.5% Изнад просека 56.4% 35.1% 44.4% 38.3% 33.5%

Приградско 33.3% 39.3% 36.4% 38.8% 54.5%
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Укрштање циљних група са одговорима испитаника на питање
„Сматрам да је еколошко образовање доступно младима у Новом Саду:“:

 Уопште
 се не

слажем

 Не
 слажем

се

 Нисам
 сигуран/а

 или немам
мишљење

 Слажем
се

 У потпуности
се не слажем

 Уопште
 се не

слажем

 Не
 слажем

се

 Нисам
 сигуран/а

 или немам
мишљење

 Слажем
се

 У потпуности
се не слажем

Пол
Мушки 60.9% 36.1% 67.3% 44.0% 58.6%

Запослење

Запослен 30.2% 18.5% 32.7% 20.5% 22.5%

Женски 39.1% 63.9% 32.7% 56.0% 41.4% Незапослен 64.7% 79.1% 63.5% 74.5% 74.6%

Старост

Од 15 до 19 24.6% 43.9% 39.0% 42.9% Пракса/
приправнички 5.2% 2.4% 3.8% 5.0% 2.8%

Од 20 до 24 42.1% 37.3% 23.1% 27.7% 22.9%
 Партнерски

статус

Има партнера 54.3% 64.2% 67.3% 67.1% 66.2%

Од 25 до 30 33.3% 18.8% 76.9% 33.3% 34.3% Нема партнера 45.7% 35.8% 32.7% 32.9% 33.8%

Образовање

Без основног 1.7% 2.6% 1.2% 2.8%

 Месечни
приходи

 Немам месечне
приходе 18.1% 25.0% 11.5% 24.2% 25.4%

Основно 20.7% 16.9% 9.6% 21.1% 31.0% До 30.000 РСД 38.8% 39.4% 42.3% 45.3% 31.0%

 Средње или
више 59.5% 66.3% 67.3% 60.2% 43.7%  Од 30.000 до

60.000 РСД 17.2% 14.8% 11.5% 9.3% 16.9%

Високо 18.1% 14.2% 23.1% 17.4% 22.5%  Преко 60.000
РСД 17.2% 10.0% 23.1% 12.4% 16.9%

 У процесу
 образовања на

нивоу

 Средње или
више школе 28.4% 27.8% 15.4% 36.6% 42.3%  Не желим да

одговорим 8.6% 10.8% 11.5% 8.7% 9.9%

Факултета 62.1% 57.9% 65.4% 51.6% 39.4%

 Економска
 ситуација у
домаћинству

Испод просека 16.4% 12.0% 13.5% 13.7% 7.0%

 Нисам у
 процесу
образовања

9.5% 14.2% 19.2% 11.8% 18.3% Просечна 45.7% 52.0% 50.0% 45.3% 53.5%

 Тип насеља у
којем борави

Градско 43.9% 60.0% 52.9% 47.4% 64.0% Изнад просека 37.9% 36.0% 36.5% 41.0% 39.4%

Приградско 56.1% 40.0% 47.1% 52.6% 36.0%
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Укрштање циљних група са одговорима испитаника на питање „Учестовао/ла би/х у креирању 
одлука које се односе на заштиту животне средине у Новом Саду кроз учешће у јавним 

расправама, консултативним процесима, радним групама, петицијама и слично.“:

 Уопште
 се не

слажем

 Не
 слажем

се

 Нисам
 сигуран/а

 или немам
мишљење

 Слажем
се

 У потпуности
се не слажем

 Уопште
 се не

слажем

 Не
 слажем

се

 Нисам
 сигуран/а

 или немам
мишљење

 Слажем
се

 У потпуности
се не слажем

Пол
Мушки 58.4% 36.9% 78.8% 43.9% 42.0%

Запослење

Запослен 22.2% 17.5% 36.5% 24.3% 21.1%

Женски 41.6% 63.1% 21.2% 56.1% 58.0% Незапослен 77.8% 79.4% 59.6% 73.3% 73.1%

Старост

Од 15 до 19 42.2% 55.3% 31.5% 25.3% Пракса/
приправнички 3.1% 3.8% 2.5% 5.8%

Од 20 до 24 31.1% 30.8% 19.2% 38.1% 40.3%
 Партнерски

статус

Има партнера 64.4% 67.7% 73.1% 63.9% 55.6%

Од 25 до 30 26.7% 13.8% 80.8% 30.5% 34.4% Нема партнера 35.6% 32.3% 26.9% 36.1% 44.4%

Образовање

Без основног 1.1% 4.3% 2.0%

 Месечни
приходи

 Немам месечне
приходе 23.3% 28.3% 11.5% 20.8% 20.6%

Основно 30.0% 23.4% 17.3% 12.9% 13.5% До 30.000 РСД 36.7% 37.5% 42.3% 43.6% 40.8%

 Средње или
више 51.1% 63.7% 59.6% 64.4% 64.6%  Од 30.000 до

60.000 РСД 14.4% 13.5% 13.5% 14.9% 14.3%

Високо 17.8% 8.6% 23.1% 20.8% 22.0%  Преко 60.000
РСД 15.6% 8.9% 25.0% 10.9% 15.7%

 У процесу
 образовања на

нивоу

 Средње или
више школе 36.7% 41.2% 19.2% 23.3% 19.3%  Не желим да

одговорим 10.0% 11.7% 7.7% 9.9% 8.5%

Факултета 48.9% 45.5% 69.2% 62.9% 65.9%

 Економска
 ситуација у
домаћинству

Испод просека 10.0% 12.3% 11.5% 14.9% 12.1%

 Нисам у
 процесу
образовања

14.4% 13.2% 11.5% 13.9% 14.8% Просечна 52.2% 48.0% 53.8% 51.5% 49.8%

 Тип насеља у
којем борави

Градско 66.7% 67.3% 46.7% 42.9% 48.1% Изнад просека 37.8% 39.7% 34.6% 33.7% 38.1%

Приградско 33.3% 32.7% 53.3% 57.1% 51.9%
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Укрштање циљних група са одговорима испитаника на питање
„Сматрам да је у Новом Саду управљање отпадом адекватно решено и да је град довољно чист“:

 Уопште
 се не

слажем

 Не
 слажем

се

 Нисам
 сигуран/а

 или немам
мишљење

 Слажем
се

 У потпуности
се не слажем

 Уопште
 се не

слажем

 Не
 слажем

се

 Нисам
 сигуран/а

 или немам
мишљење

 Слажем
се

 У потпуности
се не слажем

Пол
Мушки 43.6% 35.7% 80.0% 57.4% 70.7%

Запослење

Запослен 23.0% 19.9% 34.0% 17.9% 23.8%

Женски 56.4% 64.3% 20.0% 42.6% 29.3% Незапослен 71.8% 77.9% 60.0% 77.9% 76.2%

Старост

Од 15 до 19 32.1% 46.3% 32.6% 39.0% Пракса/
приправнички 5.2% 2.2% 6.0% 4.2%

Од 20 до 24 41.4% 34.1% 16.0% 32.6% 17.1%
 Партнерски

статус

Има партнера 62.3% 62.5% 72.0% 67.4% 69.0%

Од 25 до 30 26.5% 19.6% 84.0% 34.7% 43.9% Нема партнера 37.7% 37.5% 28.0% 32.6% 31.0%

Образовање

Без основног 0.8% 2.6% 2.0% 1.1% 7.1%

 Месечни
приходи

 Немам месечне
приходе 26.6% 24.7% 10.0% 13.7% 23.8%

Основно 17.1% 19.2% 18.0% 21.1% 21.4% До 30.000 РСД 36.1% 40.2% 44.0% 51.6% 28.6%

 Средње или
више 65.1% 64.0% 48.0% 64.2% 45.2%  Од 30.000 до

60.000 РСД 15.5% 13.5% 14.0% 10.5% 21.4%

Високо 17.1% 14.1% 32.0% 13.7% 26.2%  Преко 60.000
РСД 13.5% 10.6% 26.0% 12.6% 14.3%

 У процесу
 образовања на

нивоу

 Средње или
више школе 26.2% 30.7% 24.0% 34.7% 40.5%  Не желим да

одговорим 8.3% 11.0% 6.0% 11.6% 11.9%

Факултета 60.3% 55.2% 64.0% 52.6% 42.9%

 Економска
 ситуација у
домаћинству

Испод просека 17.9% 10.4% 14.0% 12.6% 2.4%

 Нисам у
 процесу
образовања

13.5% 14.1% 12.0% 12.6% 16.7% Просечна 47.2% 51.9% 44.0% 49.5% 54.8%

 Тип насеља у
којем борави

Градско 60.7% 54.7% 58.3% 43.8% 63.6% Изнад просека 34.9% 37.7% 42.0% 37.9% 42.9%

Приградско 39.3% 45.3% 41.7% 56.3% 36.4%
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Укрштање циљних група са одговорима испитаника на питање
„Отпад одлажем на за то предвиђена места“:

 Уопште
 се не

слажем

 Не
 слажем

се

 Нисам
 сигуран/а

 или немам
мишљење

 Слажем
се

 У потпуности
се не слажем

 Уопште
 се не

слажем

 Не
 слажем

се

 Нисам
 сигуран/а

 или немам
мишљење

 Слажем
се

 У потпуности
се не слажем

Пол
Мушки 54.2% 54.2% 100.0% 51.4% 31.9%

Запослење

Запослен 16.0% 16.9% 30.3% 24.8% 20.8%

Женски 45.8% 45.8% 48.6% 68.1% Незапослен 84.0% 79.7% 66.7% 72.1% 75.5%

Старост

Од 15 до 19 66.7% 58.0% 37.0% 32.8% Пракса/
приправнички 3.4% 3.0% 3.1% 3.7%

Од 20 до 24 20.8% 28.7% 9.1% 26.8% 43.2%
 Партнерски

статус

Има партнера 72.0% 71.6% 72.7% 68.2% 57.2%

Од 25 до 30 12.5% 13.3% 90.9% 36.2% 24.1% Нема партнера 28.0% 28.4% 27.3% 31.8% 42.8%

Образовање

Без основног 7.4% 1.9% 0.7%

 Месечни
приходи

 Немам месечне
приходе 24.0% 25.0% 21.2% 21.7% 23.6%

Основно 52.0% 29.1% 9.1% 20.2% 13.3% До 30.000 РСД 48.0% 37.8% 30.3% 39.5% 41.1%

 Средње или
више 40.0% 52.7% 51.5% 62.4% 68.2%  Од 30.000 до

60.000 РСД 8.0% 11.5% 12.1% 17.1% 13.8%

Високо 8.0% 10.8% 39.4% 15.5% 17.8%  Преко 60.000
РСД 12.0% 10.8% 30.3% 14.0% 11.2%

 У процесу
 образовања на

нивоу

 Средње или
више школе 68.0% 50.7% 15.2% 32.6% 20.1%  Не желим да

одговорим 8.0% 14.9% 6.1% 7.8% 10.3%

Факултета 28.0% 33.1% 69.7% 52.3% 67.3%

 Економска
 ситуација у
домаћинству

Испод просека 12.0% 12.8% 15.2% 12.4% 12.4%

 Нисам у
 процесу
образовања

4.0% 16.2% 15.2% 15.1% 12.6% Просечна 44.0% 42.6% 45.5% 53.1% 51.4%

 Тип насеља у
којем борави

Градско 70.0% 65.9% 54.5% 61.2% 49.7% Изнад просека 44.0% 44.6% 39.4% 34.5% 36.2%

Приградско 30.0% 34.1% 45.5% 38.8% 50.3%



160

Укрштање циљних група са одговорима испитаника на питање „Сматрам да је животна средина (вода, 
ваздух, храна, земљиште) у Новом Саду здрава и да нема негативне последице на моје здравље“:

 Уопште
 се не

слажем

 Не
 слажем

се

 Нисам
 сигуран/а

 или немам
мишљење

 Слажем
се

 У потпуности
се не слажем

 Уопште
 се не

слажем

 Не
 слажем

се

 Нисам
 сигуран/а

 или немам
мишљење

 Слажем
се

 У потпуности
се не слажем

Пол
Мушки 40.2% 38.3% 75.0% 63.8% 69.0%

Запослење

Запослен 22.7% 20.0% 28.1% 22.3% 23.3%

Женски 59.8% 61.7% 25.0% 36.2% 31.0% Незапослен 73.3% 77.3% 65.6% 73.4% 74.4%

Старост

Од 15 до 19 27.0% 49.7% 33.3% 21.4% Пракса/
приправнички 4.0% 2.7% 6.3% 4.3% 2.3%

Од 20 до 24 44.8% 31.3% 28.1% 21.5% 28.6%
 Партнерски

статус

Има партнера 60.8% 63.6% 68.8% 70.2% 67.4%

Од 25 до 30 28.1% 19.0% 71.9% 45.2% 50.0% Нема партнера 39.2% 36.4% 31.3% 29.8% 32.6%

Образовање

Без основног 3.6% 2.1% 2.3%

 Месечни
приходи

 Немам месечне
приходе 22.7% 26.2% 12.5% 18.1% 14.0%

Основно 15.0% 22.2% 12.5% 18.1% 14.0% До 30.000 РСД 40.3% 37.8% 50.0% 50.0% 30.2%

 Средње или
више 66.7% 61.8% 56.3% 61.7% 51.2%  Од 30.000 до

60.000 РСД 15.8% 12.7% 9.4% 10.6% 30.2%

Високо 18.3% 12.4% 31.3% 18.1% 32.6%  Преко 60.000
РСД 14.3% 10.2% 21.9% 14.9% 16.3%

 У процесу
 образовања на

нивоу

 Средње или
више школе 24.2% 33.6% 15.6% 34.0% 30.2%  Не желим да

одговорим 7.0% 13.1% 6.3% 6.4% 9.3%

Факултета 62.3% 54.0% 71.9% 48.9% 46.5%

 Економска
 ситуација у
домаћинству

Испод просека 17.9% 9.8% 15.6% 11.7% 7.0%

 Нисам у
 процесу
образовања

13.6% 12.4% 12.5% 17.0% 23.3% Просечна 51.3% 49.6% 37.5% 51.1% 53.5%

 Тип насеља у
којем борави

Градско 51.0% 61.5% 54.5% 40.0% 54.5% Изнад просека 30.8% 40.7% 46.9% 37.2% 39.5%

Приградско 49.0% 38.5% 45.5% 60.0% 45.5%
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Укрштање циљних група са одговорима испитаника на питање „Сматрам 
да су информације о стању загађености животне средине у Новом Саду 

приступачне и транспарентне:“:

 Уопште
 се не

слажем

 Не
 слажем

се

 Нисам
 сигуран/а

 или немам
мишљење

 Слажем
се

 У потпуности
се не слажем

 Уопште
 се не

слажем

 Не
 слажем

се

 Нисам
 сигуран/а

 или немам
мишљење

 Слажем
се

 У потпуности
се не слажем

Пол
Мушки 37.9% 39.2% 80.4% 56.1% 66.7%

Запослење

Запослен 23.6% 19.3% 32.6% 25.9% 11.9%

Женски 62.1% 60.8% 19.6% 43.9% 33.3% Незапослен 72.3% 78.2% 60.9% 70.4% 83.3%

Старост

Од 15 до 19 27.6% 46.3% 40.2% 31.7% Пракса/
приправнички 4.1% 2.5% 6.5% 3.7% 4.8%

Од 20 до 24 42.4% 35.1% 19.6% 24.3% 22.0%
 Партнерски

статус

Има партнера 57.7% 64.1% 69.6% 70.4% 69.0%

Од 25 до 30 30.0% 18.6% 80.4% 35.5% 46.3% Нема партнера 42.3% 35.9% 30.4% 29.6% 31.0%

Образовање

Без основног 0.9% 2.3% 2.2% 1.9% 7.1%

 Месечни
приходи

 Немам месечне
приходе 26.4% 23.3% 10.9% 21.3% 23.8%

Основно 15.5% 20.0% 10.9% 24.1% 19.0% До 30.000 РСД 36.8% 40.5% 47.8% 41.7% 35.7%

 Средње или
више 62.7% 65.5% 47.8% 61.1% 47.6%  Од 30.000 до

60.000 РСД 15.5% 13.7% 10.9% 14.8% 14.3%

Високо 20.9% 12.2% 39.1% 13.0% 26.2%  Преко 60.000
РСД 13.6% 10.9% 23.9% 14.8% 9.5%

 У процесу
 образовања на

нивоу

 Средње или
више школе 22.3% 32.8% 15.2% 38.9% 31.0%  Не желим да

одговорим 7.7% 11.6% 6.5% 7.4% 16.7%

Факултета 61.8% 56.3% 69.6% 44.4% 42.9%

 Економска
 ситуација у
домаћинству

Испод просека 14.1% 12.6% 13.0% 12.0% 4.8%

 Нисам у
 процесу
образовања

15.9% 10.9% 15.2% 16.7% 26.2% Просечна 49.5% 51.1% 45.7% 47.2% 52.4%

 Тип насеља у
којем борави

Градско 59.3% 55.0% 57.1% 48.1% 60.0% Изнад просека 36.4% 36.3% 41.3% 40.7% 42.9%

Приградско 40.7% 45.0% 42.9% 51.9% 40.0%
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До сада сам учествовао/ла у акцијама заштите животне средине у Новом Саду:



163

Укрштање циљних група са одговорима испитаника на питање
„До сада сам учествовала у акцијама заштите животне средине у Новом Саду.“:

 Нисам
учествовао/ла

 Јесам, 1
до 3 пута

 Јесам, од 4
до 10 пута

 Јесам, од
 11 до 20

пута

 Јесам,
 преко 20

пута

 Нисам
учествовао/ла

 Јесам, 1
до 3 пута

 Јесам, од 4
до 10 пута

 Јесам, од
 11 до 20

пута

 Јесам, преко
20 пута

Пол
Мушки 40.0% 56.6% 41.5% 73.3% 25.0%

Запослење

Запослен 19.1% 26.5% 31.0% 18.8% 16.7%

Женски 60.0% 43.4% 58.5% 26.7% 75.0% Незапослен 77.9% 69.8% 61.9% 75.0% 83.3%

Старост

Од 15 до 19 43.0% 28.2% 20.0% 13.3% 41.7% Пракса/
приправнички 3.0% 3.7% 7.1% 6.3%

Од 20 до 24 34.9% 30.5% 37.5% 33.3% 50.0%
 Партнерски

статус

Има партнера 64.4% 67.4% 59.5% 37.5% 25.0%

Од 25 до 30 22.1% 41.3% 42.5% 53.3% 8.3% Нема партнера 35.6% 32.6% 40.5% 62.5% 75.0%

Образовање

Без основног 1.8% 2.8% 6.3% 8.3%

 Месечни
приходи

 Немам месечне
приходе 24.4% 19.1% 23.8% 25.0% 33.3%

Основно 21.0% 15.3% 16.7% 6.3% До 30.000 РСД 40.8% 38.1% 40.5% 37.5% 33.3%

 Средње или
више 64.2% 59.5% 50.0% 62.5% 75.0%  Од 30.000 до

60.000 РСД 13.7% 18.1% 4.8% 6.3% 8.3%

Високо 13.0% 22.3% 33.3% 25.0% 16.7% Преко 60.000 РСД 10.2% 16.7% 23.8% 18.8% 8.3%

 У процесу
 образовања на

нивоу

 Средње или
више школе 32.7% 26.0% 21.4% 12.5% 16.7%  Не желим да

одговорим 10.9% 7.9% 7.1% 12.5% 16.7%

Факултета 55.8% 56.7% 54.8% 68.8% 66.7%

 Економска
 ситуација у
домаћинству

Испод просека 11.6% 13.5% 11.9% 37.5% 16.7%

 Нисам у
 процесу
образовања

11.6% 17.2% 23.8% 18.8% 16.7% Просечна 49.8% 50.7% 59.5% 18.8% 58.3%

 Тип насеља у
којем борави

Градско 57.7% 55.7% 36.4% 50.0% 40.0% Изнад просека 38.6% 35.8% 28.6% 43.8% 25.0%

Приградско 42.3% 44.3% 63.6% 50.0% 60.0%
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СОЦИЈАЛНА ПОЛИТИКА 
ПРЕМА МЛАДИМА

Половина младих (52,24%) је упозната са термином “друштвено 
осетљиве групе младих” док трећина (29,15%) није упозната са 
oвим термином. Положај младих из друштвено осетљивих група 
се може побољшати кроз психолошко саветовање (90,02%), 
вршњачке едукације у циљу информисања (82,85%) и укључивање 
у волонтерске и хуманитарне активности (80,72%). 

Када је у питању заинтересованост младих за учешће у 
активностима у које су укључене друштвено осетљиве групе, 
младима су подељена мишљена и подједнако одговарају да 
желе да учествују (39,01%), да не желе (30,83%) и да нису сигурни 
(30,16%). 
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Преко половине младих изјаснило се (58,30%) да не желе да 
учествује у креирању предлога, нацрта, прописа и докумената 
(јавних политика) који су од значаја за младе. 

Скоро две трећине младих (61,1%) није упознато или није уопште 
упознато са постојањем подстицајних мера политике за стамбено 
осамостаљивање младих. Половина младих (50%) и даље живи 
са родитељима, трећина (35,20%) је самостална, док  14,80% живи 
са родитељима, али планира да се осамостали.
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Да ли си упознат/а са термином “осетљиве групе младих”?
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Укрштање циљних група са одговорима испитаника на питање
„Да ли си упозната са термином “осетљиве групе младих”?“:

Да Не  Нисам
сигуран/а Да Не  Нисам

сигуран/а

Пол
Мушки 43.2% 52.3% 35.4%

Запослење

Запослен 25.5% 18.1% 15.7%

Женски 56.8% 47.7% 64.6% Незапослен 70.4% 80.4% 80.1%

Старост

Од 15 до 19 30.6% 52.2% 35.5% Пракса/
приправнички 4.1% 1.5% 4.2%

Од 20 до 24 37.4% 25.5% 38.6%
 Партнерски

статус

Има партнера 59.2% 68.5% 69.3%

Од 25 до 30 31.9% 22.4% 25.9% Нема партнера 40.8% 31.5% 30.7%

Образовање

Без основног 1.3% 4.2% 1.2%

 Месечни
приходи

 Немам месечне
приходе 20.0% 26.5% 27.1%

Основно 16.7% 24.6% 15.7% До 30.000 РСД 41.0% 35.4% 44.0%

 Средње или
више 63.1% 60.4% 64.5%  Од 30.000 до 60.000

РСД 15.0% 14.6% 10.8%

Високо 18.9% 10.8% 18.7% Преко 60.000 РСД 14.2% 12.3% 9.0%

 У процесу
 образовања на

нивоу

 Средње или
више школе 24.9% 40.0% 28.3%  Не желим да

одговорим 9.9% 11.2% 9.0%

Факултета 60.3% 48.5% 57.2%

 Економска
 ситуација у
домаћинству

Испод просека 15.5% 10.8% 7.2%

 Нисам у процесу
образовања 14.8% 11.5% 14.5% Просечна 51.7% 45.0% 53.0%

 Тип насеља у којем
борави

Градско 49.3% 57.5% 70.7% Изнад просека 32.8% 44.2% 39.8%

Приградско 50.7% 42.5% 29.3%
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На који начин се, по твом мишљењу, може побољшати положај осетљивих група?
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Укрштање првих пет циљних група са одговорима испитаника на групу питања
„На који начин се, по твом мишљењу, може побољшати положај осетљивих група?“:

 Психолошко
саветовање СОС телефони

 Вршњачке
 едукације у циљу

информисања

Прилагођени 
образовни 
програми

 Укључење у
радне праксе

 Укључење у
 волонтерске и
 хуманитарне

активности

 Једнократна
новчана помоћ

Да Не Да Не Да Не Да Не Да Не Да Не Да Не

Пол
Мушки 41.5% 70.5% 41.3% 51.5% 41.1% 60.8% 39.5% 65.1% 40.2% 57.4% 40.9% 59.6% 40.1% 52.3%

Женски 58.5% 29.5% 58.7% 48.5% 58.9% 39.2% 60.5% 34.9% 59.8% 42.6% 59.1% 40.4% 59.9% 47.7%

Старост

Од 15 до 19 35.9% 55.2% 33.7% 46.7% 35.2% 50.3% 35.2% 48.5% 34.2% 48.6% 33.3% 56.5% 40.9% 32.0%

Од 20 до 24 35.3% 24.1% 36.7% 28.6% 36.5% 23.2% 37.2% 21.6% 38.3% 21.6% 38.1% 17.6% 34.4% 33.7%

Од 25 до 30 28.8% 20.7% 29.6% 24.6% 28.3% 26.5% 27.6% 29.8% 27.4% 29.8% 28.5% 25.9% 24.7% 34.3%

Образовање

Без основног 1.7% 5.6% 1.8% 2.9% 1.5% 5.2% 1.8% 3.5% 1.3% 4.5% 1.3% 5.8% 1.9% 2.6%

Основно 17.3% 32.6% 15.3% 26.7% 17.3% 26.1% 16.6% 28.3% 17.7% 22.3% 16.4% 29.1% 19.7% 17.3%

Средње или више 63.6% 52.8% 64.4% 58.5% 63.9% 56.2% 64.7% 53.8% 62.4% 63.2% 64.0% 56.4% 63.1% 61.5%

Високо 17.3% 9.0% 18.5% 11.9% 17.3% 12.4% 17.0% 14.5% 18.6% 10.0% 18.3% 8.7% 15.3% 18.6%

 У процесу
 образовања на

нивоу

 Средње или више
школе 27.4% 52.8% 24.9% 41.2% 26.5% 46.4% 25.5% 48.6% 26.2% 41.4% 25.8% 47.1% 29.3% 31.1%

Факултета 58.4% 37.1% 60.0% 48.0% 59.5% 40.5% 60.2% 39.9% 59.4% 46.8% 59.6% 42.4% 56.2% 56.4%

 Нисам у процесу
образовања 14.2% 10.1% 15.1% 10.8% 13.9% 13.1% 14.3% 11.6% 14.4% 11.8% 14.6% 10.5% 14.5% 12.5%

 Тип насеља у
којем борави

Градско 55.5% 59.3% 55.1% 57.8% 55.7% 56.8% 52.7% 68.4% 57.8% 48.3% 56.3% 53.8% 54.8% 57.5%

Приградско 44.5% 40.7% 44.9% 42.2% 44.3% 43.2% 47.3% 31.6% 42.2% 51.7% 43.7% 46.2% 45.2% 42.5%
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Укрштање последње четири циљне групе са одговорима испитаника на групу питања 
„На који начин се, по твом мишљењу, може побољшати положај осетљивих група?“:

 Психолошко
саветовање СОС телефони

 Вршњачке
 едукације у циљу

информисања

Прилагођени 
образовни 
програми

 Укључење у
радне праксе

 Укључење у
 волонтерске и
 хуманитарне

активности

 Једнократна
новчана помоћ

Да Не Да Не Да Не Да Не Да Не Да Не Да Не

Запослење

Запослен 21.7% 20.2% 22.8% 18.8% 21.4% 22.2% 21.4% 22.0% 22.3% 19.1% 22.1% 19.2% 19.1% 26.0%

Незапослен 74.8% 77.5% 73.3% 79.1% 74.8% 76.5% 75.0% 75.7% 73.8% 79.1% 73.9% 80.2% 77.4% 70.8%

Пракса/
приправнички 3.5% 2.2% 3.9% 2.2% 3.8% 1.3% 3.6% 2.3% 3.9% 1.8% 4.0% 0.6% 3.4% 3.2%

 Партнерски
статус

Има партнера 63.3% 68.5% 60.3% 71.5% 63.1% 67.3% 61.6% 72.8% 62.1% 69.1% 61.8% 72.1% 64.5% 62.5%

Нема партнера 36.7% 31.5% 39.7% 28.5% 36.9% 32.7% 38.4% 27.2% 37.9% 30.9% 38.2% 27.9% 35.5% 37.5%

 Месечни
приходи

 Немам месечне
приходе 23.7% 19.1% 20.2% 30.0% 22.9% 24.8% 23.4% 22.5% 22.5% 25.5% 22.6% 25.6% 23.4% 22.8%

До 30.000 РСД 39.6% 42.7% 40.5% 38.6% 39.2% 43.1% 39.5% 41.6% 40.8% 37.3% 40.1% 39.0% 42.2% 35.6%

 Од 30.000 до
60.000 РСД 14.1% 14.6% 15.0% 12.3% 14.5% 12.4% 14.3% 13.3% 15.3% 10.5% 14.6% 12.2% 14.1% 14.1%

Преко 60.000 РСД 12.8% 11.2% 14.0% 9.7% 12.7% 12.4% 12.5% 13.3% 11.8% 15.5% 12.9% 11.6% 9.8% 17.9%

 Не желим да
одговорим 9.8% 12.4% 10.4% 9.4% 10.7% 7.2% 10.3% 9.2% 9.7% 11.4% 9.7% 11.6% 10.3% 9.6%

 Економска
 ситуација у
домаћинству

Испод просека 12.6% 12.4% 12.2% 13.4% 11.6% 17.0% 12.9% 11.0% 12.8% 11.8% 11.4% 17.4% 14.3% 9.3%

Просечна 50.7% 43.8% 49.6% 50.9% 51.4% 43.1% 51.5% 43.9% 51.3% 45.9% 51.5% 43.6% 49.7% 50.6%

Изнад просека 36.7% 43.8% 38.2% 35.7% 36.9% 39.9% 35.6% 45.1% 35.9% 42.3% 37.1% 39.0% 36.0% 40.1%
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Да ли си заинтересован/а за учешће у активностима у које су укључене осетљиве групе?
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Укрштање циљних група са одговорима испитаника на питање
„Да ли си заинтересован/а за учешће у активностима у које су укључене осетљиве групе?“:

Да Не  Нисам
сигуран/а Да Не  Нисам

сигуран/а

Пол
Мушки 32.7% 66.7% 36.5%

Запослење

Запослен 23.0% 22.5% 18.6%

Женски 67.3% 33.3% 63.5% Незапослен 73.0% 74.5% 78.4%

Старост

Од 15 до 19 34.8% 38.5% 41.0% Пракса/
приправнички 4.0% 2.9% 3.0%

Од 20 до 24 36.0% 30.8% 35.3%
 Партнерски

статус

Има партнера 62.4% 63.3% 66.2%

Од 25 до 30 29.2% 30.8% 23.7% Нема партнера 37.6% 36.7% 33.8%

Образовање

Без основног 1.1% 3.3% 2.2%

 Месечни
приходи

 Немам месечне
приходе 23.3% 21.5% 24.9%

Основно 13.8% 26.9% 17.1% До 30.000 РСД 42.2% 38.2% 38.7%

 Средње или
више 65.2% 56.4% 65.4%  Од 30.000 до 60.000

РСД 12.6% 17.8% 12.3%

Високо 19.8% 13.5% 15.2% Преко 60.000 РСД 12.1% 13.8% 12.3%

 У процесу
 образовања на

нивоу

 Средње или
више школе 23.3% 38.5% 29.7%  Не желим да

одговорим 9.8% 8.7% 11.9%

Факултета 62.1% 48.0% 57.2%

 Економска
 ситуација у
домаћинству

Испод просека 15.5% 11.6% 9.7%

 Нисам у процесу
образовања 14.7% 13.5% 13.0% Просечна 54.9% 46.5% 47.2%

 Тип насеља у којем
борави

Градско 47.9% 64.8% 59.1% Изнад просека 29.6% 41.8% 43.1%

Приградско 52.1% 35.2% 40.9%
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Учествујем у креирању предлога, нацрта, прописа и докумената 
(јавних политика) који су од значаја за младе
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Укрштање циљних група са одговорима испитаника на питање „Учествујем у креирању 
предлога, нацрта, прописа и докумената (јавних политика) који су од значаја за младе“:

Да Не  Нисам
сигуран/а Да Не  Нисам

сигуран/а

Пол
Мушки 54.0% 43.5% 39.1%

Запослење

Запослен 30.3% 19.4% 19.8%

Женски 46.0% 56.5% 60.9% Незапослен 65.5% 77.9% 75.8%

Старост

Од 15 до 19 25.0% 40.7% 40.6% Пракса/
приправнички 4.2% 2.7% 4.3%

Од 20 до 24 26.9% 35.7% 36.1%
 Партнерски

статус

Има партнера 67.3% 62.7% 63.8%

Од 25 до 30 48.1% 23.6% 23.3% Нема партнера 32.7% 37.3% 36.2%

Образовање

Без основног 2.5% 2.9%

 Месечни
приходи

 Немам месечне
приходе 19.4% 23.8% 24.6%

Основно 14.5% 21.2% 16.4% До 30.000 РСД 38.2% 38.8% 44.0%

 Средње или
више 60.6% 61.0% 68.1%  Од 30.000 до 60.000

РСД 12.1% 16.2% 10.6%

Високо 24.8% 15.4% 12.6% Преко 60.000 РСД 21.2% 11.3% 9.2%

 У процесу
 образовања на

нивоу

 Средње или
више школе 27.3% 29.2% 33.8%  Не желим да

одговорим 9.1% 9.8% 11.6%

Факултета 56.4% 56.3% 56.0%

 Економска
 ситуација у
домаћинству

Испод просека 12.7% 11.2% 15.9%

 Нисам у процесу
образовања 16.4% 14.4% 10.1% Просечна 54.5% 51.2% 43.5%

 Тип насеља у којем
борави

Градско 51.7% 63.7% 44.0% Изнад просека 32.7% 37.7% 40.6%

Приградско 48.3% 36.3% 56.0%
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Наредних неколико питања се односи на ставове у вези са различитим аспектима 
социјалне политике који су посебно важни за младе. Молимо те да процениш 

степен у којем се слажеш са наведеним тврдњама:
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Укрштање циљних група са одговорима испитаника на питање„Упознат/а сам са услугама 
подстицајних мера стамбене политике за стамбено осамостаљивање младих“:

 Уопште
 се не

слажем

 Не
 слажем

се

 Нисам
 сигуран/а

 или немам
мишљење

 Слажем
се

 У потпуности
се не слажем

 Уопште
 се не

слажем

 Не
 слажем

се

 Нисам
 сигуран/а

 или немам
мишљење

 Слажем
се

 У потпуности
се не слажем

Пол
Мушки 44.1% 39.5% 46.2% 57.4% 53.8%

Запослење

Запослен 20.5% 21.6% 20.9% 27.9% 21.4%

Женски 55.9% 60.5% 53.8% 42.6% 46.2% Незапослен 78.0% 75.3% 74.8% 65.6% 71.4%

Старост

Од 15 до 19 32.0% 43.2% 40.9% 26.7% 30.8% Пракса/
приправнички 1.6% 3.1% 4.3% 6.6% 7.1%

Од 20 до 24 39.5% 31.4% 32.5% 35.0% 26.9%
 Партнерски

статус

Има партнера 62.6% 61.5% 69.4% 59.0% 57.1%

Од 25 до 30 28.5% 25.4% 26.6% 38.3% 42.3% Нема партнера 37.4% 38.5% 30.6% 41.0% 42.9%

Образовање

Без основног 1.2% 2.4% 3.5%

 Месечни
приходи

 Немам месечне
приходе 26.4% 23.7% 22.1% 18.0% 10.7%

Основно 15.0% 20.3% 20.9% 18.0% 21.4% До 30.000 РСД 40.2% 39.5% 43.4% 29.5% 32.1%

 Средње или
више 68.9% 62.9% 58.5% 57.4% 50.0%  Од 30.000 до

60.000 РСД 15.4% 13.4% 11.6% 23.0% 14.3%

Високо 15.0% 14.4% 17.1% 24.6% 28.6%  Преко 60.000
РСД 9.1% 12.0% 13.6% 23.0% 21.4%

 У процесу
 образовања на

нивоу

 Средње или
више школе 24.4% 27.5% 36.8% 29.5% 42.9%  Не желим да

одговорим 9.1% 11.3% 9.3% 6.6% 21.4%

Факултета 61.8% 59.5% 47.7% 60.7% 42.9%

 Економска
 ситуација у
домаћинству

Испод просека 17.7% 7.9% 14.7% 4.9% 10.7%

 Нисам у
 процесу
образовања

13.8% 13.1% 15.5% 9.8% 14.3% Просечна 46.9% 55.7% 46.5% 54.1% 42.9%

 Тип насеља у
којем борави

Градско 56.7% 61.6% 53.0% 35.3% 60.0% Изнад просека 35.4% 36.4% 38.8% 41.0% 46.4%

Приградско 43.3% 38.4% 47.0% 64.7% 40.0%
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Укрштање циљних група са одговорима испитаника на питање
„Сматрам да у друштву постоји дискриминација осетљивих група“:

 Уопште
 се не

слажем

 Не
 слажем

се

 Нисам
 сигуран/а

 или немам
мишљење

 Слажем
се

 У потпуности
се не слажем

 Уопште
 се не

слажем

 Не
 слажем

се

 Нисам
 сигуран/а

 или немам
мишљење

 Слажем
се

 У потпуности
се не слажем

Пол
Мушки 61.9% 71.6% 56.3% 35.5% 36.3%

Запослење

Запослен 11.6% 25.0% 23.5% 19.5% 23.3%

Женски 38.1% 28.4% 43.7% 64.5% 63.7% Незапослен 88.4% 73.5% 74.5% 76.5% 71.9%

Старост

Од 15 до 19 55.8% 35.3% 42.8% 38.5% 30.7% Пракса/
приправнички 1.5% 2.0% 4.0% 4.7%

Од 20 до 24 32.6% 23.5% 24.2% 38.2% 39.8%
 Партнерски

статус

Има партнера 79.1% 67.6% 68.0% 62.5% 58.5%

Од 25 до 30 11.6% 41.2% 33.0% 23.3% 29.5% Нема партнера 20.9% 32.4% 32.0% 37.5% 41.5%

Образовање

Без основног 9.3% 5.9% 4.5% 0.6%

 Месечни
приходи

 Немам месечне
приходе 23.3% 20.6% 19.0% 22.3% 28.5%

Основно 23.3% 20.6% 20.5% 19.2% 15.8% До 30.000 РСД 41.9% 38.2% 42.5% 43.6% 33.2%

 Средње или
више 58.1% 58.8% 59.0% 62.5% 67.2%  Од 30.000 до

60.000 РСД 14.0% 5.9% 14.5% 14.6% 15.4%

Високо 9.3% 14.7% 16.0% 17.7% 17.0%  Преко 60.000
РСД 9.3% 22.1% 13.5% 10.7% 12.6%

 У процесу
 образовања на

нивоу

 Средње или
више школе 46.5% 29.4% 35.5% 28.7% 24.5%  Не желим да

одговорим 11.6% 13.2% 10.5% 8.8% 10.3%

Факултета 41.9% 44.1% 47.0% 60.4% 64.0%

 Економска
 ситуација у
домаћинству

Испод просека 11.6% 17.6% 9.5% 10.4% 16.6%

 Нисам у
 процесу
образовања

11.6% 26.5% 17.5% 11.0% 11.5% Просечна 39.5% 45.6% 52.0% 50.3% 51.0%

 Тип насеља у
којем борави

Градско 66.7% 76.5% 61.2% 56.2% 45.0% Изнад просека 48.8% 36.8% 38.5% 39.3% 32.4%

Приградско 33.3% 23.5% 38.8% 43.8% 55.0%
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Да ли припадаш некој од осетљивих група младих у Граду Новом Саду?
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Укрштање првих пет циљних група са одговорима испитаника на групу питања
„Да ли припадаш некој од осетљивих групе младих у Граду Новом Саду?“:

Пол Старост Образовање У процесу образовања на нивоу:  Тип насеља у којем
боравим

Мушки Женски Од 15 до 19 Од 20 до 24 Од 25 до 30  Без
основног Основно Средње 

или више Високо
Средње 

или више 
школе

Факултета
Нисам у 
процесу 

образовања
Градско Приградско

 Млади угрожени
сиромаштвом

Да 46.6% 53.4% 37.8% 31.1% 31.1% 3.3% 22.0% 67.0% 7.7% 37.4% 48.4% 14.3% 69.2% 30.8%

Не 44.2% 55.8% 37.8% 34.5% 27.7% 2.0% 18.5% 62.0% 17.5% 29.1% 57.2% 13.7% 54.5% 45.5%

Млади Роми
Да 55.6% 44.4% 43.5% 17.4% 39.1% 4.3% 21.7% 63.0% 10.9% 43.5% 47.8% 8.7% 62.5% 37.5%

Не 43.8% 56.2% 37.5% 35.1% 27.4% 2.0% 18.7% 62.5% 16.8% 29.2% 56.7% 14.1% 55.5% 44.5%

 Млади са
инвалидитетом

Да 57.8% 42.2% 45.7% 21.7% 32.6% 6.5% 30.4% 52.2% 10.9% 54.3% 39.1% 6.5% 92.9% 7.1%

Не 43.7% 56.3% 37.4% 34.9% 27.8% 1.9% 18.2% 63.1% 16.8% 28.6% 57.2% 14.2% 53.9% 46.1%

 Млади који живе
 у избеглиштву и
расељењу

Да 54.7% 45.3% 44.4% 20.4% 35.2% 5.6% 25.9% 51.9% 16.7% 48.1% 35.2% 16.7% 73.7% 26.3%

Не 43.8% 56.2% 37.4% 35.1% 27.5% 1.9% 18.4% 63.2% 16.5% 28.8% 57.6% 13.6% 54.6% 45.4%

 Млади повратници
у процесу реадмисије

Да 56.8% 43.2% 51.3% 17.9% 30.8% 5.1% 33.3% 48.7% 12.8% 51.3% 38.5% 10.3% 92.9% 7.1%

Не 43.9% 56.1% 37.2% 34.9% 27.9% 2.0% 18.2% 63.2% 16.6% 29.0% 57.1% 14.0% 53.9% 46.1%

 Осетљиве групе младих
с обзиром на пол

Да 32.5% 67.5% 46.1% 31.3% 22.7% 1.6% 24.8% 61.2% 12.4% 34.9% 53.5% 11.6% 73.2% 26.8%

Не 46.3% 53.7% 36.4% 34.7% 28.9% 2.2% 17.8% 62.8% 17.2% 29.1% 56.7% 14.2% 52.9% 47.1%

Млади родитељи
Да 63.6% 36.4% 31.8% 15.2% 53.0% 3.0% 23.9% 55.2% 17.9% 38.8% 46.3% 14.9% 81.0% 19.0%

Не 42.9% 57.1% 38.3% 35.7% 26.0% 2.1% 18.4% 63.2% 16.4% 29.2% 57.1% 13.7% 53.8% 46.2%

 Млади без родитељског
старања

Да 54.7% 45.3% 40.7% 25.9% 33.3% 1.9% 29.6% 55.6% 13.0% 46.3% 40.7% 13.0% 68.4% 31.6%

Не 43.8% 56.2% 37.6% 34.7% 27.7% 2.1% 18.1% 63.0% 16.7% 28.9% 57.3% 13.8% 55.0% 45.0%

 Млади са искуством
психијатријског лечења

Да 42.9% 57.1% 47.1% 29.9% 23.0% 3.4% 27.3% 58.0% 11.4% 42.0% 44.3% 13.6% 78.6% 21.4%

Не 44.6% 55.4% 36.8% 34.6% 28.6% 2.0% 17.9% 63.1% 17.0% 28.6% 57.6% 13.8% 53.4% 46.6%
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Укрштање последње четири циљне групе са одговорима испитаника на групу питања 
„Да ли припадаш некој од осетљивих групе младих у Граду Новом Саду?“:

Запослење Партнерски статус Месечни приходи Економска ситуација у домаћинству

Запослен Незапослен Пракса/
приправнички Има партнера  Нема

партнера

 Немам
 месечне
приходе

До 30.000 
РСД

Од 30.000 
до 60.000 

РСД

Преко 
60.000 РСД

Не 
желим да 
одговорим

Испод 
просека Просечна Изнад 

просека

 Млади угрожени
сиромаштвом

Да 46.6% 53.4% 37.8% 31.1% 31.1% 3.3% 22.0% 67.0% 7.7% 37.4% 48.4% 14.3% 69.2%

Не 44.2% 55.8% 37.8% 34.5% 27.7% 2.0% 18.5% 62.0% 17.5% 29.1% 57.2% 13.7% 54.5%

Млади Роми
Да 55.6% 44.4% 43.5% 17.4% 39.1% 4.3% 21.7% 63.0% 10.9% 43.5% 47.8% 8.7% 62.5%

Не 43.8% 56.2% 37.5% 35.1% 27.4% 2.0% 18.7% 62.5% 16.8% 29.2% 56.7% 14.1% 55.5%

Млади са инвалидитетом
Да 57.8% 42.2% 45.7% 21.7% 32.6% 6.5% 30.4% 52.2% 10.9% 54.3% 39.1% 6.5% 92.9%

Не 43.7% 56.3% 37.4% 34.9% 27.8% 1.9% 18.2% 63.1% 16.8% 28.6% 57.2% 14.2% 53.9%

 Млади који живе
 у избеглиштву и
расељењу

Да 54.7% 45.3% 44.4% 20.4% 35.2% 5.6% 25.9% 51.9% 16.7% 48.1% 35.2% 16.7% 73.7%

Не 43.8% 56.2% 37.4% 35.1% 27.5% 1.9% 18.4% 63.2% 16.5% 28.8% 57.6% 13.6% 54.6%

 Млади повратници
у процесу реадмисије

Да 56.8% 43.2% 51.3% 17.9% 30.8% 5.1% 33.3% 48.7% 12.8% 51.3% 38.5% 10.3% 92.9%

Не 43.9% 56.1% 37.2% 34.9% 27.9% 2.0% 18.2% 63.2% 16.6% 29.0% 57.1% 14.0% 53.9%

 Осетљиве групе младих
с обзиром на пол

Да 32.5% 67.5% 46.1% 31.3% 22.7% 1.6% 24.8% 61.2% 12.4% 34.9% 53.5% 11.6% 73.2%

Не 46.3% 53.7% 36.4% 34.7% 28.9% 2.2% 17.8% 62.8% 17.2% 29.1% 56.7% 14.2% 52.9%

Млади родитељи
Да 63.6% 36.4% 31.8% 15.2% 53.0% 3.0% 23.9% 55.2% 17.9% 38.8% 46.3% 14.9% 81.0%

Не 42.9% 57.1% 38.3% 35.7% 26.0% 2.1% 18.4% 63.2% 16.4% 29.2% 57.1% 13.7% 53.8%

 Млади без родитељског
старања

Да 54.7% 45.3% 40.7% 25.9% 33.3% 1.9% 29.6% 55.6% 13.0% 46.3% 40.7% 13.0% 68.4%

Не 43.8% 56.2% 37.6% 34.7% 27.7% 2.1% 18.1% 63.0% 16.7% 28.9% 57.3% 13.8% 55.0%

 Млади са искуством
психијатријског лечења

Да 42.9% 57.1% 47.1% 29.9% 23.0% 3.4% 27.3% 58.0% 11.4% 42.0% 44.3% 13.6% 78.6%

Не 44.6% 55.4% 36.8% 34.6% 28.6% 2.0% 17.9% 63.1% 17.0% 28.6% 57.6% 13.8% 53.4%
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Упознат/а сам са начинима и областима рада следећих институција?
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Укрштање првих пет циљних група са одговорима испитаника на групу питања 
„Упознат/а сам са начинима и областима рада следећих институција?“:

Центар за социјални рад  Саветовалиште за брак
и породицу

 Свратиште за децу и
младе Града Новог Сада Сигурне женске куће

Да Не Да Не Да Не Да Не

Пол
Мушки 40.0% 51.1% 41.5% 46.4% 41.7% 46.8% 37.4% 51.5%

Женски 60.0% 48.9% 58.5% 53.6% 58.3% 53.2% 62.6% 48.5%

Старост

Од 15 до 19 37.5% 38.2% 37.4% 38.1% 31.2% 43.6% 34.2% 41.4%

Од 20 до 24 34.9% 33.0% 35.1% 33.5% 35.1% 33.3% 35.8% 32.6%

Од 25 до 30 27.5% 28.7% 27.5% 28.4% 33.7% 23.1% 30.0% 26.0%

Образовање

Без основног 1.7% 2.8% 1.4% 2.6% 1.2% 2.9% 1.8% 2.5%

Основно 18.8% 18.9% 18.2% 19.3% 17.0% 20.4% 16.9% 20.8%

Средње или више 62.8% 62.3% 61.5% 63.3% 62.4% 62.7% 63.1% 62.1%

Високо 16.8% 16.1% 19.0% 14.8% 19.4% 13.9% 18.2% 14.7%

 У процесу
 образовања на

нивоу

Средње или више школе 30.0% 29.9% 30.4% 29.6% 25.9% 33.5% 26.6% 33.3%

Факултета 55.1% 58.0% 55.3% 56.9% 56.8% 55.8% 57.4% 55.1%

 Нисам у процесу
образовања 14.9% 12.1% 14.2% 13.5% 17.3% 10.7% 16.0% 11.6%

 Тип насеља у којем
борави

Градско 54.7% 57.4% 57.9% 54.6% 55.7% 56.0% 55.0% 56.8%

Приградско 45.3% 42.6% 42.1% 45.4% 44.3% 44.0% 45.0% 43.2%
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Укрштање последње четири циљне групе са одговорима испитаника на групу 
питања „Упознат/а сам са начинима и областима рада следећих институција?“:

Центар за социјални рад  Саветовалиште за брак
и породицу

 Свратиште за децу и
младе Града Новог Сада Сигурне женске куће

Да Не Да Не Да Не Да Не

Пол
Мушки 23.5% 18.6% 23.2% 20.4% 25.2% 18.3% 24.3% 18.8%

Женски 73.2% 78.0% 73.5% 76.2% 70.7% 78.9% 72.1% 78.1%

Старост

Од 15 до 19 3.4% 3.4% 3.4% 3.4% 4.1% 2.7% 3.6% 3.1%

Од 20 до 24 63.1% 64.8% 62.3% 64.8% 61.9% 65.5% 63.7% 63.8%

Од 25 до 30 36.9% 35.2% 37.7% 35.2% 38.1% 34.5% 36.3% 36.2%

Образовање

Без основног 22.2% 24.8% 20.1% 25.3% 21.3% 24.8% 21.2% 25.2%

Основно 41.0% 38.3% 43.0% 37.8% 39.6% 40.2% 43.7% 36.2%

Средње или више 14.3% 13.8% 15.6% 13.1% 13.9% 14.3% 13.5% 14.7%

Високо 13.0% 12.1% 12.3% 12.9% 16.3% 9.5% 13.7% 11.6%

 У процесу
 образовања на

нивоу

Средње или више школе 9.5% 11.0% 8.9% 10.9% 8.9% 11.2% 7.9% 12.3%

Факултета 11.5% 14.1% 11.7% 13.1% 11.8% 13.3% 9.9% 15.2%

 Нисам у процесу
образовања 54.2% 43.7% 52.5% 48.3% 54.9% 45.7% 56.3% 43.8%

 Тип насеља у којем
борави

Градско 34.3% 42.3% 35.8% 38.6% 33.3% 41.1% 33.8% 41.1%

Приградско 45.3% 42.6% 42.1% 45.4% 44.3% 44.0% 45.0% 43.2%
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Да ли живиш са родитељима/старатељима?
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Укрштање циљних група са одговорима испитаника на питање 
„Да ли живиш са родитељима/старатељима?“:

Да
 Да, али планирам

 ускоро да се
осамосталим

Не Да
 Да, али планирам

 ускоро да се
осамосталим

Не

Пол
Мушки 48.2% 50.0% 36.8%

Запослење

Запослен 15.7% 25.8% 28.0%

Женски 51.8% 50.0% 63.2% Незапослен 82.3% 72.0% 66.2%

Старост

Од 15 до 19 49.4% 36.6% 21.2% Пракса/приправнички 2.0% 2.3% 5.7%

Од 20 до 24 29.0% 32.8% 42.4%
Партнерски статус

Има партнера 69.7% 66.7% 54.1%

Од 25 до 30 21.6% 30.5% 36.4% Нема партнера 30.3% 33.3% 45.9%

Образовање

Без основног 3.8% 0.8% 0.3%

Месечни приходи

 Немам месечне
приходе 32.3% 22.0% 10.8%

Основно 26.5% 20.5% 7.3% До 30.000 РСД 40.8% 34.8% 40.8%

Средње или више 57.0% 68.2% 68.2%  Од 30.000 до 60.000
РСД 6.7% 17.4% 23.2%

Високо 12.8% 10.6% 24.2% Преко 60.000 РСД 8.7% 14.4% 17.5%

 У процесу
образовања на нивоу

 Средње или више
школе 41.3% 34.1% 12.1%  Не желим да

одговорим 11.4% 11.4% 7.6%

Факултета 47.3% 53.8% 70.1%

 Економска
 ситуација у
домаћинству

Испод просека 13.2% 12.9% 11.5%

 Нисам у процесу
образовања 11.4% 12.1% 17.8% Просечна 48.2% 50.0% 52.5%

 Тип насеља у којем
борави

Градско 58.6% 53.2% 54.8% Изнад просека 38.6% 37.1% 36.0%

Приградско 41.4% 46.8% 45.2%
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Укрштање циљних група са одговорима испитаника на питање 
„Да ли живиш са родитељима/старатељима?“:

Да
 Да, али планирам

 ускоро да се
осамосталим

Не Да
 Да, али планирам

 ускоро да се
осамосталим

Не

Пол
Мушки 44.4% 47.2% 39.4%

Запослење

Запослен 20.2% 20.5% 27.2%

Женски 55.6% 52.8% 60.6% Незапослен 75.7% 76.5% 70.9%

Старост

Од 15 до 19 37.6% 38.5% 37.0% Пракса/приправнички 4.1% 3.1% 1.9%

Од 20 до 24 34.4% 32.3% 37.0%
Партнерски статус

Има партнера 63.3% 63.5% 65.8%

Од 25 до 30 28.0% 29.2% 26.0% Нема партнера 36.7% 36.5% 34.2%

Образовање

Без основног 1.6% 3.4% 1.3%

Месечни приходи

 Немам месечне
приходе 23.1% 23.5% 22.8%

Основно 20.0% 19.5% 14.6% До 30.000 РСД 40.1% 38.2% 42.4%

Средње или више 62.6% 61.4% 64.6%  Од 30.000 до 60.000
РСД 13.6% 14.3% 15.2%

Високо 15.9% 15.7% 19.6% Преко 60.000 РСД 12.9% 13.3% 10.8%

 У процесу
образовања на нивоу

 Средње или више
школе 31.7% 28.7% 27.2%  Не желим да

одговорим 10.2% 10.6% 8.9%

Факултета 56.9% 55.6% 55.7%

 Економска
 ситуација у
домаћинству

Испод просека 11.8% 13.0% 13.9%

 Нисам у процесу
образовања 11.3% 15.7% 17.1% Просечна 50.6% 46.8% 54.4%

 Тип насеља у којем
борави

Градско 54.4% 56.3% 59.2% Изнад просека 37.6% 40.3% 31.6%

Приградско 45.6% 43.8% 40.8%



187

Информисан/а сам о постојању:
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Укрштање првих пет циљних група са одговорима испитаника
на групу питања „Информисан/а сам о постојању“:

 Канцеларије за
 младе Града Новог

Сада

 Савезом
 омладинских

удружења ОПЕНС

 Новосадског
омладинског форума

Националне 
асоцијације 

практичара/ки 
омладинског рада - 

НАПОР

Кровне организације 
младих Србије - 

КОМС

Националног савета 
за младе

Да Не Да Не Да Не Да Не Да Не Да Не

Пол
Мушки 52.9% 34.8% 42.7% 48.8% 57.8% 32.4% 55.9% 39.5% 56.9% 35.3% 54.3% 37.5%

Женски 47.1% 65.2% 57.3% 51.2% 42.2% 67.6% 44.1% 60.5% 43.1% 64.7% 45.7% 62.5%

Старост

Од 15 до 19 23.1% 54.5% 33.9% 47.8% 21.4% 52.2% 25.1% 43.1% 23.4% 48.2% 33.2% 41.0%

Од 20 до 24 35.1% 33.1% 35.8% 30.1% 29.7% 38.1% 30.9% 35.5% 33.2% 34.9% 29.9% 37.1%

Од 25 до 30 41.8% 12.4% 30.4% 22.1% 48.9% 9.6% 44.0% 21.3% 43.5% 16.9% 36.8% 21.9%

Образовање

Без основног 1.5% 2.9% 1.4% 3.9% 1.2% 3.0% 2.3% 2.1% 1.9% 2.3% 2.5% 1.9%

Основно 14.3% 24.0% 16.5% 24.8% 15.0% 22.2% 16.9% 19.6% 15.4% 21.3% 20.7% 17.5%

Средње или више 60.7% 64.7% 63.0% 61.4% 60.9% 64.1% 59.4% 63.9% 58.8% 65.3% 57.8% 65.9%

Високо 23.5% 8.4% 19.1% 9.8% 22.9% 10.8% 21.4% 14.4% 23.9% 11.0% 19.1% 14.7%

 У процесу
 образовања на

нивоу

 Средње или више
школе 24.2% 36.5% 26.2% 39.4% 24.6% 34.7% 28.2% 30.7% 24.2% 34.1% 31.1% 29.1%

Факултета 59.5% 52.6% 59.4% 48.4% 58.9% 53.9% 56.0% 56.4% 59.0% 54.3% 54.5% 57.5%

 Нисам у процесу
образовања 16.4% 10.8% 14.4% 12.2% 16.5% 11.4% 15.8% 12.9% 16.8% 11.6% 14.4% 13.3%

 Тип насеља у
којем борави

Градско 53.8% 58.4% 53.7% 61.5% 49.3% 61.9% 55.0% 56.4% 55.1% 56.6% 50.8% 59.6%

Приградско 46.2% 41.6% 46.3% 38.5% 50.7% 38.1% 45.0% 43.6% 44.9% 43.4% 49.2% 40.4%
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Укрштање последње четири циљне групе са одговорима испитаника 
на групу питања „Информисан/а сам о постојању“:

 Канцеларије за
 младе Града Новог

Сада

 Савезом
 омладинских

удружења ОПЕНС

 Новосадског
омладинског форума

Националне 
асоцијације 

практичара/ки 
омладинског рада - 

НАПОР

Кровне организације 
младих Србије - 

КОМС

Националног савета 
за младе

Да Не Да Не Да Не Да Не Да Не Да Не

Запослење

Запослен 26.5% 15.9% 22.6% 18.9% 27.9% 15.9% 26.7% 19.3% 28.5% 16.5% 23.7% 20.0%

Незапослен 68.9% 82.2% 73.4% 79.5% 67.1% 82.2% 67.3% 78.4% 66.5% 81.4% 71.4% 77.7%

Пракса/
приправнички 4.6% 1.9% 4.1% 1.6% 5.0% 1.9% 6.0% 2.2% 5.1% 2.1% 4.9% 2.3%

 Партнерски
статус

Има партнера 63.2% 64.4% 63.2% 65.4% 61.8% 65.5% 61.3% 64.9% 62.5% 64.7% 63.8% 63.8%

Нема партнера 36.8% 35.6% 36.8% 34.6% 38.2% 34.5% 38.7% 35.1% 37.5% 35.3% 36.2% 36.2%

 Месечни
приходи

 Немам месечне
приходе 16.6% 30.8% 23.5% 22.4% 16.9% 28.8% 18.0% 25.4% 17.0% 27.7% 21.3% 24.6%

До 30.000 РСД 40.5% 39.2% 39.0% 42.1% 39.9% 40.0% 38.7% 40.4% 38.3% 41.1% 41.1% 39.0%

 Од 30.000 до 60.000
РСД 16.2% 11.8% 14.4% 13.4% 14.8% 13.5% 17.7% 12.6% 17.3% 11.8% 13.4% 14.7%

Преко 60.000 РСД 17.2% 7.5% 13.3% 11.0% 19.1% 7.0% 16.9% 10.9% 18.4% 8.5% 15.3% 10.9%

 Не желим да
одговорим 9.5% 10.8% 9.7% 11.0% 9.3% 10.8% 8.6% 10.7% 9.0% 10.9% 9.0% 10.9%

 Економска
 ситуација у
домаћинству

Испод просека 13.4% 11.5% 13.2% 11.0% 13.1% 12.1% 16.2% 11.0% 14.9% 10.9% 11.7% 13.1%

Просечна 51.5% 48.3% 51.3% 46.9% 49.9% 50.1% 50.8% 49.7% 50.3% 49.8% 48.8% 50.9%

Изнад просека 35.1% 40.1% 35.6% 42.1% 37.0% 37.8% 33.1% 39.3% 34.8% 39.3% 39.5% 36.0%
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Наредних неколико питања се односи на твоје ставове у вези са различитим 
аспектима на који се млади информишу и у којој мери су информисани о 
различитим темама које су од значаја за младе. Молимо те да процениш степен 

у којем се слажеш са наведеним тврдњама:
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Укрштање циљних група са одговорима испитаника на питање 
„Упознат/а сам са мерама подршке за самозапошљавање младих“:

 Уопште
 се не

слажем

 Не
 слажем

се

 Нисам
 сигуран/а

 или немам
мишљење

 Слажем
се

 У потпуности
се не слажем

 Уопште
 се не

слажем

 Не
 слажем

се

 Нисам
 сигуран/а

 или немам
мишљење

 Слажем
се

 У потпуности
се не слажем

Пол
Мушки 51.2% 37.0% 41.1% 52.2% 64.0%

Запослење

Запослен 21.9% 19.5% 20.3% 29.9% 8.0%

Женски 48.8% 63.0% 58.9% 47.8% 36.0% Незапослен 74.8% 78.2% 75.0% 66.4% 88.0%

Старост

Од 15 до 19 39.9% 37.0% 43.6% 30.1% 24.0% Пракса/
приправнички 3.3% 2.3% 4.7% 3.6% 4.0%

Од 20 до 24 34.1% 35.1% 35.8% 30.1% 32.0%
 Партнерски

статус

Има партнера 61.0% 64.9% 64.2% 65.0% 64.0%

Од 25 до 30 26.0% 27.9% 20.6% 39.7% 44.0% Нема партнера 39.0% 35.1% 35.8% 35.0% 36.0%

Образовање

Без основног 2.4% 2.3% 2.8% 0.7%

 Месечни
приходи

 Немам месечне
приходе 25.2% 25.0% 21.7% 19.0% 20.0%

Основно 19.5% 18.2% 18.9% 19.7% 16.0% До 30.000 РСД 37.1% 40.3% 42.0% 41.6% 32.0%

 Средње или
више 66.2% 64.9% 61.8% 56.9% 40.0%  Од 30.000 до

60.000 РСД 15.2% 13.3% 14.2% 13.9% 16.0%

Високо 11.9% 14.6% 16.5% 22.6% 44.0%  Преко 60.000
РСД 11.0% 11.7% 11.3% 19.0% 16.0%

 У процесу
 образовања на

нивоу

 Средње или
више школе 30.0% 27.6% 34.4% 25.5% 44.0%  Не желим да

одговорим 11.4% 9.7% 10.8% 6.6% 16.0%

Факултета 57.6% 58.1% 49.1% 64.2% 40.0%

 Економска
 ситуација у
домаћинству

Испод просека 17.6% 12.7% 12.7% 5.8% 4.0%

 Нисам у
 процесу
образовања

12.4% 14.3% 16.5% 10.2% 16.0% Просечна 46.7% 48.7% 51.9% 54.7% 52.0%

 Тип насеља у
којем борави

Градско 57.0% 53.4% 61.8% 47.1% 50.0% Изнад просека 35.7% 38.6% 35.4% 39.4% 44.0%

Приградско 43.0% 46.6% 38.2% 52.9% 50.0%
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Укрштање циљних група са одговорима испитаника на питање „Информисан/а сам о 
програмима мобилности/међународној размени младих која се нуди младима“:

 Уопште
 се не

слажем

 Не
 слажем

се

 Нисам
 сигуран/а

 или немам
мишљење

 Слажем
се

 У потпуности
се не слажем

 Уопште
 се не

слажем

 Не
 слажем

се

 Нисам
 сигуран/а

 или немам
мишљење

 Слажем
се

 У потпуности
се не слажем

Пол
Мушки 46.9% 39.0% 50.5% 42.0% 44.9%

Запослење

Запослен 21.4% 22.1% 19.9% 23.0% 20.7%

Женски 53.1% 61.0% 49.5% 58.0% 55.1% Незапослен 76.3% 75.1% 76.0% 73.2% 76.1%

Старост

Од 15 до 19 36.9% 44.8% 47.9% 28.2% 24.2% Пракса/
приправнички 2.3% 2.8% 4.1% 3.8% 3.3%

Од 20 до 24 35.4% 28.1% 29.6% 40.2% 41.8%
 Партнерски

статус

Има партнера 60.3% 63.4% 67.9% 64.7% 57.6%

Од 25 до 30 27.7% 27.1% 22.5% 31.6% 34.1% Нема партнера 39.7% 36.6% 32.1% 35.3% 42.4%

Образовање

Без основног 2.3% 3.8% 3.2% 0.4%

 Месечни
приходи

 Немам месечне
приходе 26.0% 24.9% 23.5% 21.3% 19.6%

Основно 19.8% 21.1% 24.4% 14.0% 10.9% До 30.000 РСД 32.8% 40.8% 42.5% 38.3% 45.7%

 Средње или
више 66.4% 63.4% 58.8% 65.5% 56.5%  Од 30.000 до

60.000 РСД 15.3% 14.6% 12.2% 17.0% 8.7%

Високо 11.5% 11.7% 13.6% 20.0% 32.6%  Преко 60.000
РСД 13.7% 10.3% 10.0% 15.3% 16.3%

 У процесу
 образовања на

нивоу

 Средње или
више школе 29.0% 34.3% 40.3% 20.0% 21.7%  Не желим да

одговорим 12.2% 9.4% 11.8% 8.1% 9.8%

Факултета 48.9% 52.6% 45.2% 70.2% 66.3%

 Економска
 ситуација у
домаћинству

Испод просека 17.6% 12.2% 9.0% 12.8% 14.1%

 Нисам у
 процесу
образовања

22.1% 13.1% 14.5% 9.8% 12.0% Просечна 48.1% 54.9% 47.5% 49.4% 48.9%

 Тип насеља у
којем борави

Градско 52.9% 55.9% 70.6% 50.0% 44.4% Изнад просека 34.4% 32.9% 43.4% 37.9% 37.0%

Приградско 47.1% 44.1% 29.4% 50.0% 55.6%
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Укрштање циљних група са одговорима испитаника на питање „Упознат/а сам да у Новом Саду 
постоји јавни простор (нпр. омладински клуб, дом културе, културни или спортски центар и сл.) 

у којем млади могу да проводе слободно време“:

 Уопште
 се не

слажем

 Не
 слажем

се

 Нисам
 сигуран/а

 или немам
мишљење

 Слажем
се

 У потпуности
се не слажем

 Уопште
 се не

слажем

 Не
 слажем

се

 Нисам
 сигуран/а

 или немам
мишљење

 Слажем
се

 У потпуности
се не слажем

Пол
Мушки 49.2% 43.4% 55.2% 27.5% 50.5%

Запослење

Запослен 21.8% 17.9% 22.4% 20.8% 23.9%

Женски 50.8% 56.6% 44.8% 72.5% 49.5% Незапослен 76.7% 80.0% 74.0% 75.2% 71.6%

Старост

Од 15 до 19 43.9% 42.0% 41.5% 39.1% 25.6% Пракса/
приправнички 1.5% 2.1% 3.6% 4.0% 4.6%

Од 20 до 24 31.8% 29.7% 32.1% 38.6% 35.9%
 Партнерски

статус

Има партнера 66.9% 61.4% 67.3% 61.9% 61.9%

Од 25 до 30 24.2% 28.3% 26.4% 22.3% 38.5% Нема партнера 33.1% 38.6% 32.7% 38.1% 38.1%

Образовање

Без основног 3.0% 4.3% 3.1% 1.3%

 Месечни
приходи

 Немам месечне
приходе 23.3% 20.7% 20.4% 23.9% 26.9%

Основно 24.1% 17.9% 21.9% 14.6% 17.8% До 30.000 РСД 33.1% 39.3% 44.9% 39.4% 40.6%

 Средње или
више 56.4% 64.3% 60.7% 68.6% 60.4%  Од 30.000 до

60.000 РСД 16.5% 16.4% 12.2% 15.9% 10.7%

Високо 16.5% 13.6% 14.3% 15.5% 21.8%  Преко 60.000
РСД 12.8% 12.1% 11.7% 11.9% 14.7%

 У процесу
 образовања на

нивоу

 Средње или
више школе 32.3% 35.7% 38.3% 22.1% 24.9%  Не желим да

одговорим 14.3% 11.4% 10.7% 8.8% 7.1%

Факултета 47.4% 52.1% 44.9% 68.1% 62.9%

 Економска
 ситуација у
домаћинству

Испод просека 17.3% 12.1% 10.7% 9.3% 15.2%

 Нисам у
 процесу
образовања

20.3% 12.1% 16.8% 9.7% 12.2% Просечна 51.1% 50.7% 53.1% 49.6% 46.2%

 Тип насеља у
којем борави

Градско 55.0% 63.8% 62.5% 51.9% 49.1% Изнад просека 31.6% 37.1% 36.2% 41.2% 38.6%

Приградско 45.0% 36.2% 37.5% 48.1% 50.9%
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Укрштање циљних група са одговорима испитаника на питање 
„Упознат/а сам са циљевима одрживог развоја“:

 Уопште
 се не

слажем

 Не
 слажем

се

 Нисам
 сигуран/а

 или немам
мишљење

 Слажем
се

 У потпуности
се не слажем

 Уопште
 се не

слажем

 Не
 слажем

се

 Нисам
 сигуран/а

 или немам
мишљење

 Слажем
се

 У потпуности
се не слажем

Пол
Мушки 42.8% 34.5% 49.3% 45.1% 49.0%

Запослење

Запослен 20.0% 19.8% 20.8% 22.4% 27.6%

Женски 57.2% 65.5% 50.7% 54.9% 51.0% Незапослен 77.7% 79.7% 74.4% 75.5% 64.8%

Старост

Од 15 до 19 44.3% 41.4% 37.5% 40.8% 17.5% Пракса/
приправнички 2.3% 0.6% 4.8% 2.0% 7.6%

Од 20 до 24 32.8% 32.5% 34.7% 32.0% 40.8%
 Партнерски

статус

Има партнера 60.6% 65.1% 67.6% 61.2% 60.0%

Од 25 до 30 23.0% 26.0% 27.7% 27.2% 41.7% Нема партнера 39.4% 34.9% 32.4% 38.8% 40.0%

Образовање

Без основног 2.3% 2.9% 2.4% 2.0%

 Месечни
приходи

 Немам месечне
приходе 25.7% 22.7% 24.6% 23.8% 15.2%

Основно 19.4% 18.6% 22.9% 17.7% 8.6% До 30.000 РСД 32.6% 42.4% 41.3% 37.4% 47.6%

 Средње или
више 63.4% 65.1% 58.7% 66.7% 61.9%  Од 30.000 до

60.000 РСД 16.0% 14.0% 12.3% 17.0% 12.4%

Високо 14.9% 13.4% 16.0% 13.6% 29.5%  Преко 60.000
РСД 13.1% 9.9% 11.9% 13.6% 17.1%

 У процесу
 образовања на

нивоу

 Средње или
више школе 31.4% 27.9% 36.5% 27.2% 16.2%  Не желим да

одговорим 12.6% 11.0% 9.9% 8.2% 7.6%

Факултета 50.3% 62.8% 47.4% 66.0% 66.7%

 Економска
 ситуација у
домаћинству

Испод просека 19.4% 8.7% 9.9% 10.9% 17.1%

 Нисам у
 процесу
образовања

18.3% 9.3% 16.0% 6.8% 17.1% Просечна 48.6% 54.1% 51.5% 45.6% 47.6%

 Тип насеља у
којем борави

Градско 55.8% 57.4% 63.4% 48.1% 45.9% Изнад просека 32.0% 37.2% 38.6% 43.5% 35.2%

Приградско 44.2% 42.6% 36.6% 51.9% 54.1%
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Проверавам тачност информација које видим на друштвеним мрежама:
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Укрштање циљних група са одговорима испитаника на питање
„Проверавам тачност информација које видим на друштвеним мрежама“:

 Уопште
 се не

слажем

 Не
 слажем

се

 Нисам
 сигуран/а

 или немам
мишљење

 Слажем
се

 У потпуности
се не слажем

 Уопште
 се не

слажем

 Не
 слажем

се

 Нисам
 сигуран/а

 или немам
мишљење

 Слажем
се

 У потпуности
се не слажем

Пол
Мушки 58.2% 35.2% 51.7% 37.5% 49.0%

Запослење

Запослен 15.2% 22.1% 22.5% 21.9% 27.6%

Женски 41.8% 64.8% 48.3% 62.5% 51.0% Незапослен 83.7% 74.0% 74.1% 74.6% 64.8%

Старост

Од 15 до 19 53.3% 42.3% 29.9% 37.2% 17.5% Пракса/
приправнички 1.1% 3.9% 3.4% 3.5% 7.6%

Од 20 до 24 22.2% 33.3% 34.2% 46.0% 40.8%
 Партнерски

статус

Има партнера 70.7% 61.3% 64.5% 63.2% 60.0%

Од 25 до 30 24.4% 24.4% 35.9% 16.8% 41.7% Нема партнера 29.3% 38.7% 35.5% 36.8% 40.0%

Образовање

Без основног 6.5% 1.5% 1.7% 1.8%

 Месечни
приходи

 Немам месечне
приходе 23.9% 24.8% 20.8% 25.4% 15.2%

Основно 28.3% 15.1% 18.0% 24.6% 8.6% До 30.000 РСД 43.5% 40.2% 38.6% 40.4% 47.6%

 Средње или
више 50.0% 67.7% 62.8% 57.0% 61.9%  Од 30.000 до

60.000 РСД 4.3% 13.6% 18.3% 10.5% 12.4%

Високо 15.2% 15.7% 17.5% 16.7% 29.5%  Преко 60.000
РСД 15.2% 9.4% 14.4% 14.9% 17.1%

 У процесу
 образовања на

нивоу

 Средње или
више школе 48.9% 27.2% 28.2% 28.1% 16.2%  Не желим да

одговорим 13.0% 12.1% 7.9% 8.8% 7.6%

Факултета 34.8% 57.7% 61.1% 54.4% 66.7%

 Економска
 ситуација у
домаћинству

Испод просека 13.0% 11.8% 12.7% 14.0% 17.1%

 Нисам у
 процесу
образовања

16.3% 15.1% 10.7% 17.5% 17.1% Просечна 39.1% 52.0% 50.4% 51.8% 47.6%

 Тип насеља у
којем борави

Градско 52.2% 65.8% 47.7% 52.8% 45.9% Изнад просека 47.8% 36.3% 36.9% 34.2% 35.2%

Приградско 47.8% 34.2% 52.3% 47.2% 54.1%
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Колико си задовољан/а квалитетом информација које су доступне од стране 
медија и институција за јавно информисање, које су са подручја Новог Сада
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Укрштање циљних група са одговорима испитаника на питање „Колико си задовољан/а 
квалитетом информација које су доступне од стране медија и институција за јавно информисање, 

које су са подручја Новог Сада:“:

 Уопште
 се не

слажем

 Не
 слажем

се

 Нисам
 сигуран/а

 или немам
мишљење

 Слажем
се

 У потпуности
се не слажем

 Уопште
 се не

слажем

 Не
 слажем

се

 Нисам
 сигуран/а

 или немам
мишљење

 Слажем
се

 У потпуности
се не слажем

Пол
Мушки 51.5% 39.0% 36.6% 58.7% 62.5%

Запослење

Запослен 25.4% 21.2% 18.2% 28.3% 15.0%

Женски 48.5% 61.0% 63.4% 41.3% 37.5% Незапослен 71.7% 76.4% 76.9% 69.8% 85.0%

Старост

Од 15 до 19 25.4% 38.7% 43.1% 37.2% 27.5% Пракса/
приправнички 2.9% 2.4% 4.9% 1.9%

Од 20 до 24 38.1% 38.7% 33.8% 28.2% 30.0%
 Партнерски

статус

Има партнера 63.8% 58.8% 64.6% 65.4% 70.0%

Од 25 до 30 36.6% 22.7% 23.1% 34.6% 42.5% Нема партнера 36.2% 41.2% 35.4% 34.6% 30.0%

Образовање

Без основног 2.2% 2.4% 1.0% 3.1% 7.5%

 Месечни
приходи

 Немам месечне
приходе 18.8% 28.5% 24.4% 20.8% 15.0%

Основно 16.7% 15.8% 18.7% 25.8% 12.5% До 30.000 РСД 37.7% 40.0% 39.0% 42.1% 47.5%

 Средње или
више 62.3% 60.0% 66.4% 56.6% 60.0%  Од 30.000 до

60.000 РСД 18.1% 15.2% 13.6% 11.9% 10.0%

Високо 18.8% 21.8% 13.8% 14.5% 20.0%  Преко 60.000
РСД 20.3% 5.5% 9.7% 18.2% 22.5%

 У процесу
 образовања на

нивоу

 Средње или
више школе 26.1% 23.6% 30.8% 37.7% 30.0%  Не желим да

одговорим 5.1% 10.9% 13.3% 6.9% 5.0%

Факултета 57.2% 61.2% 57.4% 47.8% 55.0%

 Економска
 ситуација у
домаћинству

Испод просека 18.8% 17.0% 9.5% 10.7% 10.0%

 Нисам у
 процесу
образовања

16.7% 15.2% 11.8% 14.5% 15.0% Просечна 49.3% 49.7% 51.3% 50.9% 37.5%

 Тип насеља у
којем борави

Градско 56.3% 53.8% 56.9% 53.2% 63.6% Изнад просека 31.9% 33.3% 39.2% 38.4% 52.5%

Приградско 43.8% 46.2% 43.1% 46.8% 36.4%
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Укрштање првих пет циљних група са одговорима испитаника на групу питања 
„На које начине се информишеш:“:

 Путем друштвених
мрежа Путем онлајн медија

Путем 
традиционалних 

медија (новине, ТВ, 
радио)

На радном месту У образовној 
институцији

Од пријатеља и 
породице

Да Не Да Не Да Не Да Не Да Не Да Не

Пол
Мушки 42.7% 63.9% 44.4% 44.7% 45.4% 43.6% 56.1% 39.0% 37.1% 55.6% 41.2% 64.7%

Женски 57.3% 36.1% 55.6% 55.3% 54.6% 56.4% 43.9% 61.0% 62.9% 44.4% 58.8% 35.3%

Старост

Од 15 до 19 36.9% 47.9% 36.2% 45.4% 37.5% 38.1% 29.2% 41.7% 41.9% 31.5% 37.7% 38.8%

Од 20 до 24 35.1% 23.9% 35.5% 27.6% 31.6% 36.4% 31.0% 35.6% 40.2% 24.9% 35.0% 28.4%

Од 25 до 30 28.0% 28.2% 28.2% 27.0% 30.9% 25.5% 39.8% 22.7% 17.9% 43.6% 27.3% 32.8%

Образовање

Без основног 1.7% 6.8% 1.5% 5.2% 1.9% 2.3% 1.8% 2.3% 1.5% 3.1% 1.7% 5.0%

Основно 18.3% 24.7% 18.2% 22.1% 18.7% 18.9% 17.7% 19.4% 19.5% 17.8% 18.7% 19.8%

Средње или више 62.9% 58.9% 63.4% 58.4% 60.6% 64.2% 56.5% 65.4% 64.1% 60.2% 62.6% 62.0%

Високо 17.1% 9.6% 16.9% 14.3% 18.7% 14.6% 24.0% 13.0% 14.9% 18.9% 17.0% 13.2%

 У процесу
 образовања на

нивоу

 Средње или више
школе 28.7% 43.8% 28.7% 35.7% 31.9% 28.3% 30.0% 29.9% 28.3% 32.5% 28.3% 40.5%

Факултета 57.8% 39.7% 58.5% 45.5% 54.5% 57.8% 50.2% 59.1% 63.4% 45.5% 58.9% 39.7%

 Нисам у процесу
образовања 13.6% 16.4% 12.7% 18.8% 13.6% 13.9% 19.8% 11.0% 8.4% 22.0% 12.8% 19.8%

 Тип насеља у
којем борави

Градско 55.1% 64.0% 55.1% 59.6% 58.5% 54.0% 63.5% 52.6% 53.3% 60.6% 55.9% 55.9%

Приградско 44.9% 36.0% 44.9% 40.4% 41.5% 46.0% 36.5% 47.4% 46.7% 39.4% 44.1% 44.1%
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Укрштање последње четири циљне групе са одговорима испитаника на групу питања 
„На које начине се информишеш:“:

 Путем друштвених
мрежа Путем онлајн медија

Путем 
традиционалних 

медија (новине, ТВ, 
радио)

На радном месту У образовној 
институцији

Од пријатеља и 
породице

Да Не Да Не Да Не Да Не Да Не Да Не

Запослење

Запослен 22.0% 16.4% 23.2% 13.6% 21.9% 21.2% 35.3% 15.1% 16.7% 28.8% 21.9% 19.0%

Незапослен 74.5% 82.2% 73.0% 85.1% 73.7% 76.3% 58.7% 82.8% 79.4% 68.6% 74.7% 77.7%

Пракса/приправнички 3.5% 1.4% 3.8% 1.3% 4.4% 2.5% 6.0% 2.1% 3.9% 2.5% 3.4% 3.3%

 Партнерски
статус

Има партнера 64.0% 61.6% 64.6% 59.7% 63.3% 64.2% 65.0% 63.2% 64.1% 63.3% 64.6% 58.7%

Нема партнера 36.0% 38.4% 35.4% 40.3% 36.7% 35.8% 35.0% 36.8% 35.9% 36.7% 35.4% 41.3%

 Месечни
приходи

 Немам месечне
приходе 23.0% 26.0% 22.6% 26.0% 22.1% 24.1% 16.6% 26.3% 23.4% 22.9% 23.9% 19.0%

До 30.000 РСД 39.7% 42.5% 38.5% 46.8% 39.9% 39.9% 33.2% 43.0% 43.9% 33.9% 40.3% 37.2%

 Од 30.000 до 60.000
РСД 14.5% 9.6% 14.8% 11.0% 15.1% 13.3% 20.1% 11.3% 13.6% 15.0% 13.9% 15.7%

Преко 60.000 РСД 12.8% 11.0% 13.3% 9.7% 12.9% 12.5% 20.1% 9.2% 7.4% 20.6% 11.9% 17.4%

 Не желим да
одговорим 10.0% 11.0% 10.8% 6.5% 10.0% 10.2% 9.9% 10.2% 11.7% 7.6% 10.0% 10.7%

 Економска
 ситуација у
домаћинству

Испод просека 13.1% 6.8% 11.7% 16.9% 12.4% 12.7% 12.0% 12.8% 10.8% 15.3% 11.8% 17.4%

Просечна 49.7% 53.4% 50.7% 46.8% 50.4% 49.7% 50.5% 49.8% 52.6% 46.0% 51.4% 41.3%

Изнад просека 37.2% 39.7% 37.7% 36.4% 37.2% 37.6% 37.5% 37.4% 36.6% 38.7% 36.8% 41.3%





Истраживање је спроведено у оквиру пројекта ,,Израда, доношење и промоција Локалног акционог плана политике за 
младе Града Новог Сада за период од 2023. до 2025. године”, који је финансиран од стране Градске управе за спорт и 
омладину - Канцеларија за младе. Садржај ове публикације не представља ставове Градске управе за спорт и омладину.

Појмови који су у овом истраживању изражени у граматичком мушком роду, подразумевају природни мушки и женски род 
лица на која се односе, и обратно.



CIP - Каталогизација у публикацији
Библиотеке Матице српске, Нови Сад

316.66-053.6(497.113 Novi Sad)

КРИЛОВИЋ, Милан, 1983-
    Истраживање положаја и потреба младих за потребе 
локалног акционог плана / [aутор
Милан Криловић ; главни истраживач Милан Ољача]. - Нови 
Сад : Институт за медијацију, преговарање и јавне политике, 
Јануар 2023 (Честерег : Obris). - XVIII, 193 стр. : илустр. ; 
21 x 30 cm

Тираж 250.

ISBN 978-86-904658-2-8

а) Млади - Потребе - Положај - Нови Сад

COBISS.SR-ID 108551177





ИНСТИТУТ ЗА МЕДИЈАЦИЈУ, 
ПРЕГОВАРАЊЕ И ЈАВНЕ ПОЛИТИКЕ

MИТЕ РУЖИЋА 3, 21000, НОВИ САД

www.medijator.org
office@medijator.org


